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@ Questo prodotto pub essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.
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Nows wous remercions d'avoir acheté oo produit. Nous vous conseillons de lire attentivement ka notice
dinstallation, d'utilisation et d'entretien. Rous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satifaction.

Sivous avez besoin &' aide 'équipe de votre magasin est 3 vetre disposition peur vous accompagner,

Le agradecemos haber comprade este producto. Le recomendamos leer atentamente ¢ manual de
instalacién, uso y mantenimicnto. Este producto ha side disenado para proporcionarle plena
satisfacdion,

5imecesita alguna ayuda, el persenal de la tienda estard a su disposicién para guiarle.

Agradecemaos a sua preferéncia poreste produto, Aconselhamo-lo alero manual de instalagio, utilizagio
& manutengdo com atengio., Cridmas este produto para swa completa satisfagao,
S predisar de ajuda, a equipa da sua loja estd i sua disposigio para o acompanhar,

Grazie per aver acquistato questo prodotito. Vi raccomandiame di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo & manutenzione. Questo prodetto & stato progettate per offrirv la massima
wodditlarione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita @ a vostra disposizione,

Drigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytaé instrukcje instalagi,
uiytkowania | komserwadgji. Ten produkt marki raprojektowaliimy, aby speinid wirysthie Panstwa
otrekiwania.

W razie patrzeby pracownicy sklepu shuty Panstwu pomocy i s do Parstwa dyspozycji.

Oamyeso Bam 33 nokynky usoro enpoly. Mu panmmo Bas yoamwo RpoumTaTM iMCTRYEUI 3
FCTAHOBARHKA, EXCANYATAL Ta Texniwore ohonyroeypansa. Ma poapobunm wei enpif pna Toro, uod
EiH NPHHOOME B3 M 33N0E0NEHHA,

Ao sas noTRIGHA RoNcMora, cninpobiTHIKH EALS0M0 MATAIHHY FOTORE GONCMOTTH Bas

Vi mulfumim pentru achizifionarea acestui produs . Wa sfatuim 5d cititi cu atentie instractiunile de
instalare, de utilizare 5i de intrefinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Dach avetl nevole de ajuter, echipa magazinulul de compdrare este la disparitia dummeavoastrd pentru a v ashita,

Lag swyapiotodpe mow ayopaoans ourd to npoidy, Ivnotodpr va Sofaootr mpocorikd Tig o8 yiog cyKaTA0TOONC,
ppiponye mon o prand. Exyoupe ogefidon avrd To mpoidy yia va efoopakice my mhfpn wovomoinen ooy
wperaleate fonBesn, n opada ou hiovenwlnTh oog eivar o evoipdTTa yia va oo foniqos.

Thank you for purchasing this product. We recommend that yow read the installation, wser and

maintenance instructions carefully. We have designed this product 1o ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Attention danger

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére
des Eats membres,

En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
eUropéennes.

Pour réduire les risques de blessures, 'utilisateur doit lire et comprendre
le mode d'emploi avant d'utiliser ce produit.

Portez des protections auditives. Lexposition au bruit peut
Portez des lunettes de protection,

Portez une protection respiratoire.
Portez des chaussures de séqurité

Porter des gants protecteurs.

Les appareils electriques ou électroniques défectueux ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Appareil de classe Il, double isolation,
Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
technigues en viqueur en Uksaine.

I’y
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& 1.Domaine d’utilisation

ES

PT Cet outil est congu pour scier du bois, du plastique, du métal et des matériaux de
construction en prenant appui sur une semelle fixe. || convient pour effectuer

T des coupes droites et courbes. Avec des lames de scie bimétal appropriées, il est
possible de réaliser des coupes au ras d'une surface.

PL

UA 2.Avertissements de sécurité généraux pour
RO I'outil électrique

GR Lire tous les avertissements de sécurité, les

A AVERTISSEMENT instructions, les illustrations et les spécifica-
tions fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instruc-
tions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.

EN

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil
électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserverlazone de travail propre et bien éclairée.Les zones en désor-
dre ou sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explo-
sive, par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de

poussiéres, Les outils électrigues produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a |'écart pendant
l'utilisation de l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre
le controle de I'outil.




2. Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle.
Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser
d'adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des

fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de chac électrique.

b) Evitertout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles
que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. ||
existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre,

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d’eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

d) Nepasmaltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter,
tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la
chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.

Des cordons endommagés ou emmelés augmentent le risque de choc electrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolon-
gateur adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a
|'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f)  Sil'usage d'un outil électrigue dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire
preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas
utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise
de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention en
cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle, Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle

7
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2. Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidéra-
pantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions
appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. Sassurer que l'interrupteur est
en position arrét avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de
batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électrigues en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électrigues dont ['inter-
rupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut
donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a
tout moment. Cela permet un meilleur controle de 'outil électrique dans des
situations inattendues.

f)  S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou
de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des partiesen
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent
étre pris dans des parties en mouvement,

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements
pour l'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont
connectés et correctement utilisés, Utiliser des collecteurs de poussiére peut
réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil
sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de
seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de l'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a
votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de
maniére plus stire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de
passer de |'état de marche a arrét etinversement. Tout outil électrique qui

8




2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancherlafiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc
de batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d'acces-
soires ou avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfan
ts et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas I'outil
électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires.
Vérifier qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dommages, faire répar-
er l'outil électrigue avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a
des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils
destinés a couper correctement entretenus avec des pieces coupantes
tranchantes sont moins susceptibles de bloguer et sont plus faciles a contréler.
g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformé-
ment a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et
du travail a réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner liew a des situations dangereuses.

h) llfautque les poignées et les surfaces de préhension restent séches,
propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces
de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contrdle en
toute sécurité de | 'outil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisa
nt uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien
de la sécurité de 'outil électrigue.
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2.Avertissements de sécurité généraux pour
l'outil électrique

6) Consignes de sécurité pour les scies sabres

a) Tenir l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées au
cours d'une opération ol 'accessoire de coupe peut étre en contact avec

des fils dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de coupe en contact
avec un fil "sous tension” peuvent mettre des parties métalliques exposées de
I'outil électrique “sous tension" et provoquer un choc électrique chez I'opéra-
teur.

b) Utiliser des pinces ou autre moyen pratique pour fixer et soutenir la
piéce a usiner sur une plateforme stable. Tenir |a piéce a usiner par la main
ou contre le corps la rend instable et peut conduire a une perte de contréle.

Risques résiduels

o |l est impossible d'éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si
les instructions d'utilisation de l'outil sont respectées. Les dangers suivants
peuvent exister du fait de la construction et de la conception de l'outil :

& |ésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiére efficace
n'est porté.

® Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

o Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si 'outil électrique est
utilisé pendant des durées longues ou s'il n’est pas correctement géré et entre-
tenu.

Ce produit génére un champ électromag-
A AVERTISSEMENT nétique quand il est en fonctionnement.
Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs ! Pour réduire le risque de
blessures graves ou mortelles, nous recommandons que les
personnes portant des implants médicaux consultent leur
médecin et le fabricant de leur implant médical avant d'utiliser

10

11. EC Declaration of conformity

ADED Services
135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France
hereby declare that product below: Reciprocating saw
Model no. 900RPS2-200.5
Fulfills all the relevant provisions of Directive:
EC-Machinery Directive 2006/42/EC,
EC-Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU,
EC- ROHS directive(EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
All test in accordance with below standards:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
EN 62321-1:2013
EN 62321-2:2014
EN62321-3-1:2014
EN 62321-4:2014
EN 62321-5:2014
EN 62321-6:2015
EN 62321-7-1:2015
EN 62321-7-2:2017
EN 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

S/N:1015800127122101364963
Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - (500001 - 59790 RONCHIN France
Done in Ronchin, 2021/11/25

Last two numbers of year CE marking applied: 21

151

FR
ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR
ES

FT

FL

UA

RO

GR

EN

10. Warranty

carburetor.

o That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or
accidents

@ That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from
clogging of the ventilator block.

@ That no work has been done on the product by an unskilled person, and no
incorrect repairs have been attempted.

@ That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

@ That the tool/battery/charger have never been in a wet environmentn (dew,
rain, submerged in water...)

@ That no incorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas
they prove to be the cause of deterioration

@ That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

@ That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as
sand or stones.

@ That no damage has resulted from non-compliance with safety recommenda-
tions and use instructions.
j) The product must be used under nomal usage drcumstances, and for non-professional
purposes.
k) Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free
loaning of equipment.

150

2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

cet outil.

3.Consignes de sécurité complémentaires

a) Fixez la piéce a travailler. Une piéce a travailler fixée avec un étau ou un
autre dispositif de serrage est bien mieux maintenue gu’avec la main.

b} Ne pas travailler des matériaux contenant de I'amiante. L'amiante e
st considéré comme une substance cancérigene.

¢/ Attendez toujours I'arrét complet de I'appareil avant de le poser.
L'accessoire de l'outil pourrait se bloquer et vous faire perdre le contrle de
I'outil.

d) Nutilisez jamais un outil dont le cordon d'alimentation est endom-
magé. 5i le cable est endommagé en cours d'usage, ne le touchez pas et sortez
sa fiche de la prise de courant. Un cable d'alimentation endommagé présente un
risque accru d'électrocution,

e)  Un outil électrique utilisé en extérieur doit étre branché via un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre.

fl  Vos mains doivent rester éloignées de la zone de coupe. Ne placez
jamais aucune partie de votre corps sous le matériau en train d'étre coupé. Le
contact avec la lame peut provoquer des blessures corporelles.

g) N'appliquez pas I'outil contre la piéce avant de I'allumer. Faute de
quoi, il y aurait risque de rebond di au blocage de I'accessoire de I'outil dans la
piece.

h) Pendant lacoupe, veillez a ce que la semelle pivotante 2 reste toujo-
urs au contact de la piéce. La lame pourrait se coincer et vous faire perdre le
contréle de l'outil.

i) Apreés la coupe, éteignez I'outil et attendez I'arrét complet de la |
ame pour la ressortir de la ligne de coupe. Vous pourrez ainsi reposer I'outil

1
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3.Consignes de sécurité complémentaires

en toute sécurité, sans risque de rebond.

il Utilisez exclusivement des lames de scie affiitées et en parfait état.
Les lames tordues peuvent se casser facilement ou provoguer un rebond.

k) Immobilisez correctement le matériau a couper. Ne tenez pas la
piéce sur votre main ou votre pied. Evitez tout contact de la lame en
mouvement avec le sol ou un objet. Risque de rebond.

I} Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils
électrigues et conduites dans la zone de travail, ou demandez conseil
aux fournisseurs locaux d'eau, d'électricité et de gaz. Tout contact avec
des cables électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Une
conduite de gaz endommagée peut provoquer une explosion. Percer une
conduite d'eau peut provoquer des dommages matériels ou un choc électrique.
m) Aprés avoir éteint 'appareil, n'essayez en aucun cas de freiner la
rotation de la lame en 'appuyant vers le bas. La lame risquerait d'étre
endommaqée, de se casser ou de provoquer un rebond.

n) Tenez l'outil électrique exclusivement par ses surfaces de préhen-
sion isolées quand vous effectuez un travail pendant lequel I'accessoire
de coupe pourrait entrer en contact avec un cable électrique non visible
ou avec le cable d'alimentation de I'outil. 5i |'accessoire de coupe entre en
contact avec un cable électrique sous tension, les parties métalliques exposées
de l'outil électrique se retrouveront également sous tension et |'opérateur
subira une décharge électrique.

4.Spécifications techniques

Tension / Fréquence; 220-240V~50Hz
Puissance nominale; 200w

Régime a vide: 0-2800/min
Max. Profondeur de coupe dans le bois: 150mm

12

9. Disposal and recycling

EMEaning of crossed —out wheeled dusthin:

mmmm Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities. Contact your local government for information
regarding the collection systems available. If electrical appliances are disposed of
in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and
get into the food chain, damaging your health and well-being.

10. Warranty

a)  DEXTER products are designed based on the most rigorous quality standards
for products intended for the general public.

b}  The reciprocating saw (Model n*900RPS2-200.5) is covered with a warranty
of 3 years starting from the date of purchase. This warranty covers all manufac-
turing or material defects.

¢)  Inthe event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page
(problems and solutions) in the brochure; if the problem persists, please check
with the nearest store.

d)  Your store shall spare no effort in resolving the issue.

e) Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warraty.

f)  Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the
product are not covered by the warranty. This includes, among others, the switches,
the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.
g) Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
h) In case of doubt, please check with your point of sale.
i} Forclaims relating to the the warranty to be taken into account, the follow-
ing is required:
@ Providing proof of purchase
@ That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
® That the issue is not a matter of normal wear and tear,
@ That required maintenance and repair works have been performed correctly.
® That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the
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7. Maintenance

Please read “WARNING" or previous section regarding check-
A\ WARNING i 1 hanging of the SAW BLADE

1. Replace the saw blade according to which material to cut, as soon as its teeth
are blunt and proper sawing is therefore no longer possible.

2. (Clean the appliance after completing your sawing work.

3. Remove any dirt (e.g. sawdust). If necessary, clean the saw blade mounting
with a brush or blow it out with compressed air.

8. Trouble shooting
Problem Possible cause Solution
Notconnected to power supply | Connect to power supply

Power cord or plug is defective

Check by a specialist

4.Spécifications techniques

Course de la lame:

Dimensions de l'outil (cm):

28mm
51%10x19cm

Niveau de pression acoustique dB(A):

L, =90.4dB(A) K., =3B(A)

Niveau de puissance acoustique dB(A):

Ly, =101.4dB(A) K, =3dB(A)

Modele-valeur d'émission des
vibrations a(m/s’) :

Ans=19.47 m/s?
dnwe=16.76 m/s>

K=15m/s’

Informations sur les vibrations

La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure
conforme a une méthode de test standardisée, et peut servir pour comparer
différents outils. La valeur totale des vibrations indiquée peut également servir
pour effectuer une premiére évaluation de I'exposition.

Product does not start electrician
Other electrical defect tothe | Check by a specialist
product electrician
Extension cord not suitable for | Use a proper extension
operation with this product cord
Product does not reach | " Ll
full power Power source(e.g.generator)has| Connect to another power
too low voltage source
Air vents are blocked Clean the air vents
Unsatisfactory result | Blade is worn Replace with new blade
148

A AVERTISSEMENT

L'émission de vibrations pendant l'utilisa-
tion réelle de I'outil électrique est fonction

des maniéres dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale
déclarée. Il faut identifier des mesures de sécurité pour protéger
I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition
dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte
toutes les phases du cycle d'utilisation, par exemple les moments
ol 'appareil est éteint, ceux ol il fonctionne a vide et ceux ot il

est en charge).

5.Description pratique

Cette scie sabre est concue pour des usages intensifs. Reportez-vous
familiariser avec les principaux composants de cet outil avant de I'utiliser.
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5.Description pratique

Interrupteur a gachette
Bouton de verrouillage
Bride de verrouillage rapide @ g
Semelle pivotante
Poignée

Clé six pans

Fu LN o L0 B

6.Fonctionnement

1) Interrupteur et bouton de verrouillage :

Pour démarrer la scie, appuyez sur I'interrupteur avec le doigt. Plus vous I'enfon-
cez, plus la vitesse augmente. La vitesse maximale peut étre réglée a l'aide de
l'interrupteur de vitesse variable. Pour conserver une certaine vitesse, suivez la
consigne précédente et engagez le bouton de verrouillage. Pour desengager le
bouton de verrouillage, appuyez sur l'interrupteur.

2) Scier- Généralités :

Tenez fermement la scie devant vous et loin de vous, Veillez a ce que la lame ne
puisse pas entrer en contact avec un matériau étranger et a ce que le cordon
d'alimentation ou la rallonge électrique ne soit pas sur le chemin de la lame.
Veillez a ce que le matériau a scier soit solidement immobilisé. Fixez les piéces
de petite taille sur un établi ou une table avec un étau ou des serre-joints.
Marquez la ligne de coupe clairement. Appuyez sur linterrupteur pour
commencer a scier. Placez la semelle sur |a piéce. NE FORCEZ PAS. Exercez une
pression suffisante pour que |a scie continue de scier, mais sans appuyer davan-
tage. Laissez la lame et la scie faire le travail.

3) Coupeen plongée:

14

7. Maintenance

AWHHHIHG Do not allow I:frake-_ﬂuids, gasnli.ne, petmleqm-hase_d

products penetrating oils, etc. Come in contact with plastic
parts. They contain chemicals that can damage, weaken or destroy the
housing, thus compromising the integrity of the double insulation.

a) Inspecting the mounting screws

Reqularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tight-
ened. Should any of the screws be loose, tighten them immediately. Failure to do
so could result in serious injuries.

b) Maintenance of the motor

The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care to
ensure the winding does not become damaged and/or wet with oil or water.

¢ Inspection the carbon brushes

The motor employs carbon brushes which are consumable parts. Since an exces-
sively worn carbon brush could result in motor trouble, replace the carbon brush
with an identical part when it becomes worn to or near the limit. In addition,
always keep carbon brushes clean and ensure that they slide freely with in the
brush holder.

d) Maintenance the supply cord

This supply cord is type X attachment, method of attachment of the supply cord
such that any replacement is intended to be made by the manufacturer, its service
agent or similar qualified person.

If a set of spare carton brush is included in this package for replacement purposes.
The check and replacement of the brushes should only be performed by a qualified
service technician using identical parts to ensure the integrity of double insula-
tion. To assure the safety of our customers, we strongly recommend against the
consumers checking and changing the brushes.

Under normal usage, the carbon brushes will last beyond the 90 day warranty
period. Therefore, do not open the body housing within 90 days of purchase to
inspect the brushes or the manufacturer warranty will void at that time, please see
warranty section if a return is necessary.
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6. Operation

To maintain a certain speed, follow the previous instruction and engage the lock
on Button. To disengage Lock-on Button, simply squeeze the Power Switch to
release.

2) General Cutting:

Hold your saw firmly in front and clearly away from you. Make sure saw blade is
clear of any foreign material and that power cord and extension cord are out of the
blade path. Be sure material to be cut is held firmly. Small work pieces should be
securely clamped in a vice or with clamps to the work bench or table. Mark the line
of cut clearly. Pull in the power switch to start the cutting action. Set the shoe on
the work. DO NOT FORCE. Use only enough pressure to keep the saw cutting. Allow
the blade and saw to do the work.

3) Plunge Cutting:

Clearly mark the line of cut. From a convenient starting point within the cut out
area, place the tip of the blade over that point with saw parallel to the line of cut.
Slowing lower the saw until the button edge of the shoe rests on the workpiece.
Start the saw and allow it to attain full speed. With the saw resting on the shoe,
slowly let the saw forward to lower the blade onto the cut line. Continue this
motion until the saw blade is perpendicular to the workpiece.

Make sure the blade does not touch the workpiece
AW&HHIHG until the saw reaches its max speed set on the

speed Adjust Dial. Failure to comply could cause loss of control and result
in serious injury.

4) Metal Cutting:

When cutting metallic material with this tool, be sure to use a sharp blade
designed for this purpose. We recommend lubricating the cutting surface with
cutting oil to avoid heat buildup. Follow general cutting procedure on previous
page. Do not force tool. Use only enough pressure to keep the saw cutting.
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6.Fonctionnement

Marquez la ligne de coupe clairement. A partir d'un point de départ adéquat au
sein de la zone & couper, placez la pointe de la lame sur ce point en positionnant
la scie parallélement a la ligne de coupe. Abaissez lentement la scie jusqu'a ce
que le bord inférieur de la semelle repose sur la piéce. Démarrez la scie et
laissez-la atteindre sa pleine puissance. Avec la scie reposant sur la semelle,
laissez doucement avancer la scie vers I'avant pour abaisser la lame dans la ligne
de coupe. Continuez ce mouvement jusqu’a ce que la lame de scie soit perpen-
diculaire a la piece.

A AVERTISSEMENT contact avec la piéce a scier tant que la
scie n'a pas atteint sa vitesse maximale sur le sélecteur de
vitesse, Sinon, vous risquez de perdre le contrdle de I'outil et
d'étre gravement blessé(e).

4) Scier du métal :

Lors de la coupe de métaux avec cet outil, veillez a utiliser une lame tranchante
prévue a cet effet. Nous vous recommandons de lubrifier la surface de coupe
avec une huile de coupe pour éviter 'accumulation de chaleur. Respectez les
instructions de sciage générales indiquées a la page précédente. Ne forcez pas
I'outil. Exercez une pression suffisante pour que la scie continue de scier, mais
sans appuyer davantage.

7. Entretien

A AVERTISSEMENT d'essence, de produit a base de pétrole, de
dégrippant, etc. avec les piéces en plastique. Ces produits
contiennent des substances chimiques susceptibles d'affaiblir,

Veillez a ce que la lame de la scie ne soit pas

Evitez tout contact de liquide de frein,
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7. Entretien

d’endommager ou de détruire le boitier, et donc de comprom-
ettre l'intégrité de la double isolation de I'appareil.

a) Inspection des vis d'assemblage.

Inspectez régulierement toutes les vis d'assemblage et veillez a ce qu'elles

soient correctement serrées. Si une vis est desserrée, resserrez-la immédiate-

ment. Ne pas respecter cette exigence peut provoquer des blessures graves.

b) Entretien du moteur.

Le moteur est le « coeur » de I'outil électrique. Prenez les précautions nécessaires

pour que le moteur ne soit pas endommage et/ou humecte par de |'huile ou de

I'eau.

¢} Inspection des balais en carbone

Le mateur comporte des balais en carbone devant étre remplacés réguligre-

ment. Un balai en carbone excessivement usé est susceptible de perturber le

fonctionnement du moteur ; remplacez le balai par une pigce identique lorsqu'il

est trop usé ou prés de la fin de sa durée de vie. De plus, vous devez toujours

maintenir les balais en carbone propres et vous assurer qu'ils se déplacent

librement dans les porte-balais.

d) Entretien du cable d'alimentation

Sile cable d'alimentation est endommagé,il doit étre remplacé par un

cable ou un ensemble spécial disponible auprés du fabricant ou de son

apres vente.

Siun jeu de balais en carbone de rechange est fourni pour remplacer les piéces

d'origine. Toute manipulation d'inspection et de remplacement des balais doit

impérativement étre réalisée par un technicien de service diiment qualifié, qui

ne devra utiliser que des pieces identiques afin d'assurer l'intégrité de la double

isolation de 'appareil. Afin d'assurer la sécurité de nos clients, nous leur recom-

mandons fortement de ne pas essayer d'inspecter et de changer les balais

eUX-mémes.

Dans des conditions d'utilisation normale, les balais en carbone sont censés

durer au-dela de la période de garantie de 90 jours. Par conséquent, n'essayez
16

4. Technical specification

A WARNING The v[bratinn emission during actual use of the power tool

can differ from the declared total value depending on the
ways in which the tool is used. There is the need to identify safety measures to
protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the
times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to
the trigger time)

5. Functional description

This reciprocating saw is designed for heavy duty uses. Please familiarize
yourself with the major components of this tool before use.

Trigger switch

Lock-on button

Quick clamping

Pivoting footplate @ @
Handle
Hex key

6. Operation

1) Power Switch and lock-on Button:
To start saw, squeeze Power Switch with finger. More switch travel will achieve

higher speeds. The maximum speed can be adjusted with the Variable Speed Switch.
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3. Additional safety regulations

pressure against it. The saw blade can become damaged, break or cause
kickback.

n) Hold the power tool only by the insulated gripping surfaces when
performing an operation where the cutting tool may contact hidden
wiring or its own power cord. Contact with a “live” wire will also make
exposed metal parts of the power tool “live” and shock the operator.

4. Technical specification

Model 900RPS2-200.5
Voltage/frequency 220-240V~50Hz
Power rating 00w
No load speed 0-2800/min

. Max. Cutting depth in wood 150mm
Stroke Length 28mm
Dimension units of the tool 51x10x19cm

L,, =90.40B(A) K,, =3dB(A)
L, =101.4B(A) K, =3dB(A)

| Sound pressure level dB(A)
Sound power level dB(A)

Ans=19.47 m/s*

Work model-vibration emission value a(m/s?) duwe=16.76 m/s’

K=1.5m/s’

Vibration information

The declared vibration total value has been measured in accordance with a
standard test method and may be used for comparing one tool with another.
The declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment
of exposure.
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7. Entretien

pas d'ouvrir le boitier de |'appareil dans les 90 jours suivant la date d‘achat pour
inspecter les balais, faute de quoi la garantie du fabricant deviendra cadugue ; si
un retour du produit est nécessaire, voir section Garantie.

A AVERTISSEMENT Veuillez vous reporter a la section AVER-

TISSEMENT ou a la section précédente pour
plus de détails sur la procédure d'inspection et de remplacement
de la LAME DE 5CIE.

1. Remplacez la lame de la scie dés que les dents sont émoussées et ne perme
ttent plus de scier correctement ; la durée de vie d'une scie dépend du matériau
a couper.

2. Une fois le travail de coupe terminé, nettoyez l"appareil.

3. Enlevez toutes les saletés (ex : sciure). Si nécessaire, nettoyez la lame de la
scie au moyen d'une brosse ou avec de I'air comprimé.

8. Guide de dépannage

Probleme Cause possible Solution

Il m'est pas branché dans une | Branchez-le dans une prise
prise électrique. électrique,

L'outil ne démarre pas | Le cible ou la prise d"alimenta- Branchez-le dans une prise
tion est défectueuse, électrique.

L'outil comporte un autre Faites réviser I'outil parun
dysfonctionnement électrique. ¢lectricien spécialisé,
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8. Guide de dépannage

L'outil n'atteint pas sa
pleine puissance.

La rallonge électrique ne convient
pas & cet outil.

Utilisez une rallonge
appropride,

La tension de |"alimentation
électrique (par exemple du
générateur) est trop basse.

Branchez 'outil dans une autre
source d'alimentation
électrique.

Les ouvertures de ventilation
sont obstrudes,

Nettoyez les ouvertures de
ventilation,

Résultat insatisfaisant

La lame est usée,

Remplacez-la par une lame
neuve

9. Mise au rebut et recyclage

Signification du pictogramme « Poubelle sur roues barrée d'une croix »

Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets menagers non

mmm (riés, déposez-les dans un centre de collecte spécifique. Contactez votre

municipalité pour obtenir des informations sur les systémes de collecte

disponibles. Si les appareils électriques sont mis au rebut dans des déchetteries

ou des décharges, des substances dangereuses risquent de s'infiltrer dans les

nappes phréatiques et de contaminer la chaine alimentaire, ce qui est préjudi-
ciable a votre santé et a votre bien-étre,

10. Garantie

a) Les produits DEXTER sont conqus selon les standards de qualité les plus
rigoureux pour les produits destinés au grand public.

b) Lascie sabre (modele n"900RPS2-200.5) est couverte par une garantie de 3
ans a compter de la date d'achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou vices matériels.

¢) En cas de panne, consultez d'abord le chapitre Dépannage (problemes et

18

3. Additional safety regulations

a) Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or
in a vice is held more secure than by hand

b) Do not work materials containing asbestos. Asbestos is considered
carcinogenic.

¢) Always wait until the tool has come to a complete stop before
placing it down. The tool insert can jam and lead to loss of control over the
power tool,

d) Do notuseapower tool with a damaged power cord. Do not touch
the damaged cord and pull the power plug when the cord is damaged
while working. Damaged cords increase the risk of an electric shock.

e) Connect power tools that are used in the open via a ground fault
circuit interrupter.

fl Keep handsaway from the cutting area. Do not reach under the mate-
rial being cut. Contact with the saw blade may result in injury.

g) Guide the tool against the workpiece only when it is switched on.
Otherwise there may be danger of kickback when the tool insert jams in the
workpiece.

h)  While sawing, pay attention that the pivoting Saw shoe always
faces against the work. The saw blade can become wedged and lead to loss
of control over the power tool.

i) Afterthe cut, switch off the power tool and wait until the saw blade
has come to a stop before pulling it out of the cut. This avoids kickback and
the tool can be placed down securely.

j)  Useonlyundamaged blades that are in proper condition. Bent or dull
saw blades can break or cause kickback.

kI Properly clamp the material to cut. Do not support the workpiece
with your band or foot. Avoid touching any objects or the ground with
the running saw blade. Danger of kickback.

[} Useappropriate detectors to determine if utility lines are hidden in
the work area or call the local utility company for assistance. Contact with
electric lines can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line can lead to
explosion. Penetrating a water line causes property damage or may cause an
electric shock.

m) After switching off, do not “brake” the saw blade by applying sideward
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2. General safety rules

h)  Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil
and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling

and control of the tool in unexpected situations.
5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is

maintained.
6) Safety instructions for reciprocating saws

a) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when perform-
ing an operation where the cutting accessory may contact hidden
wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live” wire may make
exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric

shock,

b} Use clamps or another practical way to secure and support the
workpiece to a stable platform. Holding the workpiece by hand or against

your body leaves it unstable and may lead to loss of control.

Residual risks

& Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all
residual risk factors. The following hazards may arise in connection with the power

tool's construction and design:
* Damage to lungs if an effective dust mask is not worn,
® Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

® Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being
used over longer period of time or not adequately managed and properly main-

tained.

AWEHHIHE This rr_mchine Ipmduces an electromagnetic _ﬁeld during

operation. This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their
physician and the medical implant manufacturer before operating this

machine,
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10. Garantie

solutions) de la notice. Si le probléme persiste, consultez le magasin le plus
proche,

d) Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probleme.

e] Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la durée
de garantie initiale.

f)  Les pannes dues a l'usure normale ou a un usage impropre du produit ne
sont pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les commuta-
teurs/interrupteurs, les coupe-circuits de sécurité et les moteurs dans le cas de
'usure.

g) Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.

h) Encas de doutes, consultez votre paint de vente.
i) Pour toute demande relative a la garantie prise en compte, les conditions
suivantes doivent étre remplies :

® Fournir la preuve d'achat.

@ Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués
par un tiers,

@ Le probléme nest pas di a I'usure normale,

@ |amaintenance et les réparations requises ont été correctement effectuées.

@ |In'y a eu aucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.

@ Il n'y a pas eu de forcage, de manipulation impropre, d'utilisation non
autorisée ou d'accident.

@ Aucune détérioration n'est due a la surchauffe provoquée par des ouies de
ventilation encrassées/bouchées.

@ Aucun travail n'a été effectué sur le produit par une personne non qualifiée
et aucune réparation incorrecte n'a été tentée.

® |'outil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.

@ L'outil/batterie/chargeur n'a jamais été mis dans un environnement
mouillé (rosé, pluie, immersion dans I'eau).

® Aucune piece incorrecte n'a été utilisée, c'est-a-dire une piece non
fabriquée par DEXTER et qui s'avére étre a l'origine de la détérioration.

® L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou

utilisation d'accessoires non approuves).
19
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10. Garantie

® Aucun dommage n'a été causé par des causes extérieures ou des corps
étrangers, par exemple du sable ou des pierres.

® Aucun dommage n'est di au non-respect des recommandations de sécurité
et des instructions d'utilisation.
jl Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a
des finalités non professionnelles.
k) En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les
sociétés offrant des services de location payants ou de préts d'équipements
gratuits.
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2. General safety rules

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of second.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your appli-
cation, The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which
it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and
off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

¢} Disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustment, changing accessories, or storing power tools. Such

preventive safety measures reduce the risk of staring the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not
allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions
to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of
untrained users,

) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly main-
tained power tools.

f| Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

gl Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance
with these instructions, taking into account the working conditions
and the work to be performed. Use of the power tool for operations differ-
ent from those intended could resultin a hazardous situation.

14

FR
ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR
ES

FT

FL

UA

RO

GR

EN

2. General safety rules

electric shock ifyour body is earthed or grounded.

¢) Do notexpose power tools to rain or wet conditions.Water enter-
ing a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
e} When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

f)] If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use
a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sens e
when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protect-
ion. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
¢} Prevent unintentional staring. Ensure the switch is in the off-
position before connecting to power source and /or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.
d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power
tool on. Awrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

e} Donotoverreach. Keep proper footing and balance at all times.
This enables better control of the power tool in unexpected situations.

f| Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep
your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewel-
lery or long hair can be caught in moving parts.
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11. Déclaration de conformité CE

Nous ADEO SERVICES
135 Rue Sadi Carnot - €5 00001 59790 RONCHIN - France
Déclarons que le produit ci-dessous : Scie sabre
Modéle n® 900RP52-200.5
Satisfait aux dispositions applicables des Directives :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
Et a été testé conforme aux normes suivantes :
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
EN 62321-1:2013
EN 62321-2:2014
EN62321-3-1:2014
EN62321-4:2014
EN62321-5:2014
EN62321-6:2015
EN62321-7-1:2015
EN62321-7-2:2017
EN62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

S/N:1015800127122101364963

Eric LEMOINE
Responsable Qualité Projet International
ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN France
Done in Ronchin, 2021/11/25

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 21
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Simbolos
p
A Atencidn peligro
[H[ Simbolo de circulacidn de productos dentro del mercado de la Unign
Aduanera de los estados miembros,

SIEIR R 17 IO OROLY A

-~

Cumple con las normas de sequridad pertinentes de las directivas europeas.

Para reducir el riesgo de lesidn, el wsuario debe leer y comprender el manual
de instrucciones antes de usar este producto.

Utilice protectares para los oidos. La exposicidn al ruido
Utilice una proteccion ocular.,

Utilice una proteccidn respiratoria.

Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Los aparatos eléctricos o electrdnicos defectuosos y/o desechados deberdn
llevarse a un centro de recogida adecuado para que se proceda a su reciclaje
de modo adecuado.

Miquina de clase Il, doble aislamiento.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

1. Intended Use

The machine is designed for sawing wood, plastic metal and building materials
with leverage against a fixed stop. It is suitable for straight and curved cutting.
When using the appropriate bimetal saw blades, it is possible to cut flush to
the work piece surface.

2. General safety rules

A WARNING Read all safety warnings, instructions and specifi-
cations provided with this power tool. Failure to
follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /or
serious injury.

J/

Indice

1.Uso previsto

2 Pautas generales de sequridad
3. Medidas de sequridad adicionales

4 Datos técnicos

5.Descripcion funcional
6. Funcionamiento

7.Mantenimiento

& Resolucion de problemas
9 Eliminacion y reciclaje

10.Garantia

11.Declaracion de conformidad CE
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Save all warnings and instructions for future reference,
The term “power tool” in the wamings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b} Donotoperate power toolsin explosive atmospheres, such asin the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

t) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug
in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Awvoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of
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Symbols

-~

o

=P

Al

o= Q@O® O 1

Attention danger.

Sign of product circulation in the market of the Customs Union member
states.

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives,

To reduce the risk of injury, the user must read and underand this ma-
-nual before using this product.

Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.
Wear eye protection.

Wear respiratory protection.

Wear safety shoes

Wear protective gloves

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations.
Class Il machine-Double insulation

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine
technical regulations.

1.Uso previsto

La herramienta sido disenada para serrar madera, plastico, metal y materiales
de construccion, apoyandose sobre un tope fijo. Resulta especialmente Gtil para
efectuar cortes rectos y curvos. Cuando se utilizan las hojas bimetalicas adecua-
das, resulta posible cortar a ras de la superficie de |a pieza a cortar.

2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA I:\ tf:-das.las aduertenti.as, instrucciones y

pecificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de alguna de las
instrucciones enumeradas a continuacion podria dar lugar a
descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

Contents

WO O el LA S ek Pk —

. Intended use

. General safety rules

. Additional safety requlations
. Technical specification

. Functional description

. Operation
. Maintenance

. Trouble shooting

10. Warranty
11, EC Declaration of conformity

Disposal and recycling
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Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas
futuras.

El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere
tanto a aquellas herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica
(mediante cable) como a aquellas otras que funcionan con baterias (inalambri-
cas).

1) Seguridad en el lugar de trabajo

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores,

¢) Mantenga a los niios y a las demas personas alejados cuando
esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) Elenchufedelaherramienta eléctricase debe corresponder con
la toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo
alguno. No use ningun tipo de adaptador para enchufe con la herra-
mienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que
coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reduciran
los riesgos de electrocucidn.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra,
tales como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos.
Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conduc-
tor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la
humedad. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el
riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable pa
ra transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos
afilados o elementos madviles. Los cables danados o enredados aumentan
el riesgo de que se produzean descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un
cable adecuado para uso en exteriores reducira el riesgo de electrocucion.

f) Deno poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un inter-
ruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (1D} reducira el
riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencidon a lo que esta haciendo yu
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11. AnAdwon cvppoppwono EK

Epeic n ADEO SERVICES
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - TaMia
Anhwvoupe 611 To mapakdtw mpoiov: Nahvbpopikd mpidw
Ap. povtédou 900RPS2-200.5
Avtanokpiverar o oheg Tic oyetikég datadeig Twv Obnywwv:
Obnyin tng EK 2006/42/EC yia ta Mnyaviuara,
Obnyia e EK 2014/30/EU nepi Hhektpopayvnuikic Zuppardtnra,
0dnyia RoHS (EE) 2015/863 yia tv tpononoinon e odnyiag 2011/65/EK
Kai £yl DoKIPaoTE  oOppwva PE Ta mapakdtw npoTuna:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
EN IEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019

EN62321-1:2013
EN 62321-2:2014

EN62321-3-1:2014
EN62321-4:2014
EN 62321-5:2014
EN 62321-6:2015

EN 62321-7-1:2015

EN 62321-7-2:2017
EN 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

5/N:1015800127122101364963

Eric LEMOINE

Migbviic nyétng nowdTnTac épyou

ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN France
Done in Ronchin, 2021/11/25

Teheuraia doo Ynoia éroug motomoinonc CE: 21
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10. Eyyunon

® To epyaheio/H pmarapin/0 popiotic va pnv £youv moté Ppebei oe uypd
nepifdaihov (uypaoia, Bpoyn, Bobon ot vepd k.Am.).

@ Naopnv &gouv ypnopononBei eopakpéva e§aprrpara, e€aptrpata mov dev
gyel kataokevaoer n DEXTER, epdoov amobeBei om éyouv mpokahéoe
duohermoupyia.

® On 10 epyokeio dev £yer ypnowomonBei pe akardMnlo Tpdmo
(umeppoprion Tou epyaleiou, i YpRON PN ykEkpIpEvY EapTnpdTwy).

® On bev éye mpokiper {nud amd efwrepikée armieg, f $éva owpata omw
Appoc i méTpec.

® On bev e mpokoger {nud and pn OUPPOPPWON PE TIC OUOTATEIC
acpakeiag karodnyisg yprionc.

j)  To npoidy npénel va ypnoponolsital umd kavovikée ouvBikes kai yia pn
gnayyshpatikoig okomoug.

k) Tuvenwe, and autr v eyyinon ebaipodvral mpoidvra mov ypnoiponolooy
Tl and eraipsies SapodpEWONG ESWTEPIKEV Xwplwy, TomKEC apyéc, kabwg kol
and eraipeiec mow voikiaouy i napaywpoiv dwpedv eéonhiopd.
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

se el sentido comin cuando esté utilizando una herramienta
eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se
encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos.
Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctri-
cas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccidn, tales como mascaras antipolvo,
calzados de seguridad antideslizantes, cascos de seguridad o protecciones
auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el
riesgo de sufrir lesiones.

t) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de
que el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al cogero
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con el
dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la
posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramien-
ta antes de activarla. Cualquier llave o Gtil enganchado a un elemento
rotativo de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

e] No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen
equilibrio y un apoyo firme en todo momento. De este modo podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga
el cabelloy la indumentaria apartados de las partes moviles. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes maoviles.

g Sise incluyen dispositivos de conexion a extractores y colecto-
res de polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuada-
mente. El uso de un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con
el polva.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de |
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

as herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las
medidas de seqguridad de la herramienta. Una accidn despreocupada
puede causar graves lesiones en una fraccion de sequndo.

4) Usoy cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléct
rica adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correc-
ta funcionara mejor y con mas sequridad a la velocidad para la que ha sido
disenada.

b} No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no
funciona. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

t) Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria
—si es extraible- de la herramienta antes de efectuar ajustesen la
misma, cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacién. Estas
medidas preventivas de sequridad reduciran enormemente el riesgo de que la
herramienta pueda activarse de manera accidental.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera
del alcance de nifios y no deje que las usen personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las
herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.

¢) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine
las herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o
trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su
funcionamiento. En caso de danos, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de volver a utilizarla, Muchos de los accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f)  Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las
hard menos propensas a atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con
mayor facilidad.
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10. Eyyunon

shattepata oz VKA Kal KaTaokeun.
¢} Avumoorei BhaPn To pnyavnpa, avatpéérs npwra otn oehiba avoipeTwmang
npophnudtwv (mpofAqpata kar Moek) oto guiradio. Av to mpoPAnua
napapével, anubuvBeite oto mAnméatepo Kataotnpa.
d) Zto xardotnpa, Ba kataPdahouv kabe mpoondBeaa yia va emAioouy To
npopAnpa.
e) 01 emokevéc kai n avrikardotaon efaptpdrwy dev mapateivouy T diapk
€10 TG apyIKnG Eyyonang,
f)  Heyyonon dev kahomrel fAafec mov opeikovrar o puaohoyiki pBopa i) o¢
akatahnAn xpran tov npoidvroc. £& autéc mepthapfavovar, perald alhwv, n
puaiohoyiki @Bopd Twv dakomtwy, Tou dlakdmTn npooTaoiag KukKhDpPATOC Kal
TOU KV Tpa.
g)  Inpewote 61 ogvouv ebikoi pot eyyUnong yia OPIOPEVE YWPEL.
h)  Avéyere apgiPohia, aneuBuvBeite oto katdotnpa.
i) Novva AngeBodv undgn anartioeg oto mhaiglo TS yyunang, anaroivtal T
akohovBa:

@ [lapoyr anddeing ayopdc

® (i dev Egouv npayparonoinBei emokevéc kar/n akhayéc eaprnpdtwy and
Tpito.

@ Omi o npophnua dev eival Bépa kavovikiig pBopd.

e Ot o anomoupevee  epyaciec OUVIRPNONG KOl EMOKEURC  E£XOUV
npaypatonoinfei owota.

® H BAaPn va pnv opeikerar og havBaopévn puBpion Tov kapunupatép.

® (On dev éxouv undpéer migom, axardMnhog yeipiopdc, pn efovatodotnpévn
¥prion 1 atuyipata

@ 0m dev éyer undpéa embeiviwan Aoyw unepBéppavanc, mou MPoKONTE and
andepaén Tou TRHPATOC AVERIOTIPA.

@ Ou dev éyer npaypavomoinBel kapia epyacia ovo npoiov and aveidikevto
dropo kai dev £xouv yivel npoondbeie havBaopéviwy emokeutvy.

@ Na pnv £gouv anoouvappoloynBei kat va pnv £ouv avoifel moté To
epyakeio/n pnatapia/o popuoTic.
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8. Avtipetwmon npofAnpatwv

To wahibio npoéxtacn dev eivan | Xpnoysonoifots kordkinho
Kardhhnhe yia To mpoidv. KM mpoEKTOONE.
To npoitv dev grive
oty Ak pn 1m0, g pEl , , ,
v kAP 10y H Ay pediatog #njx., _ Tunbéore g€ G My
yawrTpia) £xei mohl yopnhe ,
. pedpaTag.
Téaan
Exouv gpakel o omé; KaBapioe Tic omég
£knepwpod. efnepiopod.
To amotékeapa bev eivin H et fye 9Bapel AVIIKATAOTAGTE e véa
IKOVOTOUTIEG. il o

9. Amoppiyn Kat avakUKAwon

Inpacia tov dlaypappivou kadou:

Mnv amoppimtete nAeKTpIKEC OUOKEUEC OTa Kowd amoppippata.
e {PNOIONOIETE TOUG avTioTOLgOUC YwPOUG UMDY NAEKTPIKWY
OUOKEDWY TP avakukhwon. Emkowwynote Je Ty kata tomoug dakupépvnan
0ag yia neploodtepec mhnpogopieg yia ta diabéopa ovoripata oukhoyng. Edv ol
nhekTpikéC ouokevég amoppipbodv oto Omaifipo f o ywpatepéc, ToTE sival
mibavid va dlappeioouy emkiviuvec ovoiec ata umdyeia bbara, i anotéheopa va
nepacou oty Tpogikn ahusida, mpokaiwvrac {npié oty vyEia Kl TV PUOIKR

0ag KataoTaarn.

10. Eyyunon

a) Ta npoidvra g DEXTER ayedialovrar pe tic mo auotnpéc npodiaypagéc
noeTTac yia mpoidvra mou mpoopioval yia To KaTavahWTIKG Koo,

b) To mahwbpopkd npiowi (Ap. poviéhou 900RPS2-200.5) kahimretar pe
gyyonon yia 3 £ and v nuepopnvia ayopac. H eyyinon kahimtel dha ta
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de
trabajo y la tarea a realizar. El uso de |a herramienta eléctrica para fines
diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empunaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empunaduras y las superficies
de agarre resbalosas no permiten un control y un manejo sequros de la herra-
mienta en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Solicite lareparacion de su herramienta a un técnico cualificado
utilizando solamente piezas de repuesto idénticas a las originales.
De este modo se conservara la sequridad de la herramienta eléctrica.

6) Medidas de sequridad especiales para sierras de sable

a) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre
aisladas cuando realice trabajos en los que el accesorio de corte
pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de la herra-
mienta. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension podria
electrificar las piezas metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar
una descarga eléctrica al usuario.

b) Utilice sargentos o cualquier otro medio practico para fijar y
soportar la pieza de trabajo sobre una plataforma estable. La
sujecion de piezas con las manos o0 apoyandolas contra su cuerpo podria hacerlas
inestables y causar la pérdida de control de la herramienta.

Riesgo residual

& Incluso cuando la herramienta eléctrica se utilice de la manera indicada,
serd imposible eliminar todos los factores de riesgo consecuente. Podran existir
los siquientes riesgos relacionados de manera intrinseca con el diseno y
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

construccion de la herramienta eléctrica:

® lesiones en los pulmaones y las vias respiratorias de no utilizarse una
mascarilla antipolvo apropiada.

® Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva
efectiva.

o Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si la herra-
mienta se utiliza por largos periodos de tiempo o no se mantiene adecuada-
mente.

Esta maquina genera un campo electromag-
A ADVERTENCIA nético cuando esta en funcionamiento. Dicho
campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento
de implantes médicos de tipo activo o pasivo. Para evitar el
riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su
doctor o con el fabricante del dispositivo médico antes de usar
esta maquina.

3. Medidas de seguridad adicionales

a) Asegure la pieza trabajada. Una pieza de trabajo sujetada con abraza-
deras o tornillos de banco se sujeta mejor que con las manos.

b} jNunca lije materiales que contengan amianto! El amianto es un
producto carcinogenico.

¢/ Esperasiempre a que la herramienta se haya detenido por com-
pleto antes de dejarla depositarla. El inserto de la herramienta puede
trabarse y hacerle perder su control.

d) No use herramientas con el cable de alimentacion danado. No
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7. Zuvtipnon

povwanc. Na va eéaopakiosts v aopdheia Twy mEhaTWy oLOTHVOUE 0 Eheyyoc
ko ) akhayn Twv PkTpy va pnv dieédyovral and Tov katavahw.

Ze puoohoyikn xprion o1 Yriktpec dvBpaka Sapkolv meploodTEpo amd v
nepiodo eyyonong twv 90 nuepwv. Na autd pny avoiyete To mepifhnpa kupiwg
gwparog eviog 90 nuepwv and v ayopd yia va emBewpRoeTe TS PKTPEC
ahhwe n eyyonon kataokevaoti Bo akupwBei. Asite To andonaopa yia v
£yyUNGN EQOOOV AMAITETAI EMOTPOPI.

A\ NPOEIAONOIHEH
pe tov Eheyyo kai tnv akhayn tng NPIONOAAMAL.

1. AvtikabBiorare v nplovohdpa oopguwva pe o uhikd mow Ba konei. Mokig ol
obovtwoslg otopwaoouy dev Ba yiveran mhéov owatd npioviapa.

2. KaBapiote ) ouokeun apdtow chokhnpwoeTe Ty £pyacia Komig.

3. Anopakpuvere omolovabimote pumoug (my. akovn mplovioparog). Egpdoov
anairsitat kaBapiore Ty umodoyn nplovohdpac pe pwa fooproa iy pe nemeopévo
agpa.

8. Avtipetwmion mpofAnpatwy

Mapaote to andonaopa «MPOEIAONOIHZIH»
I} TO MPONYOUPEVO AMGOTACHA avagopika

Mpdfhnpo MiBavd artia Mon

Bev &ye ouvdeliei oty nopoyn ) o
Tuvléare ornv napoyr peoparos,

PEOpATOL
- . To wohwbo f 10 @I Eva Eheyyod amd motononpévo
To mpoidy dev Eekvd,
pa & ENITTLTIRA. MAekTpobiyo.
Addo nhekTpmd EddTTwpa Tov Eheyyod and motonorpéva
npoidvto. NAEKTpOMYO.
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7. Luvtipnon

Na amogeldyeTal n emagn TWV MAAOTIKWY
A MPOEIAONOIHIH efapTnudtwy pe vypd @pévuv, metpéhaio,
nerpehaika mpoidvra, hiewodutikd éhara k.An. Nepiéxouv ynpuikég
OUsiEC 01 oOmoie¢ pmopoUuv va mpokahicouv {nmd, va
amoduvapwoouv f| karactpéPouv To mepifinpa Birovrag oe
Kivéuvo tnv akepardTnTa TnE Simhi¢ povwong.

a) EmBzwpnon twv fibwv romoBéTnong.
Ehéyyete taktikd ohe Tic Pibe¢ romoBétnone kan dacpakifers o1 Eyouv opiyTEi
owotd. Edv kanowa and tig Pibec haokapel, ogi€te v apéowd.Edv kamowa and
Tic Bibec haokapel, oifTe v £k vEou apéowd. Ze avtibBetn nepintwaon pnopei va
npokipel kivéuvo copapav TpauPATIoPwWY.
b) Zuvtipnon tov potép.
H nepiehién me povadag potép amotehei v «kapdid» tou nAektpikol
gpyaheiou. Na giote ibinitepa mpooekTikoi wote va diaopakilete omin mepiEién
dev Ba nabel PAAPn kan/ bev Ba Bpayei amd Addi ) vepd.
¢) EmBzwpnon twv Ynkrpwv avbpaka
ito potép ypnowomowoiviar Priktpec avBpaka mou gival avalwoipa
gtapripara. Emedn pa umepfohika pBappévn Yiktpa avlpaka pmopei va
emipépel PAaPn oto potép, mpéner va aviikataotabei pe mavopoidtunn tav
pBapei fy mhnadler n otypd alhayic te. Emmhéov datnpeite mavia ug YhkTpeg
avBpaka kaBapéc kal baopakifers dn ohoBaivouv ehelBepa evrdg e paong
PKTpac
d) Zuvvtipnon tov kahwdiov tpopodooiag
To napdv kahwdio Tpogodooiag eivar npoadptnpa tonov X. H npoodptnon tou
kahwdiov tpopodooiac mpémer va yiverar amd Tov KaTaoKEvagTr), Tov
avrimpoawmo Tou o£ppIc fj and dropo napopolag eEaidikevang

I ovokevaoia mephappdverar éva ot epedpikwy YnkTpwy dvipaka yia
akomoug avtikatdotaonc. O EAeyyoC kal n avTkaTaoTaan Twy YPnKTpwy npénel
va difayerar povo and eladikeupévo Texvikd Tov ofpPic pe T xpron
navopoidTunwy eéaptnudtwy wote va eéaopahiferal i akepaidtnra g SmAng
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3. Medidas de seguridad adicionales

toque el cable danado y desconecte el enchufe si el cable llegara a danarse
cuando trabaja con la herramienta. Los cables danados aumentan el riesgo de
que se produzcan descargas eléctricas.

e) Conecte las herramientas que se utilizan a la intemperie a un
interruptor de circuito de falla a tierra.

f/ Mantenga las manos apartadas del area de corte. No ponga las
manos debajo de la pieza que estd cortando. Cualquier contacto con la hoja de
corte podria provocar lesiones fisicas.

g) Guie la herramienta contra la pieza de trabajo solo cuando esté
encendida. De lo contrario, podria producirse un rebote cuando la insercion de
|la herramienta se traba en la pieza de trabajo.

h) Durante el corte, preste atencion para que la zapata de sierra
pivotante 2 siempre mire hacia el trabajo. La hoja de corte de la herra-
mienta puede trabarse y hacerle perder su control.

i) Después del corte, apague la herramienta y espere hasta que la
hoja de sierra se haya detenido antes de sacarla del corte. Esto
evitard rebotes y que la herramienta se pueda depositar de forma segura.

jl  Utilice solamente hojas de sierra afiladas que estén en perfec-
tas condiciones. Las hojas deformadas o sin filo pueden romperse facilmente
0 provocar rebotes.

k) Fije bien con abrazaderas el material que va a cortar. No sujete
la pieza de trabajo con la mano o con el pie. Evite tocar objetos o el
suelo con la hoja de sierra en marcha. Peligro de movimientos de retroce-
50 0 rebote.

[} Utilice un dispositivo de deteccion apropiado para encontrar
tuberias de suministro o cables en el area de trabajo, o consulte con
la compaiia suministradora. El contacto con cables eléctricos puede
provocar un incendio o causar descargas eléctricas. Dafiar una tuberia de gas
puede causar una explosidn. La rotura de una tuberia de agua puede causar
danos a la propiedad o descargas eléctricas.

m) Después de apagar la herramienta, no frene la hoja de sierra
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3. Medidas de seguridad adicionales

aplicandole presidn lateral. La hoja podria danarse, romperse o causar un
rebote,

n) Sujete unicamente la herramienta eléctrica por sus superficies
o empunaduras de agarre aisladas cuando lleve a cabo algun traba-
jo en el que la herramienta de corte pudiera accidentalmente
entrar en contacto con cables ocultos o con su propio cable. El contac-
to con un cable bajo tensian podria exponer las piezas metalicas a la corriente y
electrocutar al usuario.

4. Datos técnicos

Voltaje/Frecuencia: 220-240V~50Hz
Potencia nominal: 900W

Velocidad sin carga: 0-2800/min
Max. Profundidad de corte en madera: 150mm
Longitud de la carrera: 28mm

Unidad de las dimensiones de |a herramienta

(cm): 51x10x1%m

Nivel de presion acistica dB(A): Ly, =90.4dB(A) K, =3dB(A)

Nivel de potencia acustica dB(A): Ly, =101.4dB(A) K,,=3dB(A)

Ane=19.47 m/s*
Anwe=16.76 m/s?

K=1.5m/s’

Valor de las vibraciones emitidas durante el
trabajo a(3,8m/s’):
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6. Aettoupyta

guykpatolvTal e aopdheia oF péyyevn 1 Pe ouopiCel; o mayko epyaciag i
tpané). Mapkdpete kaBapd ) ypappn konrc. Tpaphéte Tov Sakdmmn wyiog
Y10 va EKKIVIOETE TNV £pyacia komnc. Bakte to nédiho oTo Tepdyio enséepyaaiag.
MHN AZKEITE AYNAMH. Xprowonolgite povo don migon anareital, £101 WOTE T0
npiovi va ouveyiler va koper. Emrpénete n epyaoia va yivetal amd ) Aemida kot
0 mpLovL.

3) BuBiopévn komq:

Mapkapere kaBapd T ypappr konic. Amo éva GveTo onyEio EKKivonG eviog Tow
Topéa komi¢ TomoBetiote v akpn e Aenibag mavw and avtd To onpeio pe To
npiovi mapahinha mpog T ypappn komic. XapnAeoTe apyd To mpLove péxpl N
kaTw akpn Tou médthow va akoupndel oto Tepdyio enefepyaciac. Exkviots To
pLovIL Kal aproTe To va @Taoel o mhfpn TayitnTa. Otav To mpidvi akoupmasl
ato nébiho aprote apyd To mpidvi va yapnhwosl Tpoc Ta epmpac  hemida
EMAvw oTn ypappn komnc. Luveyiote pe auth v kivion péxpt n mplovokdpa va
givan kdBetn mpoc To TEpdyI0 eneéepyaniag.

BefawwBzeite 6T n Adpo bev ayyilel To
A MPOEIAONOIHIH Tepdyo emefepyaciac péypt To mMpiov va
Pracel otn péyiorn pobuion rayvtnrag otnv évdaln puBumong
tayotnrag. Le mepintwon pn tRpnong pmopsi va yabzi o £Aeyyog
kat va npokAnBzi coBapdc Tpavpatiopog.

4) Komn peradhou:

Orav koPete perahhkd vhikd pe autd to epyadeio Pepawwveate dm
XPNoIponoIETE pia agunpr Aemiba ayebiaopévn yia autd To okomd. ZuaTivoups
himavan e empaveing komi¢ pe hadi Komic mpog anoguyr GUOGWPEVOTC
Beppotnrac. Tnpeite Tig yeviké¢ Siadikanieg komrg oy nponyolpevn aehiba.
Mn opiere To epyakeio. Xpnoonoigite pdvo don misan anarteiral, £101 WOTE T0
nipiovi va ouveyilel va kopel.
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5. eprypagn Aettovpyiag

£pyaheiov mpiv T ypron.
Miakamnc okavbahn
Koupmi aogpahiong
TayOopiykTpac
Nepiotpepdpevn nhaka Baong
hapn
Etaywvikd kherbi

Al

6. Aertovpyta

1) Koupmiwoyoog ko Koupmi aopdhong:

Mo va ekkvioeTe To mpiovi, méote Tov Sakomm woybog pe o Adytuko.
Meyahirepn kivon tov Gwakdmn emruyydver vpnAdtepn Tayitnta. H péyiom
TayotnTa pmopei va puBpotei pe Tov diakomtn petaphnc tayurac.fa va
dlatnproete ouykekpipévn TayomnTa TpRote v mponyolpevn obnyia km
epmAéTe o koupmi kAawdwpatoc, Nava angpmhé€ete To koupni aogpdhong, amha
MEOTE Tov dlakomTn 1oy0o¢ yia anodéopsuan.

2) Tevikn komn:

Kpatiote To mpuovi opiyTad pnpootd kol pakpid and codc. Eéaopahiots o n
nplovokapa sivan pakpid and Eéva avtikeipeva kai 611 10 kahwdio pedpatoc km
0 Kahwdio enékraon bev fpiokovrar oty diabpopn hapac. BepawBeite omi To
uhikd mov Ba komei ouykpareital kakd. Ta pikpd Tepdyia ens€pyaciac npémel va
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4. Datos técnicos

Informacidn sobre las vibraciones

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a
un método de ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones
entre herramientas. El valor total declarado de emisiones vibratorias también
puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar de exposicion.

Las vibraciones producidas durante el uso real
A ADVERTENCIA de la herramienta eléctrica pueden diferir del
valor total declarado en funcion de cémo se utilice la herramien-
ta. Es necesaria la identificacion de medidas de seguridad para
proteger al usuario en base a una estimacion de exposicion en
condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas las
acciones durante el uso de la herramienta, tales como los inter-
valos de tiempo cuando la herramienta esta apagada o parada,
asi como el tiempo que esta accionada).

5. Descripcion funcional

Esta sierra de sable esta concebida para trabajos pesados. Por favor,
consulte la fig] para familiarizarse con los componentes principales de esta
herramienta antes de utilizarla. L
1. Gatillo interruptor

2 Boton de bloqueo

3. Mordaza de fijacidn rapida
4, Placa de apoyo orientable
5 Empunadura

6 Llave hexagonal
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6. Funcionamiento

1) Interruptor de encendido y botdn de bloqueo:

Para poner la sierra en marcha, presione el interruptor de encendido con el
dedo. Cuanto mas lo presione, mas alta serd la velocidad. La velocidad maxima
se puede ajustar con el interruptor de velocidad variable, Para mantener cierta
velocidad, siga las instrucciones anteriores y fije el boton de blogueo. Para
liberar el boton de bloguea, solo tiene que presionar el interruptor de encendi-
do.

2) Trabajos generales de corte:

Sujete la sierra con firmeza delante de usted y a distancia sequra. Compruebe
que la hoja esta libre de materias extranas y que el cable de alimentacion o cable
alargador estan fuera del alcance de la hoja. Asequrese de que el material que va
a cortar estd bien sujeto. Las piezas de trabajo pequedias deben fijarse bien con
un tornillo de banco o abrazadera al banco de trabajo. Marque claramente la
linea de corte. Presione el interruptor de encendido para empezar la operacidn
de corte. Coloque |a zapata sobre la pieza de trabajo. NO UTILICE FUERZA
EXCESIVA. Utilice anicamente suficiente presion para hacer que la hoja siga
cortando el material. Deje que la hoja y la sierra sean las que hagan el trabajo.
3) Corte por penetracion:

Marque claramente la linea de corte. Desde un punto de inicio conveniente
dentro del drea de corte, coloque la punta de la hoja sobre ese punto con la sierra
paralelaalalinea de corte. Baje la hoja despacio hasta que el borde inferior de la
zapata descanse sobre |a pieza de trabajo. Ponga en marcha la sierra para que
alcance su velocidad méxima. Con la sierre descansando sobre |a zapata, deje
que la sierra se desplace hacia delante despacio para bajar a hoja sobre la linea
de corte. Siga con este movimiento hasta que la hoja quede perpendicular a la
pieza de trabajo.

Asegurese de que la hoja no entra en contacto
A ovERTENCA T o9uTese de aue 2 o)

con la pieza de trabajo hasta que haya alcanza-
do lavelocidad maxima ajustada en el selector. De lo contrario, se
puede perder el control y causar lesiones corporales graves.
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4. TeXHUYECKME XapaKTepUCTUKK

Aiaotaoei Tou epyakeiou (ek.): 51%10x19cm

ZraBpn nynukdc micong dB(A):
I1dBun nynmikic 1oxvoc dB(A):

Lyy =90.4dB(A) K,, =3dBIA)
Ly, =101.4dB(A) K, =3dB(A)

dne=19.47 m/s*
dnwe=16.76 m/s’
K=15m/s’

T exmopnnc kpadaopwy  poviéhou
epyasiac a(m/s’):

Ninpogpopiec Sovnang

H avapepopevn ouvohikn Tipd kpabaopov éxel perpnBei odppuwva pe ma
npotunn péBodo ehéyyou kai pmopéi va ypnopononBei yia T olykpian evig
epyaheiov pe éva ahho. H dnhwpévn ouvoliki tip kpadaopwv umopei eniong va
ypnowponoinBei yia npokatapkTikn extipnan T ékBeong

H exmopmy kpadaopwv katd v
A POEIA0NOIRLE npaypatiky  XpRon  tov  nAektpikol
epyakeiov pmopei va Siapéper amd TNy avapepopevn cuvolikn
TipR, avaloya pe tov Tpomo XpRong tou epyaleiov. Ymapyel
avaykn mpoodiopiopol péTpwy agpaleiag yia TRV npooTadia Tov
XEiproti, n omoia Bacilerar o pia extipnon ¢ Tipng ékBeong
umoé mpaypatikég ouvBnkeg ypriong (Aappdvovrag umoyn dha Ta
Tpfpata Tou KOkAou AeiToupyiag, omwe mooeg popéc SiakdnTeTan
n Aertovpyia tou £pyaleiov Kai mote Aeitoupyei oto pehavri,
emmhéov Tou ypovou evepyomoinong T okavdaing)

5. Neprypagn Asitoupyiag

To mapov makwvdpopikd mpiovi éxen oyebraotei yia Suvatéc ypriosic.
Avatpégre oty Ewéva 1yia va e€okewBeite pe Ta Paokd ototygia autod Tou
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4. TeXHUYECKME XapaKTePUCTUKK

k) Irepewvere owotd to vhikd mpog Kom. Mnv umootnpilets 1o
TEpaylo eme€epyaciac pe 1o owpa f ta moda cag. Amogevyete
enagn pe omoladnmote avrikeipeva i pe 1o ébagog dtav Aeitoupyei
n Aemiba komn¢. Kiviuvog haktiopatoc,

I} Xpnowonoigite karaAknhouvg aviyveutéc yia va kaBopilete eav
YPappEC pEUHATOC EiVAl KPUPPEVES OTOV TOPEQ Epyaciag i KaAéoTe
TV TomKR £Taipgia mapoynig yia foriBsia. H emapn pe ypappé tov
nhektpikod pmopouv  va odnyfoouv o0F TupKayld  Kai
nhektpomhn&ia. Hnpoxhnon fapng os ypappn agpiov pnopeiva odnyroe oe
Expnén. Edv yrummoete aywyd vepo Ba mpokAnBei (nua oty iboktnaia i kol
nhextpomindio.

m) Mera tnv amevepyomoinon pn «@pevapete» tn Aemida Komig
epappolovrac mhevpikn micon kovipa o avtqv. H hemiba komng
pnopéi va yahdoel, va ondoel i va npokinBei omoboddktiopa.

n) Kparate to nAektpikd epyaleio povo amd TIC POVWUEVEC
EMpaveles Twv Xelpohafwv dtav eXTeMeiTe pia epyacia Katd tnv
omoia To epyaleio komi¢ pmopei va épBel o EmagR pE Kpuppévn
kahwdiwon i pe 1o idio To nhekTpikd kahwdio Tov epyaheiov. H
enagpr e kanoio kahwdio vné Taon eival mbavé emiong va Béoel umd Taon Ta
exteBepéva petakhika efaptripara Tou nhextpikol epyaleiou kai kard ouvéneia
va mpokahéoel nhextpomingia oto yeiplomi.

4. Texviké¢ mpodiaypagéc

Tdon/ZugvornTa: 220-240V~50Hz
Ovopaomikn wyic; a00wW

Tayotra ywpic poptio: (-2800/min
Méy. BaBog komng ag E0ho: 150mm

Mrko¢ Sadpoprc: 28mm
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6. Funcionamiento

4) Corte en metal:

Al cortar materiales metalicos con esta herramienta, use |a hoja afilada disenada
para este fin. Se aconseja lubricar la superficie de corte con aceite de corte para
evitar que se caliente. Siga el procedimiento general de corte indicado en la
pagina anterior. No fuerce la herramienta. Utilice Unicamente suficiente presion
para hacer que la hoja siga cortando el material.

7. Mantenimiento

A ADVERTENCIA No permita, en ninguna circunstancia, que los

liguidos de frenos, gasolina, productos
derivados del petréleo, aceites penetrantes y sustancias simi-
lares entren en contacto con las partes plasticas. Estos contienen
sustancias quimicas que pueden danar, debilitar o destruir la
carcasa y, por tanto, comprometer la integridad del aislamiento
doble.

a) Inspeccion de los tornillos de montaje.

Examine todos los tornillos de fijacidn y asequrese de que estan bien apretados.
Si algunos de los tornillos se han aflojado, apriételos inmediatamente. De lo
contrario, podrian producirse lesiones personales graves.

b) Mantenimiento del motor.

La bobina del motor es el «corazdns de la herramienta eléctrica. Procure gue la
bobina no se dafie y/o se moje con aceite 0 agua.

¢) Inspeccion de las escobillas de carbadn.

El motor utiliza escobillas de carbdn consideradas piezas consumibles. Las
escobillas de carbon se desgastan y pueden causar problemas al motor.
Reemplacelas cuando estén desgastadas por otras identicas cuando estén
desgastadas o a punto de desgastarse completamente. Ademas, mantenga
siempre las escobillas de carbon limpias y asegurese de que se deslizan con
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7. Mantenimiento

libertad en sus soportes.

d] Mantenimiento del cable de alimentacion

Este cable de suministro s un accesorio de tipo X y la forma de conexion del
cable de suministro es tal que su sustitucion solo puede ser realizada por el
fabricante, su agente de servicio o personal similar cualificado.

Si se incluye un juego de escobillas de carbdn en este embalaje como repuesto.
La comprobacidn y el reemplazo de las escobillas solo debe realizarlos un técnico
de servicio calificado que utilice piezas idénticas para garantizar la integridad
del aislamiento doble. Por |a sequridad de nuestros clientes, recomendamaos
encarecidamente que no verifiquen y cambien las escobillas por si mismos.

Con un uso normal, las escobillas de carbon duran mas de los 90 dias del periodo
de garantia. Por lo tanto, no abra la carcasa en el periodo de 90 dias a partir del
dia de la compra para examinar las escobillas ya que la garantia del fabricante
quedard anulada en ese momento. Consulte el apartado de la garantia si necesi-
ta devolver |a herramienta.

Lea la “ADVERTENCIA” o el apartado anterior
A ADVERTENCIA para informarse sobre como examinar y cambi-
ar la HOJA DE SIERRA.

1. Reemplace la hoja de sierra dependiendo del material que va a cortar y tan
pronto como sus dientes necesiten ser afilados y ya no pueda utilizarse con
normalidad.

2. Limpie la herramienta cuando termine el trabajo de corte.

3. EHimine cualquier suciedad (p. ej. el aserrin). Si fuera necesario, limpie el
montaje de la hoja de sierra con un cepillo o soplelo con aire comprimido.
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3. Emnpoo0etol Kavovec ac@aletag

ouykpateital pe diarakn otopiEng 1| péyyevn gival aopakéoteépo an’ 6T oTav
OUYKPOTEITAL L€ TO ¥EPL

b) Mnv epyaleore pe vhikd mov mepiéyouv apiavro. 0 apiavrog
Bewpeital Kapkvoyovoc.

¢) Mepwpévere mavrote péypt va akwnromoinBei mhfpwg To
gpyahzio, mpw o amoBéoete. To évbeto epyakeiov pmopei va pmhokdpel kol
va mpokhnBei anwheia eEhéyyou Tou nhextpikol epyalzion.

d Mn xpnowpomoteite Ta nhektpika epyaleia pe pBappévo kakw
610 pevparog. Katd m Aermoupyia pnv ayyilete To pBappévo kahwdio kat pnv
tpaPdre 1o kahwdio peopatog eav Eyel yahdoel. Ta kateotpappéva kahwdia
avédavouv Tov kivbuvo nhektpomhnéiac.

e] Iuvdéete nhektpika epyadsic mou YpnowpomoloUVIAL Of
eEWTEPIKG Ywpo péow Sakomtn kukhwpatog PAapne yeiwong.

f) Mwrtnpeite ta yépla pakpud amd v meployn Komng. Mnv
TomoBeTeits Ta yépia oag kaTw and To avrikeipevo mpog komn. H emagn pe
Aemiba komn¢ pmopei va €81 W amoTEAEGHA TPAUPATIONG.

q) 0dnyeite To epyaleio Kovipa oto Tepayo emeepyaociac povo
dgrav civan evepyomoinpévo. AMuwe pmopel va mpokOpEl Kivbuvog
omofiohaktioparog otav to évbBeto epyadeiov pmhokdpel OTO  TEpAYIO
eneCepyaciag.

h) Kata to mpioviopa mpoaéyere duoti To mepiotpepopevo médiho
oéyac 2 PAénel mavra kovTpa oto Tepdylo emefepyaciag. H hemibo
Komig pmopei va prhokdpel kai va npokhnBei anwheia ehéyyou Tou nAekTpiKol
gpyaheiou.

il Metd v Komn amevepyomolEite To NAEKTPIKO Epyalsio kai
MEPIPEVETE va otapatiiosl eviehwe n Aemida mpotol v tpapnrére
amé 1o onpeio KomAg. Evor anopeoyeral omobBordkniopa kar To Epyaheio
propéi va tomoBetnBei kdtw pe aopdiea.

jl  Xpnowpomoigite povo Aemideg o1 omoieg ival o€ TéAEla KatdoT
aon. Auyiopévec 1| otopwpéves Aemideg komi pmopéei va ondoouv Elkoda r va
npokaréoouy kAwtonuo.
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2. levikég mpogidomoujoig ac@aliag yia
HAektpika epyaleia

b) Xpnowwomoizite ovogieic ij ahhoug mpakTIKOUC TpoMOUC yia va
acpalilere ka1 vmootnpileTe To Tepdyio emefepyaciac o pa
araBepn Paon. Edv kpatdre 1o Tepdyio emeéepyaciag pe To yEpL T KOVTPA OTO
gpa oag, autd Ba sivan aotabéc kar pmopei va mpokhnBei amwheia Tov ehéyyou.

Ynohemmdpevol kivbuvol

& Agopn ki otav To epyakeio ypnoponoigital omwe npofhéneal, dev sivan
duvat n nhipne e€akan ohwv Twv mapayoviwy umohemapevoy Kivbivou,
Mnopei va mpokipouy o1 mapakdtw kivbuvol o oy£on e TNV KATAOKEUN Kal Tn
didataén Tou epyaheiou:

® BhaPn otouc mvedpovee av bev ypnowononBei anoteheopatiky pdoka
aKovne.

* BhaPn oty akon av dev ypnoiponolsital anoTekeopaTikg wionpootadia.

® BhaPec oty uvysin we anotéheopa Twy kpadoopwy av TO NAEKTPIKG
epyaheio ypnoponolgital yia mapateTapévo ouvexopevo biaotnpa n av dev £xe
ypnopononBei f/ka ouvtnpnbei oword

8. Resolucion de problemas

Problema

Causa posible

Solucidn

La herramienta no se
enciende

Mo esta conectada a la fuente
de alimentacidn

Conéctela a la fuente de
alimentacion

El cable de alimentacion o el
enchufie estan dafados

Confie su examen a un
electricista especializado

Otros defectos eléctricos en la
herramienta

Confie su examen a un
electricista especializado

La herramienta no
alcanza su maxima
patencia

(able alargador no apto para usar
con este producto

Use un alargador apropiado

La fuente de alimentacidn (por
ejemplo, generador) tiene una
tension demasiada baja

Canecte a otra fuente de
alimentacion

Las ranuras de ventilacidn
estan blogueadas

Limpie las ranuras de
ventilacidn

Resultado insatisfactorio

La hoja estd desgastada

Reemplacela por otro nueva

Meketiote ohec Ti¢ mpozidomolfoEIg
A MPOEIAONOIHEH aogaksiag,Tic  odnyisc KAl TIg
npodiaypagéc mov ouvodslouv autod To nAekTpiKo epyaleio. H pun
Tpnon 6Awv Twv mapakdtw odnyiwv pmopei va odnynos ot
nhektpomhnéia,mupkayid fj/kai cofapdé Tpavpatiopo.

3. Emnpoo0etol kavovec ac@aleiag
a) Acwpahilete To Tepayio emefepyaoiag. Evo tepdyio epyaciag mou
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9. Eliminacion y reciclaje

Significado del cubo de basura tachado con una cruz:
No deseche los aparatos eléctricos junto con los desperdicios munici-
s Pales sin clasificar; utilice los puntos de recogida dasificada. Pdngase
en contacto con las autoridades locales para que le informen sobre los sistemas
de recoleccion disponibles. 5i los aparatos eléctricos acabaran desechandose en
vertederos o basureros, podrian desprender sustancias perjudiciales que
contaminarian las capas freticas y entrarian en la cadena alimenticia, con el
consecuente peligro para la salud y el bienestar,
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10. Garantia

a) Los productos DEXTER estan diseiados con los estandares de calidad mas
rigurosos para productos destinados al publico en general

b) Lasierra de sable (Modelo n®900RPS52-200.5) esta cubierta por una garantia
de 3 aiios a partir de |a fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto
de material o mano de obra.

¢) Encaso de averia, consulte primero el apartado de resolucion de problemas
(problemas y soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al
distribuidor mas cercano.

d) Su distribuidor hard todo lo que esté en su poder para resolver el problema.

e) Lasreparacionesy el reemplazo de piezas no extenderan el periodo original
de la garantia.
f) Lasroturasdebido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del
producto no estan cubiertas por la garantia. En el desgaste se incluyen, entre
otros, los interruptores, el disyuntor de corriente y los motores.
g) Porfavor, tenga en cuenta que existen términos de garantia especificos para
determinados paises.
h) En caso de duda, consulte con su punto de venta.
i) Para que se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere
lo siguiente:

@ Proporcionar una prueba de compra.

® (ue no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en el
producto por parte de terceros.

@ (Jue el problema no se deba a un desgaste por uso normal.

@ (Que los trabajos de mantenimiento y reparacion regueridos se hayan
llevado a cabo correctamente.

@ (Que no se haya producido ningun deterioro como resultado de un ajuste
incorrecto del carburador.

@ (ue no haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un uso no
autorizado o algun accidente.

® (ue no se haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento
como resultado de obstrucciones en el conjunto del ventilador.

® (Que ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se
36

2. levikég mpoetdomonoeig as@aleiag yia
HAektpika epyaleia

nhektpikod epyakeiov. Av umdpyer {qmd, emokevdote TO
nhektpikd spyaleio mpwv to Ypnowomowjoete. [lohha atuynuata
opeitovral o nhektpikd epyaheia mow bev Eyouv ouvinpnBei owotd.

f) Awatnpeite Ta KomTika eapTipata aypnpd kat kabapa. Oravta
kommkd efapripata Exouv ouvinpnBei owotd kol sival agunpd, eAéyyovial
eukohdTEPa Kau Eivan hydtepo mBavd va prkokapouv.

g) Xpnowpomoigite To nAekTpIko epyaleio, Ta e§apTiparta, T put
£¢ K.Am, oUpypwva pe Ti¢ mapovoeg odnyiec kar Aappavovrag umdypn
TI¢ ouvBrikeg kaL TV gpyacia mov Ba extedeotei. Av T0 nAskTpIKD
gpyaheio ypnoonomBei yia epyaoia yia v onoia bev mpoopiletal, pmopei va
dnpioupynBolv emkivduve kataoTdoel.

h) Mwatnpeite Tig yelpohaPEc Kar Tig EMPAVEIEC GUYKPATNONG TOV
epyaheiov oteyvig kat kaBapéc, ywpic Aadia kat ypaoa. Av yhiotpoiv
01 yeipohafég kal o1 emepdveieg ouykpdnong, dev Ba pmopeite va yeiploteite pe
aopdheia To epyakeio, oute Ba pnopeite va To ehéyEete av mpoklpel kdnola
anpoodoknTn katdotaon.

5) Léppic

a) Avtd To nhextpikd epyaleio mpémer va emokevdleral amd
KOTAPTIOHEVO MPOCWMIKG EMOKEUWV KAl pPovo pe auvBevrika
avralaktika. Frol dopakileta n aopalic hemoupyia Tou nAekTpikoD
£pyaheiou.,

6) 0b6nyiec aopdheiac yia malivdpopikd mpiovia

a) Kpatdre to nhekTpikd epyakeio pévo amd TIC pPOVWHEVEC
empaveieg Twv XeipohaPwv dtav exteleite pia epyacia katd Ty
omoia To e€dpTnpa KomA¢ pnopei va £pBs 0 emagn pE Kpuppévn
Kahwdiwon i pe o ido To kakwdio Tov epyaleiov. Av To KomTIKD
sbapmpa €pBar oe emagn pe nhektpopopa kahwdia, evbéxetm autd va
kataotroouy Ta ektebapéva petalhikd pépn Tov nhektpikol epyaleiou emiong
nhektpopdpa kal va npokahéoouy nhextponinéia oto yaiploTi.
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2. levikég mpog1domotoeig acpalgiag yia
HAektpika epyaleia

oKOVIC Pmopél va meplopioel Toug Kivhuvoug mou oxetilovtal i Tn okovn).

h) Aképa ki av Xpnowpomolgite ouyva nAekTpikG epyalkeia, pnv
epnovyalete kot pnv nopaPhémere toug Pacikolc KavovEg
ac@aheiac. M anpdosktny kivnon pmopei va  mpokahéosr coPapd
TpavpaTiopd o khaopata deutepokémton.

4) Xpnon kai ppovrida Tov nhekTpiKoU pyalsiov

a) Mnv mé{ete To nhektpikd epyalkeio mépa amd Tig SuvatdTnTic
tov. Xpnowpomoijote To KataAAnho nhektpikd epyakzio yua v
exaotote epyacia. H epyacio Ba mpaypatomonfBei kahitepa Ko
aopakiotepa av ypnowononBel o kataMnho nhektpikd epyadeio oty
TayUTNTa yIa TV omoia £yl oyEBIaoTEL.

b} Mn xpnowponmoiosTe To nAekTpIKO pyaleio av dev pmopeite va
TO EVEPYOMOINOETE KAl VA TO AMEVEPYOTOIOETE and Tov dakomTn.
KaBe nhektpikd epyakeio mou dev ehéyyetal amd Tov dakdmm gival emkiviuvo
Kol mpémel va emokevaleral.

¢) Amoouvbiots o @i¢ amd v mpila kavn apaipéote TNV pmata
pia amd To nAekTpiko epyalsio, av Eival amoomWREVN, TPV KAVETE
omowadrimote poBmon, mpw alhafete fapripara Kar mpw
amoBnksdoete To nAektpikd epyaleio. Eror nepropileral o kivbuvog va
evepyonoinBei katd AdBog To nhextpikd epyakeio.

d) OQulacoete To nAeKTPIKO Epyaleio pakpid amd Ta marbia otav &
EV XPNOIHOTOIEITAl, KOl PNV EMTPENMETE Of atopa mou Sev gival
efolkElwpéva pe To epyakeio f pE TIc mapovoe¢ obnyiec va
Xpnowpomotouv to epyalsio. Ta nhektpika epyakein sivar emkivbuva ota
yépla aropwy mou dev Exouv exmaideutei omn ypron Touc.

e) Ivvinpeite ta nAektpika epyaleia kar ta Ponbnrika toug
efapripara. EAéyyete yia kakn evBuypappion n gumlokn Twv
Kivoupsvwy séaptnpatwy, yia omaspéva sSaptripata kal yia kabe
dlkn kardotaon mou pmopEi va EMNPEacEl TN AElToupyia Tou
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10. Garantia

@ haya intentado llevar a cabo alguna reparacion infructuosa.

@ Que |a herramienta/bateria/cargador no haya sido desarmado o se haya
abierto en ningun momento.

@ (ue la herramienta/bateria/cargador nunca haya estado expuesto a condi-
ciones humedas (rocio, lluvia, sumergido en el agua, etc.).

® (ue no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por
DEXTER que se consideren la causa del deterioro.

@ (ue la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga de
|a herramienta o uso de accesorios no autorizados).

@ (ue no se hayan producido daios como resultado de factores externos o
cuerpos extraios como arena o piedras.

@ Que no se hayan producido dafios por incumplir las recomendaciones de
sequridad o las instrucciones de utilizacion.
j) Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profe-
sionales.
k) Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que
hayan sido utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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11. Declaracion de conformidad CE

Nosotros ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
por la presente declaramos que el siguiente producto: Sierra de sable
Modelo n® 900RPS2-200.5
Cumple todas las disposiciones establecidas por las siguientes directivas:
CE - Directiva sobre Maquinaria 2006/42/CE,
CE - Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE,
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda de Directiva 2011/65/UE
Y ha sido sometido a todas las pruebas de acuerdo con las siguientes normas:

EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015

ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
EN62321-1:2013
EN 62321-2:2014
EN62321-3-1:2014
EN 62321-4:2014
EN 62321-5:2014
EN 62321-6:2015
EN 62321-7-1:2015
EN 62321-7-2 :2017
EN 62321-8:2017
EN IEC63000:2018

S/N:1015800127122101364963

Eric LEMOINE
Lider Internacional de Calidad de Proyectos
ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN Francia

Dane in Ronchin,2021/11/25

Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 21
38

2. leviké¢ mpocidomotnjocig acpaleiag yia
HAektpika epyaleia

hoyik. Mn ypnowomoigite nAektpika epyaksia otav sioTE
KOUPAOUEVOL 1) UTTO TNV EMPEIR VAPKWTIKWY, akKool i pappaxwv.
Orav ypnowponoisite nhextpikd epyakeio, ma otyprn anpodedioc pnopsi va
npokahéosl cofapo TpavpaTiopd.

b) Xpnowomoigite e§omhiopd avopiki¢ mpootaciac. Na qopdare
mavra MpooTATEUTIKA yw Tta pana. H yprion tou katdMnhou
npootareutikol eConhiopol avahoya pe Tic ouvBrikee, onwe paoka arovng,
avriohwoBnuikd mamodtola, kpdvog 1 wroaomide, pewvel Tov Kivbuvo
Tpavpanapol.

t) AmogeUyeTe TRV TUXAia EKKivion Tou pnyavipato. Befawv
g0te 01 0 Srakomng Ppioketar otn Béon OFF mpwv ouvbéoete 1o
gpyalgio oto pelpa fj/Kal TRV prarapia, mPIV TO MAPETE OTA XEPLa
oac f 1o peragEépeTe, Mn petapipete To nhektpikd epyaheio pe To daktuho
navw atov Slakdmn kal pn Padete To nhextpixd epyakeio oy npila pe avoikto
Tov diakdmn, Sion auédveral o kivbuvog atuyRparoc,

d) Mpw evepyomotjoete To nhektpikd epyaleio, apaipéore kabe
puBpiotikd khedi f efdprnpa. Av To pnyavikd kAedi i To pubpioTikg
epyaeio mapapeivel ouvdedepévo oTo MEPIOTPEPOEVD TRIHA TOU NAEKTPIKOD
gpyahgiou, pnopei va mpokhnBei pavpamiopde.

g Mnv TeviwveoTe yia va Tacere oto emBupnTté onpeio. Na
matdte mavra otabepa kai va Siatnpeite v woppomia oag. Eroi Ha
ehéyyete kahOtepa 1o nhextpikd epyakeio av mpokOYel kanola anpoaboknTn
Karaoraon.

f)l Na popdre katrdMnha pouya. Mn gopdre gaplia podya f
koopfpara. Kpariote ta palhid kol Ta pouxa oag pakpid amod
KivoUupeva pépn. Ta gapdid polya, Ta Koopqpata kKal Ta pakpd pakhia
LMOpEL va mMacTouv 0Ta KIvoOpeva PEpn.

gl Avumdpye buvarétnra ovvbeong ouokev@Y amopdKpUVENG Kal
ouhhoyn¢ ¢ okovng, PefaiwBeite 6T autéc o1 ovokevég Exouv
ouvbelei kat ypnopomorotvral owotd. H yprion ovokeuwv oulhoyig Tng
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2. l'evikég mposidomotosi¢ asalsiag yia
HAektpika epyalsia

KATI Qnoomacel Try Tpoooyr oag, propei va yaoets Tov Eheyyo Tow epyakeiou.
2) HAektpikn acpdheia

a) To @ig Tov nhektpikol epyadeiov mpémel va Taipralel oty mpi
{0. Mnv tpomomoifjoste moTé To @I pE Kavévav tpomo. Mn
YPNOIPOTIOIEITE QVTANTOPA OTO @I¢ av To NAEKTpIKG spyalsio
SiaBéter yeiwon. H ypron pn tponmomonpévor g of ouppari mpida
neplopiCel Tov kivbuvo nhektponingiac.

b) Amowpelyere TV Emagn TOU OWHATOC OAC PE YEIWHEVEC
EMPAVEIES, OMwE owANVES, BeppavTikd owpata, E0TIEC Kat PuyEia.
Av yeuwBei 1o owpa oag, avfavetal o kivbuvog nhektponindiac.

¢) Tanhextpikad epyaleia dev mpémerva extiBevran otn Bpoyn 1 o
vypacia. Av sioywprioe vepd oto nhektpikd epyaheio, avédvetal o kivduvog
nhextpominéiac.

d) Mnv kakopetayepileote to kahwdio. My ypnowponoieite moté
10 kahwdio yia va perapépete, va tpapidere f| va Pyddete To
nAekTpiko epyakeio amd v npila. Kpatiote to kahabdio pakpid
amo BeppdtnTa, hadia, aypnpa onpeia kai Kivoupeva e€apripara.

Ta kateotpappéva i pmheypéva kahwdia avédvouy Tov kivbuvo nhextpomintia.

e) 'Otavxpnoipomolgite To nhexTpikd epyaleio o€ e{wTepIKG Xwpo,
xpnowponoijote kahwbio mpoékraong karaiknho yia efwrepikod
xwpo. Ta kahwdia mov eivar kardMnha yia e§wrepikd ywpo meplopilouy Tov
kivbuvo nhektpominéiac.

f) Av mpémei omwodnmote va YpnoIpOmMOUGOETE TO NAEKTPIKG
gpyaleio o Ywpo pe vypacia, xpnowpomownore mpila pe Sdaraln
Siagopikoy peoparog (RCD). H duaraén RCD mepopilar Tov kivduvo
nhextpominéiag.

3) Npoowmkn aopakzia

a) ‘Otav ypnowpomoieite nhekTpika epyaleia, va eioTe mavra o€
EYPHYOPON, VO MPOOEYETE TI KAVETE KOL VA Y Pr|OIHOMOIEITE TV KOWI|
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Simbolos

>

Atencao: Perigo.

Unido Aduaneira.

aeste produto.

SR B X7 LY OROR A

-

Use protecdo ocular,
Use protecao respiratoria.

Use calgado de sequranga.
Use luvas de protecdo.

H[ Sinal de circulacdo do produto no mercado dos estados membros da

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essendiais aplicaveis
Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler e compreender
este manual antes de usar este produto.

Use protegao auditiva. A exposigao ao ruido pode causar .

(s aparelhos elétricos ou eletrdnicos danificados tém de ser eliminados
num centro de reciclagem adequado.
Magquina de Classe Il - Duplo isolamento,

Marca de conformidad indicativa de que el producto estd conforme con
|as normativas técnicas de Uerania.

indice

1.Utilizagdo prevista

2.Regras gerais de seguranga
3.Normas de seguranca adicionais
4.Caracteristicas técnicas

5 Descricdo funcional
6.Funcionamento

7 Manutencdo

8 Resolugao de problemas
9.Eliminagao e reciclagem
10.Garantia

11.Declaracao de conformidade CE
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1.Utilizacao prevista

A maquina foi criada para serrar madeira, plastico, metal e materiais de
construgdo premidos contra um batente fixo. E adequada para cortes retos e
curvos. Quando usar as ldminas de serra bimetal adequadas, pode cortar ao nivel
da superficie da pea a ser trabalhada.

2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

A AVISO !.eia tl:idus 0s a.visusu de seguranga, instrugoes,
ilustragoes e especificagdes fornecidas com esta ferra-
menta elétrica. Nao seguir todas as instrugoes apresentadas
abaixo pode resultar em chogque elétrico, incéndio e/ou lesoes
graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimen-
tada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1) Segurancana area de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarru-
madas ou escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como
na presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas
geram faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou pé.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que
perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada.
Nunca modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adapta-
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1.Evdedetypévn Xpron

To pnydvnpa npoopileta yia To npidviopa Eulou, mhaotikod, perdhhou kai
KTIpLOKWY UNIKWY [ emevépyeia mpog évav otafepd avaotohéa. Eival katdMnho
yia iole¢ km ho€éc koméc. Katd t ypron Twv katdMnhwv Siperalikav
npiovabdiokwy eivar duvarr komn oo ibio emingdo Pe TRV Empdveia Tou Tepayiou
ene€epyaoiag.

2. levikég mpog1domotn o1 acpalgiag yia
NAEKTPIKA Epyalcia

Meketote ohe¢ g mpozibomoifosig
A NPOEIAONOIHEH acpdkaiag, TIC  odnyie¢  km  TIC
npodiaypagpic mov ouvodslouv auto To NAEKTPIKO Epyaheio. H pn
Tpnon oAwv Twv mapakdtw odnywv pmopei va odnynosa o
nhextponhnéia, mupkayid fj/km cofapd TpavpaTiopd.

Quhatre oheg Tic mposibomoifosig Kal Ti¢ odnyisc yia pehhovrikg
avagopd.

0 6po¢ nhektpikd epyaleio oTic mposbomoIREL avapEPETAL OTO NAEKTPIKD Oag
gpyaheio mou Aerroupyei gite pe ouvbeon omy npida (pe kahwdio) eite pe
pmatapiec (ywpic kahwdio).

1) Acepdlewa oTov Ywpo epyaciag

a) Mwatnpeite Tov Ywpo epyaciac kabapd ka1 Kakd puTiopévo. H
aKaTaOTaoia Kal 0 Kakog punopdc avavouy TRy mBavotnTa aTuynpatwy.

b) Mn ypnowomoigite nhektpikd epyadeio oe mepifaldov pe
e0QAeKTN aTpdoPaipa, OMWC, m.Y., Omow umdpyouv e0@AEKTa Uypd,
aépia f okovn. Ta nhektpika epyakeia dnpovpyoly omvenpeg mov pnopeiva
avaghe€ouv T akovn 1 Tic avabBupiace.

¢) ‘Otav ypnowponoigite nAEKTPIKG Epyalsia, KPATHOTE pakpid ta
maudid kat kabe akdo aropo mov dev ouppeTéyal TNV Epyacia. Av
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

dor com ferramentas elétricas com ligagao a terra. Fichas nao modificadas
e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

b} Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, fogdes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acresci-
do de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Naoexponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigoes humi-
das. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque
elétrico.

d) MNao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desli-
gar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo,
arestas afiadas ou pecas mdveis. Fios danificados ou presos aumentam o
risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacdo
de um fio adequado ao exterior reduz o risco de chogque elétrico.

f)  Sefor inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
humido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize
uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de

drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de falta de atencao enquanto
trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em lesoes sérias.
b} Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao
ocular. 0 equipamento de seguranca, tal como mascara de pd, calcado de
sequranca antiderrapante, capacete de sequranca, ou protecao para os ouvidos,
utilizado nas condigoes adequadas, reduzira a hipotese de lesoes.

¢) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se que o interruptor esta na
posicao de desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria,
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

segurar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com
0 seu dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que
tenham o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes,

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca
rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesao.

e) Nao se estique, Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situages
inesperadas.

f] Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mant
enha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas,

bijuteria ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Seforem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de pd e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que
sao devidamente utilizadas. A utilizacao de dispositivos de extracao do po
pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacao de ferra-
mentas o torne mais complacente e ignore os principios de seguranca
da ferramenta. Uma acao descuidada pode causar lesdes severas numa fracao

de sequndo.
4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica corre-
ta para a sua aplicagao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocid-
ade para a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficacia e
sequranga.

b) MNao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou de
sligar. Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparada.

¢) Desligue a ficha da ferramenta elétrica da tomada, ou retire a bate-
ria antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a
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11. Declaratie de conformitate CE

Noi, ADEQ SERVICES
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Franta
Declardm ca produsul specificat mai jos: Ferastrau pendular
Nr. model 900RPS2-200.5
Se conformeaza prevederilor relevante ale Directivelor:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea maginilor,
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica,
Directiva (UE) 2015/863 de modificare a Directivei 2011/65/UE privind
restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele
electrice si electronice
Sia fost testat in conformitate cu standardele de mai jos:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
EN IEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
EN62321-1:2013
EN62321-2:2014
EN 62321-3-1:2014
EN62321-4:2014
EN62321-5:2014
EN62321-6:2015
EN 62321-7-1:2015
EN 62321-7-2:2017

EN 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

S/N:1015800127122101364963

Eric LEMOINE
Lider international al calitatii proiectului
ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - CS00001 - 59790 RONCHIN Franta

Done in Ronchin, 2021/11/25

Ultimele doua cifre ale anuluiin care s-a aplicat marcaj CE: 21
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10. Garanzia

@ Neefectuarea de reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

® 53 se asigure cd problema nu se datoreaza uzurii normale.

® 53 se asiqure ca lucrdrile de intretinere si reparatiile au fost executate
corect.

® 53 se asigure ¢a nicio deteriorare nu a fost provocatd de setarea gresita a
carburatorului.

® 5d se asigure ca masina nu a fost fortatd, manevratd gresit, utilizata fara
autorizatie sau accidentata.

@ S5 se asigure ca nicio deteriorare nu a fost cauzata de supraincalzirea provo-
cata de infundarea ventilatorului.

@ 53 se asigure ¢a nicio lucrare nu a fost efectuata asupra produsului de catre
o persoana fara competentele necesare, si ¢d nu s-a incercat efectuarea de
reparatii gresite,

@ 53 se asigure ¢d scula/bateria/incarcatorul nu au fost demontate sau
desfacute.

® 53 se asigure cd scula/bateria/incarcatorul nu s-au aflat niciodata intr-un
mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

® 54 se asigure ca nu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate de
DEXTER, ce se dovedesc a fi cauza defectiunii.

@ 54 se asigure ca scula nu a fost utilizata necorespunzitor (supraincarcarea
masinii sau utilizarea accesoriilor neaprobate).

® 53 se asigure ¢ nu exista deteriordri cauzate de influente externe sau
corpuri straine cum ar fi nisipul sau pietrele.

® 53 se asigure ca avarierea nu a fost cauzata de nerespectarea recoman-
darilor si a instructiunilor de utilizare.

j) Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri nepro-
fesionale.

k) De aceea, aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisa
gistica, de autoritatile locale precum si de catre firmele care ofera echipamente
spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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2.Avisos de seguranga gerais da ferramenta
elétrica

ferramenta. Tais medidas preventivas de sequranca reduzem o risco de ligar a
ferramenta elétrica acidentalmente.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas
e nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas
instrugdes trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas
sdo perigosas nas maos de utilizadores sem formacdo.

e] Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pegas moveis, pecas parti-
das e quaisquer outras condigdes que possam afetar o funcionamento
da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica
para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao provocados pela
fraca manutencao das ferramentas elétricas.

fl Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de
prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com
estas instrucoes, tendo em conta as condigoes de trabalho e o trabalho
a ser efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operaces diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo
ou gordura. Pegas e superficies de segurar escorregadias nao permitem o
manuseamento seguro nem o controlo da ferramenta em situades inespera-
das.

5) Reparacao

a) Leve asua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador
qualificado, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ira
assequrar que a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

6) Outras instrucoes de sequranca para serras alternadas

a) Segure aferramenta através das superficies isoladas quando efetu
ar uma operacao onde a ferramenta de corte possa entrar em contacto
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

com cabos elétricos escondidos ou com o seu proprio fio. 0 contacto do
acessorio de corte com um cabo “vivo” fard com que as pegas de metal expostas
da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

b) Utilize grampos ou outra forma pratica de sequrar e apoiara pecad
e trabalho numa plataforma estavel. Sequrar a peca a ser trabalhada com a
mao ou contra o corpo € instavel e pode conduzir  perda de controlo.

Riscos residuais

® Mesmo quando a ferramenta elétrica ¢ usada conforme descrito, nao é
possivel eliminar todos os fatores de risco. Os sequintes perigos podem aconte-
cer, juntamente com o design e construcao da ferramenta elétrica:

® | esies pulmonares, se nao for usada uma mascara eficaz contra o po.

® | esies auditivas, se ndo for usada uma protecao auditiva eficaz.

* Problemas de saude devido a emissao de vibracdes, se a ferramenta elétrica
for usada durante um periodo de tempo grande ou nao for devidamente manu-
seada e corretamente mantida.

A AVISO Esta maquina cria um campo eletromagnético durante
o funcionamento. Este campo pode, nalgumas circun-
stancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos.
Para reduzir o risco de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e ou
fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.

3.Normas de seguranca adicionais

a) Fixea pecaasertrabalhada. Uma peca a ser trabalhada presa num torno
ou dispositivo de fixacao esta mais sequra do que estando presa manualmente.
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9. Eliminare si reciclare

Semnificatia cosului de qunoi barat:
Nu eliminati aparatele electrocasnice ca deseu municipal nesortat,
s Utilizati centrele de colectare separatd. Contactati autoritatile locale
pentru informatii privind sistemele disponibile de colectare. Dacd aparatele
electrice sunt aruncate la groapa de gunoi sau la halda, se pot scurge substante
periculoase in panza freatica si acestea pot intra in lantul trofic, afectandu-va
sanatatea si bunastarea.

10. Garanzia

a) Produsele DEXTER sunt concepute conform celor mai riguroase standarde
calitative pentru produse destinate publicului larg.
b) Ferastraul pendular (Model nr. 900RP52-200.5) beneficiaza de o garantie de
3 aniincepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate defectele de
fabricatie si materiale.
¢) In cazul unei defectiuni, va rugam sa consultati mai intai pagina de depan
are (probleme si solutii) din brosura; daca problema persistd, va rugam sa
contactati cel mai apropiat magazin.
d) Magazinul local va face tot posibilul sa va rezolve problema.
e) Reparatiile si inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie init
iala.
f)  Defectiunile aparute ca urmare a uzurii normale sau utilizarii necorespun-
zatoare nu sunt acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ
intrerupatoarele, siquranta circuitului si motoarele, in caz de uzura.
g) Varugdm sa retineti ca exista termeni de garantie specifici pentru anumite
tari.
h) In caz de dubii, vd rugdm s3 consultati punctul de vanzare de unde ati
achizitionat produsul.
i) Pentru luarea in considerare a plangerilor privind garantia, sunt necesare
urmatoarele:

@ Furnizarea dovezii de achizitionare
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7. Intretinere

1. Inlocuiti panza de ferdstrau in functie de materialul care trebuie taiat, de
indata ce dintii acesteia sunt tociti si, prin urmare, nu mai este posibila taierea.
2. Curatati scula dupa terminarea lucrarilor de taiere.

3. Indepartati orice murdarie (de exemplu rumegus). Daca este necesar,
curatati panza de ferdstrau cu o perie sau suflati-o cu aer comprimat.

8. Depanare

Problema

Cauzd posibila

Solutie

Produsul nu porneste,

Nu este canectat la o sursi de
alimentare

Conectati la sursa de alimentare

Cablul electric sau stecherul
sunt defecte

Apelati la un electrician
autarizat pentru verificar

Alte defectiuni electrice ale
pradusului

Apelati la un electrician
autarizat pentru verificar

Produsul nu atinge
puterea maxima.

Cablul prelungitor nu este adecvat
pentru utilizarea cu acest produs.

Utilizati un cablu prelungitor
atecvat.

Sursa de alimentare (de ex,
generatorul) are o tensiune
prea micd.

Conectati la altd sursa de
alimentare,

Orificiile de ventilatie sunt
blocate,

Curdtati orificiile de ventilatie,

Rezultat nesatisfacator.

Pénza de ferdstrau este uzata

Inlocuiti-n cu o panza noud

116

3.Normas de seguranca adicionais

b) Nao trabalhe em materiais que contenham amianto. 0 amianto é
considerado carcinogénico.

¢) Espere que a ferramenta pare por completo antes de a deixar. A
insercao da ferramenta pode prender e dar origem a perda de controlo da
ferramenta elétrica.

d) MNao use uma ferramenta elétrica com um fio da alimentacao danifi-
cado. Nao togue no fio danificado e retire a ficha da tomada quando o fio ficar
danificado durante o trabalho. Fios danificados ou presos aumentam o risco de
choque elétrico.

e] Ligue ferramentas elétricas que use no exterior através de um
circuito com ligagao a terra.

f)  Mantenha as maos afastadas da darea de corte. Nao se coloque por
baixo do material a ser cortado. O contacto com a ldmina da serra pode dar
origem a lesges.

g) Oriente a ferramenta contra a peca a ser trabalhada apenas quando
estiver ligada. Caso contrario, ha o perigo de ressaltos quando a insercao da
ferramenta ficar presa na peca a ser trabalhada.

h) Enguanto serra, certifique-se de que a sapata da serra articulada 2
fica sempre virada contra a peca a ser trabalhada. A lamina da serra pode
prender e dar origem a perda de controlo da ferramenta elétrica.

i) Apds o corte, desligue a ferramenta elétrica e espere que a lamina
da serra pare por completo antes de a retirar do corte. |sto evita ressaltos
e a ferramenta pode ser largada em seguranga.

jl Use apenaslaminas sem danos e em perfeito estado. As laminas dobr
adas ou rombas podem partir facilmente ou causar um ressalto.

k) Fixe adequadamente o material a ser cortado. Nao suporte apecaa
ser trabalhada com as maos ou pés. Evite tocar em quaisquer objetos ou

no chdo quando a lamina da serra estiver em funcionamento. Existe o
perigo de ressalto.

|} Usedetetores adequados para determinar se existem linhas ocultas
na area de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade
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3.Normas de seguranca adicionais

para obter ajuda. 0 contacto com cabos elétricos pode dar origem a fogo e
choque elétrico. Danificar um tubo do gds pode causar uma explosao. Quebrar a
tubagem da agua causara danos de propriedade ou um choque elétrico.

m) Apos desligar, nao trave a lamina da serra com pressao lateral. A
ldmina da serra pode ficar danificada, partir ou dar origem a um ressalto.

n) Segure a ferramenta elétrica apenas através das superficies isol
adas quando efetuar uma operagao onde a ferramenta de corte possa
entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu proprio
fio. O contacto com um cabo “vivo” fara com que as pecas de metal expostas da
ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

4.Caracteristicas técnicas

Voltagem/Frequéncia: 220-240V~50Hz

Poténcia nominal: 900W
Velocidade sem carga: 0-2800/min
Max. Profundidade de corte em madeira: 150mm
Comprimento da batida: 28mm
Dimensdes da ferramenta (cm): 51x10x19¢m

Ly, =90.4dB(A) K, =3dB(A)
L, =101.4dB(A) K =3dB(A)
dns=19.47 m/s*
Anwa=16.76 m/s"
K=1.5m/s"

Nivel de pressao do som em dB(A):

Nivel de poténcia do som em dB(A):

Modelo de trabalho - Valor de emissao da
vibragao a(m/s’):

Informacao acerca da vibracao
0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de
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7. Intretinere

a) Verificarea suruburilor de montare.

Verificati periodic toate suruburile de montare si asigurati-va ¢a sunt stranse
corespunzator. Daca oricare dintre suruburi este slabit, strangeti-l imediat.
Nerespectarea acestei indicatii poate duce |a vatdmari grave.

b) intretinerea motorului.

infasurarea unitatii motorului este ,inima” propriu-zisa a sculei electrice. Proce-
dati cu atentie pentru a vd asiqura ca infasurarea nu va fi deteriorata si/sau
umezita cu ulei sau apa.

¢) Inspectarea periilor de carbune

Motorul foloseste perii de carbune care sunt piese consumabile. Intrucat o perie
de carbune uzatd excesiv poate duce la probleme ale motorului, inlocuiti peria
de carbune cu o piesa identica atunci cand este uzata pana la limita sau aproape
de aceasta. In plus, mentineti intotdeauna periile de carbune curate si asigu-
rati-va ca aluneca liber in suportul pentru perie.

d) Intretinerea cordonului de alimentare

Acest cablu de alimentare este de tip X, metoda de fixare a cablului de alimenta-
re astfel incat orice inlocuire sa fie efectuata de producator, agentul sau de
service sau o persoana calificata similar.

In acest pachet este inclus un set de perii de carbune de rezervd, pentru schimb.
Verificarea siinlocuirea periilor trebuie efectuate numai de catre un tehnician de
service calificat, folosind piese identice pentru a asigura integritatea dublei
izolatii. Pentru a asigura securitatea clientilor nostri, recomandam ferm
consumatorilor sa verifice si sa schimbe periile.

In conditii de utilizare normald, periile de cirbune vor dura peste 90 de zile de
garantie. Prin urmare, nu deschideti carcasa timp de 90 de zile de la cumparare
pentru a inspecta periile, in caz contrar se va anula garantia producatorului in
acel moment; consultati sectiunea de garantie daca este necesara o returnare.

A AVVERTENZA Va rugam sa cititi ,AVERTIZARE" sau sectiunea
anterioara cu privire la verificarea si schimbar-
ea PANZEI DE FERASTRAU.
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6. Utilizzo

3) Taiereainclinata:

Marcati clar linia de taiere. Dintr-un punct de pornire convenabil din zona
decupata, asezati varful panzei peste acel punct cu ferdstraul paralel cu linia de
taiere. Cobordti lent ferastraul pana cand marginea butonului sabotului se
sprijind pe piesa de prelucrat. Porniti ferastraul si lasati-| sa atinga viteza
maxima. Cu ferastraul sprijinit pe sabot, |3sati lent ferdstraul inainte sa coboare
panza pe linia de taiere. Continuati aceastd miscare pana cand panza de
ferastrau este perpendiculara pe piesa de prelucrat.

A AVERTIZARE Asigurati-va ca panza de ferastrau nu atinge

piesa de prelucrat pana cind ferdstraul nu
ajunge la viteza maxima setata pe cadranul de reglare a vitezei.
Nerespectarea acestei instructiuni poate duce la pierderea
controlului si poate provoca vatamari grave.

4) Taierea metalului:

Cand taiati material metalic cu aceasta sculd, asigurati-va ca folositi o panza
ascutita, proiectatd in acest scop. Va recomandam sa ungeti suprafata de taiere
cu ulei pentru taiere pentru a evita acumularea de caldura. Urmati procedura
generala de taiere de la pagina anterioara. Nu fortati scula. Utilizati suficienta
presiune pentru ca panza de ferastrau sa taie.

7. Intretinere

Nu permiteti lichidelor de frana, benzinei,
AﬁWEHT[HH produselor petroliere, uleiurilor penetrante
etc. sa vina in contact cu piese din plastic. Contin substante
chimice care pot deteriora, slabi sau distruge carcasa, compro-
mitand astfel integritatea dublei izolatii.
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4.Caracteristicas técnicas

teste padrao e pode ser usado para comparar duas ferramentas. 0 valor total
declarado da vibragao também pode ser usado numa avaliacao preliminar da
exposicao.

A AVIS uA emissao de vibragoes durante a utilizacao atual da
ferramenta elétrica pode diferir do valor total declara-

do, dependendo dos modos como a ferramenta é usada. Precisa
de identificar medidas de sequrang¢a para proteger o operador,
que se baseiam numa estimativa de exposi¢ao nas condigoes
reais de utilizacao (tendo em conta todos os componentes do ciclo
de funcionamento, como as alturas em que a ferramenta se
encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacao).

5.Descri¢ao Funcional

Esta serra alternada foi criada para trabalhos pesados. Consulte a
Imagem 1 para se familiarizar com os principais componentes desta ferramenta
antes de a utilizar.

1. Gatilho do interruptor
2. Botao de bloqueio

3. Fixador rapido

4. Plataforma articulada
5. Pega
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6.Funcionamento

1) Interruptor e botao de bloqueio:

Para comecar a serrar, pressione o interruptor. Pressionar mais o interruptor da
origem a velocidades superiores, A velocidade maxima pode ser ajustada com o
interruptor da velocidade variavel. Para manter uma certa velocidade, siga as
instrugbes apresentadas anteriormente e utilize o botao de blogueio. Para
libertar o botdo de blogueio, basta pressionar o interruptor.

2) Corte geral:

Sequre firmemente a sua serra a sua frente e afastada de si. Certifique-se de que
a lamina da serra nao tem materiais estranhos e que o fio da alimentacao e a
extensdo ndo estao no seu caminho. Certifique-se de que o material a ser corta-
do € bem fixado. As pecas pequenas deverao ser bem fixadas num torno ou com
bracadeiras na bancada de trabalho ou mesa. Marque claramente a linha de
corte, Pressione o interruptor para comecar a cortar. Coloque a sapata no
trabalho. NAO FORCE. Use apenas a pressao necessdria para manter o corte da
lamina. Deixe a lamina e a serra fazerem o trabalho.

3) Corte de profundidade:

Marque claramente a linha de corte. A partir de um ponto inicial conveniente
dentro da drea de corte, cologque a ponta da lamina sobre esse ponto com a serra
paralela a linha de corte. Baixe lentamente a serra até que a extremidade inferi-
or da sapata assente na peca. Comece a serrar e permita a serra atingir a velocid-
ade maxima. Com a serra assente na sapata, deixe-a avanar para baixar a
lamina para a linha de corte. Continue este movimento até que alamina da serra
figue perpendicular a peca.

A Aviso Certifique-se de que a limina nao toca na peca até que

a serra atinja a velocidade maxima definida no disco de

ajuste da velocidade. Isso pode danificar o seu corte, causar um
ressalto, perder o controlo e sofrer lesoes graves.

4) Corte de metal:

(Quando cortar materiais de metal com esta ferramenta, certifique-se de que usa

uma lamina afiada criada para este intuito. Recomendamos que lubrifique a
48

5. Descriere functionala

6. Cheie hexagonala )

6. Utilizzo

1) Comutator de alimentare si buton de blocare:
Pentru a incepe taierea cu ferdstraul, apasati cu degetul pe comutatorul de
alimentare, Prin apasare mai pronuntatd a comutatorului se vor atinge viteze
mai mari. Viteza maxima poate fi reglata cu comutatorul de viteza variabila.
Pentru a mentine o anumita vitezd, urmati instructiunile anterioare si activati
blocarea butonului. Pentru a dezactiva butonul de blocare, apasati simplu pe
comutatorul de alimentare.
2) Taiere generala:
Tineti ferastraul ferm in fatd si la distanta de dvs. Asiqurati-va cd panza de
ferastrau este libera de orice material strdin si ca prelungitorul si cablul de
alimentare sunt in afara traseului panzei de ferdstrau. Asigurati-va ca materialul
care trebuie taiat este tinut ferm. Piesele de prelucrat mici trebuie sa fie bine
fixate intr-o menghina sau cu cleme de bancul de lucru sau masa de lucru.
Marcati clar linia de taiere. Trageti comutatorul de alimentare pentru a incepe
actiunea de taiere. Setati sabotul pe piesa de prelucrat. NU FORTATI SCULA.
Utilizati suficientd presiune pentru ca panza de ferdstrdu sa taie. Lasati panza si
ferastraul sa-si faca treaba.
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4, Specifiche tecniche

dnp=19.47 m/s?
Aduwe=16.76 m/s*

K=1.5m/s*

Model de lucru - Valoarea vibratiilor emise
a(m/s’):

Informatii privind vibratiile

Valoarea totala declaratd a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o
metoda standard de testare si poate fi utilizata pentru compararea sculelor intre
ele. Valoarea totala declarata a vibratiilor poate fi utilizata, de asemenea, intr-o
evaluare preliminara a expunerii.

6.Funcionamento

superficie de corte com dleo de corte, para evitar o aquecimento. Siga os proced-
imentos gerais de corte apresentados na pagina anterior. Nao force a ferramen-
ta. Use apenas a pressao necessaria para manter o corte da lamina.

7.Manutencao

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a
A AVERTIZARE sculei electrice pot diferi fata de valoarea totala
declarata in functie de modul de utilizare a sculei. Necesitatea de
identificare a masurilor de siguranta pentru protectia operatoru-
lui se bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile efective de
utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de operare,
cum ar fi timpul cand scula este oprita si cand merge in gol, in
plus fata de timpul de pornire).

5. Descriere functionala

Acest ferastrau pendular este proiectat pentru utilizari in conditii grele.

Vi rugam sa consultati Figura 1 pentru a va familiariza cu componentele princi-
pale ale acestei scule inainte de utilizare.
1. Comutator declansator
2. Buton de blocare
3. Prindere rapida cu cleme
4. Placa suport pivotantd
5. Maner
112

AA'JIS 0 Nunca permita que o liquido dos travdes, gasolina,
produtos a base de petréoleo, dleos penetrantes, etc.,
entrem em contacto com as pecas de plastico. Eles contém quimi-
cos que podem danificar, enfraquecer ou destruir a estrutura,
comprometendo assim a integridade do duplo isolamento.

a) Inspecionar os parafusos de fixacao.

Inspecione reqularmente todos os parafusos de fixagao para se certificar de que
estao devidamente apertados. Caso algum dos parafusos fique solto, aperte-o
imediatamente. Se nao o fizer, pode sofrer lesdes sérias.

b) Manutencao do motor.

A bobina do motor é o “coracdo” da ferramenta elétrica. Tenha o devido cuidado
para garantir que a bobina nao fica danificada nem molhada com dleo ou dgua.
¢) Inspecionar as escovas de carbono.

0 motor tem escovas de carbono que sdo pecas consumiveis. Quando uma
escova de carbono ficar excessivamente gasta, pode resultar em problemas no
motor. Substitua-a por uma peca idéntica quando ela ficar gasta ou perto do
limite. Além disso, mantenha também as escovas de carbono limpas e
certifique-se de que deslizam livremente no suporte da escova.

d) Manutencao do fio da alimentacao.

Este fio da alimentacdo é do tipo X no método de ligagao. Assim, qualquer
substituicao tem de ser feita pelo fabricante, agente de reparacao ou por uma
pessoa igualmente qualificada.

Se um conjunto de escovas extra vier incluido na embalagem, este serve para
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7.Manutencao

substituicao. A verificacao e substituicao das escovas so deverd ser efetuada por
um técnico de reparacao qualificado usando pecas idénticas, para garantir a
integridade do duplo isolamento. Para garantir a sequranga dos nossos clientes,
recomendamos fortemente que nao sejam os utilizadores a verificar e alterar as
B5C0Vas.

Com uma utilizacdo normal, as escovas de carbono duram mais do que os 90
dias do periodo da garantia. Assim, ndo abra a estrutura nesses 90 dias apds a
compra para verificar as escovas, ou a garantia do fabricante é anulada. Por
favor, consulte a seccao da garantia, caso tenha de devolver o aparelho.

A AVISO Leia a seccao "AVIS0” ou a secgao anterior relativa a
verificagéo e substituicao da LAMINA DA SERRA.

1. Substitua a lamina da serra de acordo com o material a ser cortado, mal os
dentes fiquem rombos e deixe de ser possivel fazer um corte adequado.

2. Limpe o aparelho apds terminar de serrar.

3. Retire qualquer sujidade (como serradura). Se necessario, limpe o fixador da
lamina da serra com uma escova, ou use ar comprimido.

8. Resolucao de problema

Problem Possiveis Causas Solugdo

Nao estd ligado 2 alimentagao. R .
Ligue & alimentagdo.

Oproduto nao comeca
a funcionar.

0 fio da alimentagio ou ficha
esta danificadolal,

Leve o produto a um eletricista
especializado,

Outro  defeita  elétrico no
aparelhg,

Leve o produto a um eletricista
especializado,
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

pamantul cu panza de ferastrau in timp ce este pornit. Pericol de
recul.

) Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista daca sunt
ascunse trasee in zona de lucru sau apelati la compania locala de
utilitati pentru asistenta. Contactul cu firele electrice poate duce la incen-
diu si la electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaze poate duce la
explozie. Prin spargerea unei conducte de apa veti provoca deteriorarea
bunurilor sau puteti provoca un soc electric.

m) Dupéd deconectare, nu ,franati” panza de ferastrau aplicand
presiune laterala asupra acesteia. Panza de ferdstrdu se poate deteriora,
se poate rupe sau poate provoca recul.

n) Tinetiscula electricd numai de suprafetele de apucare izolate la
efectuarea unei operatii in care accesoriul de aschiere poate
contacta cablaje ascunse sau propriul cablu. Accesoriile de taiere ce
intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” pot pune sub tensiune piesele metalice
expuse ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

4. Specifiche tecniche

111

Tensiune/Frecventa: 220-240V~50Hz

Putere nominala: 900W

Turatie de mersin gol: 0-2800/min

Max. Adancimea de taiere in lemn: 150mm

Lungimea cursei: 28mm

Unitati de dimensiune ale sculei (cm): 51x10%19cm

Nivel de presiune sonord dB(A): Ly, =90.4dB(A) K,, =3dB(A)
Nivel de putere sonora dB(A): L,,=101.4dB(A) KI.I._.‘:ldE[h]_
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

a) Fixati piesa de prelucrat. 0 piesa de prelucrat prinsa cu dispozitive de
prindere sau intr-o menghina este mai sigura decat sa fie tinuta cu mana.

b) Nu lucrati cu materiale care contin azbest, Azbestul este considerat
cancerigen.

¢) Asteptati intotdeauna pana cand scula electrica s-a oprit com-
pletinainte de a o aseza jos. Accesoriul sculei se poate bloca si poate duce
la pierderea controlului asupra sculei electrice,

d} Nu folositi o scula electrica cu un cablu de alimentare deterio-
rat. Nu atingeti cablul deteriorat si trageti de stecher atunci cand cablul se
deterioreaza in timpul lucrului. Cablurile electrice deteriorate cresc riscul de
electrocutare,

e] Conectati sculele electrice utilizate in aer liber printr-un intre-
rupator de siguranta.

f) Tineti mainile departe de zona de taiere. Nu accesati spatiul sub
materialul care se taie. Contactul cu panza de ferastrdu poate cauza vatamari
grave.

g) Ghidati scula pe piesa de prelucrat numai atunci cand este por
nita. In caz contrar, poate exista pericol de recul atunci cand accesoriul sculei se
blocheaza in piesa de prelucrat.

h) In timpul taierii, acordati atentie faptului ¢ pivotarea sabotu-
lui de ferdstriu 2 se realizeaza pe piesa de prelucrat. Panza de
ferastrau se poate bloca si poate duce la pierderea controlului asupra sculei
electrice.

i) Dupa taiere, opriti scula electrica si asteptati pana cand panza
de ferastrau s-a oprit inainte de a o scoate din taietura. Acest lucru
evitd reculul si scula poate fi asezata jos in siguranta.

jI  Utilizati doar panze de ferastrau nedeteriorate si care sunt in
stare perfecta. Panzele de ferdstrdu indoite sau tocite se pot rupe cu usurinta
sau pot provoca recul.

k) Fixati corespunzator materialul de taiat. Nu sustineti piesa de
prelucrat cu mana sau piciorul. Evitati sa atingeti obiecte sau
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8. Resolucao de problema

0 produto ndo atinge a
poténcia maxima.

A extensao nao € a adeguada para
ser utilizada com este produto.

Wse uma extensao adequada.

A fonte de alimentacao (ex: 0
qerador) tem uma voltagem
muite baixa.

Ligue a outra fonte de alimen-
facan.

(s arificios de ventilagdo do ar
estan bloqueadas.

Limpee os arificios de ventilagio
do ar.

Limpe os orificios de

Limina gasta.

Substitua por uma nova,

ventilacio do ar.

9. Eliminacao e reciclagem

Significado do sinal do caixote do lixo com uma cruz por cima:
Nao elimine aparelhos elétricos juntamente com o lixo doméstico
mm COmMum. Utilize sistemas de recolha em separado para este tipo de
produtos. Contacte as autoridades locais para obter mais informagdes em
relacao aos sistemas de recolha disponiveis. Se os aparelhos elétricos forem
deitados para aterros ou lixeiras, podem derramar substancias toxicas para a
terra, entrando na dgua e depois na cadeia alimentar, causando danos na sua
satide e no seu bem-estar.

10. Garantia

a)  0s produtos da DEXTER foram criados de acordo com as normas de quali-
dade mais elevadas para os produtos do mercado de consumo.

b} A serra alternada (Modelo n® 900RPS2-200.5) estd abrangida por uma
garantia de 3 anos a partir da data de compra. Esta garantia abrange todos os
defeitos de material ou de fabrico.

¢) No caso de falha, consulte primeiro a pagina de resolucao de problemas
(problemas e solugdes) na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu
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10. Garantia

revendedor.
d) A sualojanao devera poupar esforcos para resolver o problema.
e) Asreparagies ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo origi-
nal da garantia.
f)  Falhas provenientes do desgaste ou utilizagao inadequada da ferramenta
nao san abrangidas pela garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjun-
tor de seguranca e motores, no caso de desgaste.
g) Tenha em conta que existem termos especiais da garantia para alguns
paises.
h) Nocaso de divida, contacte o seu revendedor,
i) Paraqueixas abrangidas pela garantia, & necessario o sequinte:

® Fornecer uma prova de compra.

® Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes de pecas por terceiros.

@ () problema ndo pode ser uma questao de desgaste normal.

@ A manutencao necessaria e trabalhos de reparacao tém de ser efetuados
corretamente.

@ Nao pode haver deterioracao como resultado de uma configuracio incorreta
do carburador.

® Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo ndo autorizado
nem ter acidentes.

® Nao pode haver deterioracao devido ao sobreaquecimento por obstrug des
do bloco de ventilagao.

® Nao pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem qualifi-
cac0es nem reparacdes incorretas.

@ A ferramenta/bateria/carregador nao podem ter sido desmontados ou
abertos.

® A ferramenta/bateria/carregador nunca foram expostos a ambientes humi-
dos (mofo, chuva ou colocados dentro de dqua...).

® Nao foram usadas pecas incorretas, pe¢as que nao tenham sido fabricadas
pela DEXTER, e estas nao podem ser a causa da deterioracao.

® A ferramenta nao pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da
ferramenta ou utilizacao de acessorios ndo aprovados).

@ N3o haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como
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2, Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o
persoana calificata utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se
asigura mentinerea nivelului de siguranta al sculei electrice.

6) Instructiuni de siguranta pentru ferastraiele pendulare

a) Tinetiscula electrica de suprafetele izolate speciale cand efec-
tuati operatii unde accesoriul de taiere poate contacta cablaje
ascunse sau propriul cablu. Accesoriul de aschiere care intra in
contact cu un cablu sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice
exterioare ale sculei electrice i poate electrocuta operatorul.

b) Utilizati cleme sau alte modalitati practice pentru a fixa si
sustine piesa pe o platforma stabila. Tinerea piesei cu mana sau contra
corpului o face instabila si poate duce la pierderea controlului.

Riscuri reziduale

® (hiar daca scula electrica este utilizata in conformitate cu regulile mention-
ate, nu se pot elimina complet factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot
apdrea in legaturd cu structura si designul sculei electrice:

* Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

e Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.

o Afectarea sanatatii de citre vibratiile emise dacd scula electrica este utiliza-
td timp mai indelungat sau nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

Aceasta masina genereaza un camp electromag-
A\ AVERTIZARE o -

netic in timpul functionarii. Acest camp poate
interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale
active sau pasive. Pentru a reduce riscul de vatamari grave sau
mortale, recomandam persoanelor cu implanturi medicale sa se
consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte
de a utiliza aceasta masina.
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe
pozitiile pornit si oprit. Orice sculd electrica ce nu poate fi controlata de la
intrerupator este periculoasa si trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare,
de a schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de
masuri preventive de sigurantd reduc riscul de pornire accidentala a sculei
electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu
permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in
mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista
abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii
ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula electrica la repa-
rat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice
prost intretinute.

fi Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de
taiere intrefinute corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin
probabil sa se indoaie si sunt mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc.
in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de
lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii

decat cele pentru care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.
Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in
siguranta si controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5) Operatiile de service

108

10. Garantia

areia ou pedras.

® Nio haja danos devido a nao conformidade com as recomendagdes de
sequranga ou instrug@es de utilizacao.
j) O produto tem de ser usado de um modo normal e nao a nivel profissional.
k) Assim, esta garantia nao abrange produtos usados por empresas de jardina-
gem, autoridades locais, nem por empresas que aluguem ou emprestem
equipamento.
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11. Declara¢ao de conformidade CE

Nas, ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto apresentado abaixo: Serra alternada
Modelo n® 900RPS2-200.5
Preenche todas as provisoes relevantes das Diretivas:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
E testada de acordo com as sequintes normas:
EN62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
EN62321-1:2013
EN62321-2:2014
EN 62321-3-1:2014
EN62321-4:2014
EN 62321-5:2014
EN 62321-6:2015
EN 62321-7-1:2015
EN 62321-7-2:2017
EN62321-8:2017
EN IEC63000:2018

S/N:1015800127122101364963
Eric LEMOINE

Responsavel internacional pela Qualidade de Projetos
ADEO SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - C500001 - 59790 RONCHIN France

Done in Ronchin, 2021/11/25

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 21
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

fi masca de praf, bocandii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele
utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢} Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul
este pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de ener-
gie electrica si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transpor-
tarea sculei, Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupator sau cu
alimentarea cu energie electrica pornita, predispune la accidente.

d) Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula
electrica. O cheie reglabila sau una fixa |asata intr-o piesa rotativa a sculei
electrice poate duce la accidente,

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in
orice moment. Astfel vefi avea un control mai bun asupra sculei electrice in
situatii neasteptate.

f) Imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuter
ii. Nu va apropiati parul si imbracimintea de piesele aflate in
miscare. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in
miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor
de extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt
conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf
poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobanditd in urma utilizarii
frecvente a sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti prin-
cipiile de siguranta ale sculei. 0 operatie neglijenta poate cauza rani grave
intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespun-
zdtoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corespun-
zdtoare va efectua lucrarea mai bine si in siguranta mai mare, la viteza pentru
care a fost proiectata.
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

retea electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma.
Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.
Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare,
b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamant
are, cum sunt tevile, caloriferele, maginile de gatit si frigiderele.
Acest lucru reprezinta un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul
dumneavoastra este impamantat.

¢) Nuexpunetisculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o scula electrica va cregte riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati nici
odata cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a
scoate din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
cdldurad, ulei, margini taioase sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate
sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) (Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu
prelungitor adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu
adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

fi Dacautilizarea uneiscule electriceintr-o zond umed3 este inev-
itabila, utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv
pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electro-
cutare.

3) Siguranta personala

a) Fitivigilent, urmariti ceea ce faceti si apelatila bunul simt cand
utilizati o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti
obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei.
Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu
vatamari corporale grave,

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeau-
na echipament de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar
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A Attenzione, pericolo

[H[ Simbola della circalazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale,

c € Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Per ridurre il rischio di infortunio, 'utente deve leggere e comprendere
tutte le istruzioni prima di usare questo prodotto,

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare protezioni respiratorie.

Indossare calzature di sicurezza.

Indossare quanti di protezione.

Gli apparecchi elettric o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Apparecchio di classe || - Doppio isolamenta.

Marchio di conformita del prodatto alle normative tecniche ucraine
applicabili,

SAEI =Y DY OYONE)

Indice

1.Destinazione d'uso

2 Avvertenze di sicurezza generiche
3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive
4 Specifiche tecniche

5.Descrizione delle parti

6.Utilizzo

7. Manutenzione

&lsoluzione dei problemi
9.5maltimento e riciclaggio
10.Garanzia

11 Dichiarazione di conformita CE
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1.Destinazione d'uso

L'apparecchio & destinato al taglio di legno, plastica, metallo e materiali da
costruzione appoggiandosi saldamente sul pezzo in lavorazione. E adatto per
esequire tagli dritti o curvi. Utilizzando lame bimetalliche appropriate, & adatto
per esequire tagli a filo sulla superficie del pezzo in lavorazione.

2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le
AP‘WEHTE"H‘ istruzioni e le specifiche fornite insieme a
questo utensile elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni
sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimen-
to.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile
elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavao) o batterie (senza cavo).

1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. |l disordine e
la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.

b} Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esem-
pio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili
elettrici creano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambi-
ni e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo
dell'apparecchio.

2) Sicurezza elettrica

a) Lespine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di
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1.Scopul utilizarii

Masina a fost conceputa pentru taierea lemnului, plasticului, metalului si mate-
rialelor de constructie cu suport intr-un punct fix. Este adecvata pentru taierea in
linie dreapta sau curbd. La utilizarea panzelor de ferastrau bimetalice adecvate
se poate taia la acelasi nivel cu suprafata piesei.

2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

AMEI{TIII&HE Cititi toate instructiunile, avertizarile de sigu-

rantd si specificatiile livrate impreuna cu
aceasta scula electrica. Nerespectarea tuturor avertismentelor si
instructiunilor poate duce la electrocutare, incendiu si/sau
accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulte-
rioara.

Termenul ,sculd electrica” din avertizari se referd la scula electrica (cu cordon)
alimentata de la reteaua electrica sau scula electrica (fara cordon de alimentare)
care functioneaza cu acumulator.

1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordona
te si intunecoase predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive,
cum ar fi in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafu-
lui. Sculele electrice creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o
scula electrica, Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de
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Simbolurilor

p
A rensierpedcon

c E In conformitate cu standardele esenfiale de sigurantd aplicabile ale
directivelor europene.

Pentru reducerea riscului de vatamar, utilizatorul trebuie 53 citeasca

5i 54 infeleaga acest manual inainte de a folosi acest produs.

Purtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce I

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Purtati echipament de protectie respiratorie,

Purtati incaltaminte de protectie

Purtati mdnusi de protectie

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare,

Masind de clasa Il - lzolatie dubla.
Marcaj de conformitate < produsul respectd reglementarile tehnice

S =7 LI ORONE)

aplicabile din Ucraina.

-

[H[ Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Cuprins

1.5copul utilizarii

2 Reguli generale privind siguranta
3 Instructiuni suplimentare privind siguranta
4. 5pecificatii tehnice

5.Descriere functionala

6. Functionare

7.Intretinere

4.Depanare

9. Eliminare si reciclare

10.Garantie

11.Declaratie de conformitate CE
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori
con gli utensili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).
L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa
elettrica.

b} Evitareil contatto del corpo con superfici collegate a terra come
tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica
aumenta se il proprio corpo é collegato a terra.

¢) MNon esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazi-
one di acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa
elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di
corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o
parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumen-
ta il rischio di scossa elettrica.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una
prolunga idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di
scossa elettrica.

fl Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circ
uito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un
interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massi-
ma attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile
elettrico se si & stanchi o sotto |'effetto di droghe, alcol o farmaci.
Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso dell'utensile elettrico
comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare attrezzatura di protezione. Indossare sempre occhiali
di protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipal-
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

vere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale, Assicurarsi che l'interruttore sia i

n posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare o colle-

gare |'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per
ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita

sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se l'interruttore & in

posizione di accensione,

d) Rimuovere eventuali chiavidiregolazione o avvitamento prima

di accendere l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita

in un elemento mobile dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e} MNon shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon equi-
librio evitando posizioni instabili. (i assicura un miglior controllo
dell'utensile elettrico in situazioni impreviste.

fl Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o
gioielli. Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimen-
to. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in

movimento.

q) Sesono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta

delle polveri, assicurarsi che siano collegati e utilizzati corretta-

mente. L'uso di tali dispositivi pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata daun

uso frequente) abbassi il livello di attenzione, Anche una minima

distrazione pud causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) MNon forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile pil adatto
al lavoro da svolgere. L'utensile elettrico & piil sicuro ed efficace se utilizzato
alla velocita per la quale & stato progettato.

b)  MNon usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona

correttamente Gli utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti
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11. leknapauis npo BignoBigHicTL
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10. FapanrTia

He BiiKpHBAB.

@ [HCTPYMEHT/3KYMYNATOP/3apAAHUA NPUCTPIA HiKonw He nepebygas y
BONOTOMY CEPEAOBMILI (pOCa, A0LY, 3AHYPEHHA Y BOAY TOWD)

@ He BUKOPUCTOBYBANKCA HEBIANOBIAHI neTani, aetani ve gig DEXTER, ockin
bKH BOHW € NPUYMHOK BUXOAY 3 Nagy.

® [HCTPYMEHT HEe BWKOPUCTOBYBABCA HENPABMNBHO (MEpeBaHTAMEHHA
iHCTpYMEHTa 360 BUKOPUCTAHHA HE CXBANEHOMO NPUNaaA).

® Hemae nowkomeHs BiA Al 30BHIWHIX dakTopie abo cTopoHHix
NpPeAMETIE, HANPUKNAZ nicky abo KamiHHA.

® Hemae NOWKOAKEHE YHACNI0K HEAOTPUMAHHA PeKOMeHaaUii 3 Geanexn
T3 IHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTayl.
il Bupib mae BMKOPUCTORYBATUCE Y 3BUYARHIMX YMOBAX EKCNAyaTauii, a He
Ana npogeciiing winei.
kl  Tomy ua rapaHtia He poINDBCOMKYETECA HA BMPOOM, WO BHKOPWCTORY
OTHCA KOMNAHIAMU 3 ONAroycTpol Ta 03ENEHEHHA, MICLEBMMM OpraHamu
BNaAM, @ TAKOXK KOMNAHIAMMN, AKI NPONOHYIOTE ONNayyBaHuit abo 6esonnatHui
npokar obnagHaxHa.
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

correttamente sono pericolosi e devono essere riparati.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare
I'utensile elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o
sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di avvio
accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambinien
on permetterne l'uso a persone che non hanno familiarita con
I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi
se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato.
Verificare che le parti mobili non siano disallineate o inceppate,
che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funziona-
mento dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico é danneggiato,
farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio
mantenuti puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e
sono pid facili da controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conforme-
mente a queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area
di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per
operazioni diverse da quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di
pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garan-
tiscono I'uso sicuro e il controllo dell'utensile in situazioni impreviste,

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a tecnici qualifica-
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

ti usando esclusivamente parti di ricambio identiche. Cid salvaguard-
era la sicurezza dell'utensile elettrico.

6) Avvertenze di sicurezza specifiche per tutti i tipi di seghe uni
versali

a) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugna-
ture isolanti durante le operazioni in cui l'accessorio di taglio puo
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimen-
tazione. Se |'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la
corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo 'operatore al rischio di
scossa elettrica.

b) Usare morse o altri dispositivi adatti per fissare e supportare il
pezzo in lavorazione a una piattaforma stabile. Non tenere maiil pezzo
da lavorare con le mani o contro il proprio corpo perché lo rende instabile e
compaorta il rischio di perdita di controllo.

Rischi residui

e Anche si utilizza correttamente |'apparecchio, permangono alcuni rischi
residui che non possono essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla
costruzione e progettazione dell'apparecchio:

e danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

» danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

o danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza 'utensile per un lungo
periodo oppure se il prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto
a regolare manutenzione,

A AVVERTENZA genera un campo elettromagnetico. Tale
campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici

passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si

a0

Durante il funzionamento, questo apparecchio

10. FapaHTia

a) MNpoaykuia DEXTER po3pofneda signogigHo A0 HAMBHMOTMMBILLWX
(TaHAAPTIB AKOCTI BMPOGIB, NPU3HAYEHUK ANA CNOXKMBAYIE.

b} Bupobuuk Wapae rapawti Ha wabensHy nunky (mogens N° 900RP
52-200.5) Tepmitom Ha 3 poku, nouMKatoyw gig aat npuabanna. La rapasis
NOWKPKETLCA Ha Ba AedekTn BupobHULTEa abo maTepianie.

¢) Y BMNAAKY HECNpaBHOCTI CNOYATKY NEPETNAHLTE CTOPIHKY YCYHEHHA
HecnpagHocTel (npofinemu Ta BupiwenHa) B Gpowypi; skwo npobnema He
IHMKAE, 3BEPHITLCA 10 HANBNUAYOTO MAra3nHy.

d) Baw marazue goknane Bax 3ycuns, wob supiwnt npobnemy.

e) PEMOHT i 3aMiHa YacTWH HE MOAOBKYHTH NOYATKOBOrO TrapaHTiilHoro
TEPMIHY.

f)  TapaHTia He NOWWPHETECA HA HECNPABHOCTI, NOB'A3AHI 3 HOPMANEHUM
3HOCOM ab0 HenpaBUNEHIM BUKOpPUCTaHHAM Bupoby. Le, 30kpema, crocyetsea
IHOCY NEpemMUKavie, 3anobixHUKIE Ta MoTopiB.

g) 3BEpHITL YBAry, WO ANA NEBHUX KPaiH iCHYIOTL CNELiankHI YMOBM FrapaHTil.

h) Y pasi cymuiBy 3BEPHITECA B MiCLE Npoaay.

i) [Ina po3rnAgy NpeTen3ii 3a rapaHTien MaiTb 6yTH QOTPUMAHI TaKi ymoBM:

@ HeobxiHo HapaTv NIATEEPAKEHHA NOKYNKM.

® HoaHi cTopoHHi 0cobu He NPOBOANAN PEMOHT Ta/abo 3amiHy netaneii.

@ [Ipobnema He mae GyTI NOB'A3AHA 3i IBMUANHUM 3HOCOM,

@ 0608'A3K0BI pemMOHTHI pobOTH Ta 0BCNYrOBYBAHHA BUKOHAHO HANEKHUM
YHHOM.

® Hemae NOWKOAMEHb  YHACAIAOK  HENPABMABLHOTO  BCTAHOBNEHHA
kapbrparopa

® [l0 iHCTPYMEHTa He 3aCTOCOBYBANKM CHNY, BiH HE 3a3HAB HENPABMNBHOMO
NOBOAMEHHA, HEAO3BONEHOD BUKOPUCTaHHA abo asapil

@ Hemae nowkog#eds YHACNifok neperpiey, 3acmiveHHa Gnoka eeTin
ATopa.

@ Bupib He pemoHTyBaNa HekBanigikoBaHa ocoba, Ta HOro He pEMOHTYBaNM
HENPagHABHO,

@ [HCTpYMeHT/aryMynATOP/3apAAHIUA NPUCTPIl HIXTO Hikonu He po3bupag i
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8. YcyHeHHA HecnpaBHOCTEH

Mpobnema Momnuea npuumHa Piwesnn
He nigkmouenuin 1o prepena He nigknioqennil fo wepena
HHEMHHA. HEHENEHHA.
[HCTPYMEHT HE Wnyp uenesna abo eanka Binadire na nepesipry
BMHEIETHCA. MOWKOLHEH]. KBaniiKOBAHOMY ENaKTPHKY.
IHuse enexTpuyne Binaiire Ha nepesipky

NOWEDHEHHA THCTPYMEHT,

KBANIHIKOBAHDMY ENEKTMEY,

[HETRYMENT KE Aocarae
NOBHOT NOTYHHOCTI,

Nogoesysay He NiIXOGHTE ANA
BECMNYATAWIN 3 IHCTPYMEHTOM,

BiekopuCcTOBYITE BigNOBIMKKI
NOADERYETY,

[l=epano #uenexus
(HANPUENAL, FEHEPATOP) MaE
33HA/TO HMILKY HANPYTY.

Migknoyite 40 WO
[HEPENA MUBENEHHA,

3abnokoBAHI BEHTHARAL AR
OTBOPM.

[TOUKCTiITY BEHTHARLIAHI
OTBOPM.

Hezanogineumi
PEIYNLTAT.

MunsHe nonaTHO
MOWKOHEHD.

JaMiHiTh HA HOBE.

9. YTunizauia Ta nepepobnexus

3HaueHHA nepexpecneHoro cviTTesoro Haka Ha Konecax:

He ytunisyiite enekTpuudi npunagw AK He copToBaHi nobyTogi

s EifX0AN. BukopucToByiTE ANA ULOrO CEUianbHi NYHKTH 30upanHA.

[lna oTpuMakHA iHdOPMALIT CTOCOBHO HARBHMX cHCTeM 30MpaHHA Bigxopis

3BEPHITECA [0 OpraHie MicueBoi Bnagu. AKWO enekTPHYHWI NpWCTPIi

YTURI3YETHEA HA CMITTEIBANUWL, Hebe3neuHi PeyoBMHW MOXYTb BUTEKTH B

FPYHTOBI BOAM T NOTPANUTK B XAPYOBMA NAHUKM, WO MOKE 3AWKOANTH
BALIOMY 3A0POB'I0 Ta CAMONOYYTTH).
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di consul-
tare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di
utilizzare I'apparecchio.

3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

a) Fissare il pezzo in lavorazione. Un pezzo fissato con appositi disposit
ivi 0 una morsa é bloccato pil saldamente.

b) Non lavorare materiali contenenti amianto. L'amianto & una sos
tanza cancerogena.

¢ Attendere che I'apparecchio si arresti completamente prima di
appoggiarlo. L'accessorio pud incepparsi e causare la perdita di controllo
sull'utensile.

d) Non usare l'utensile elettrico se il cavo di alimentazione dan
neggiato. Non toccare il cavo danneggiato e scollegare il cavo di alimentazi-
one dalla presa di corrente se subisce danni durante |'uso dell'apparecchio. Cavi
danneggiati aumentano il rischio di scossa elettrica.

e] Collegare gli utensili elettrici usati all'aperto a un circuito dot
ato di messa a terra.

f| Tenere le mani distanti dall'area di taglio. Non sporgersi sotto il
materiale da tagliare. Il contatto con la lama comporta il rischio di lesioni,

g) Applicare l'utensile sul pezzo in lavorazione solo quando é acc
es0 per evitare il rischio di contraccolpo se |'utensile si inceppa nel pezzo in
lavorazione.

h) Durante il taglio, assicurarsi che la piastra pivotante dell'appar-
ecchio sia sempre a contatto con il pezzo in lavorazione. La lama puo
incunearsi e causare la perdita di controllo sull'utensile,
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3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

i) Al termine del taglio, spegnere l'utensile elettrico e attendere
che la lama si sia arrestata completamente prima di estrarla da
taglio. Cio evita il rischio di contraccolpo e permette di appoggiare 'utensile in
sicurezza.

il Usare esclusivamente lame non danneggiate e in perfette
condizioni. Lame smussate o piegate possono rompersi o causare contraccol-
pi.

k) Fissare adeguatamente il materiale da tagliare. Non sostenere
il pezzo in lavorazione con le mani o i piedi. Non toccare oggettioil
pavimento mentre |'utensile & in funzione. Rischio di contraccolpo.

I} Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nasco-
sti nell'area di lavoro con appositi rilevatori o contattando le
relative societa responsabili. Il contatto con cavi elettrici comporta il
rischio di incendio e scossa elettrica. Il danneggiamento di tubi del gas comporta
il rischio di esplosione. La rottura di un tubo dell’acqua comporta il rischio di
danni materiali o scossa elettrica.

m) Dopo aver spento l'utensile, non "frenare" la lama applicando
una pressione laterale su di essa. La lama pud subire danni, rompersi o
causare contraccolpi,

n) Tenere |'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugna-
ture isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimen-
tazione. |l contatto con un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle
parti metalliche dell'utensile, esponendo 'operatore al rischio di scossa elettri-
@

4, Specifiche tecniche

| Tensionefrequenza: | 220-240V~50Hz
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7. TexHiuyHe 06cnyropyBaHHsA

CNinkyiITE, WOD BOHK BINLHO KOB3aNK B TpHMaN.

d) Texdiuxe o6cnyroByBaHHA WHYPa MHENEHHA.

Lleit wHyp KUBNEHHA Mae KpinnewHa tany X, cnocif kpinneHHs wWHypa
AMHBNEHHA TAKHIA, Wo DyAb-AKa 3aMika Mae ByTw 3pilicHeHa BupoGHUKom, ioro
TOProBWM arekTom abo aHanoriynow Keanidikosaxow ocobok.

fKWO KOMNNEKT 3aNacHUK BYTiNBHMX WITOK € B KOMNNEKTI NOCTABKW ANA
3aminn. Mepegipky Ta 3aMiHy ByrinbHUX WiTOK Mae pobuTi  TinkkW
KBaNiiKoBAHWIA TEXHIK, BUKOPUCTORYIOYN iAEHTUYHI feTani ana 3abe3neyerna
WinicHocTi noABIRKOT i3onAuiT, [ns Be3nesn HaWWX KNIEHTIB MU HANOAETNWBOD
He peKOMEHAYEMO KOPUCTYBAYaM NEPeBIPATH Ta 3AMIHKBATH WITKK.

Mpu  3BMYAHHOMY BUKOPUCTAHHI BYFiNBHI  WiTKW npocnyxate Ginbwe
90-pexHoro rapauTiiiHoro Tepminy. Tomy He BiakpueaiTe kopnyc npotarom 90
AHIB NICNA NOKYNKW ANA Nepegipkn witok, abo rapautia enpobHUKa crane
HEAIRCHO Y TO e vac. [IMBITeCA po3ain wopo rapauHTil, akwo Gyge notpibHe
NOBEPHEHHA,

byab nacka, npoynTanTe
A MONEPEAKEHHA «MONEPEAMEHHA» abo nonepegHii po3gin
wopo nepegipku Ta 3aminn MANBHOTO NONOTHA.

1. 3aMiHiTb NUNBHE NONOTHO BIANDBIAHO A0 MaTepiany, AkMIA byae pizatuca,
AK TiNbKW ioro 3ybui 3aTynnATheA Ta nofanblue npagunbHe pizaHHA Oypge
HEMOMIIMBE.

2. Nicna 3agepiuesHA poboTH NOYNCTIT IHCTPYMEHT.

3. MNpubepite gece Opyn (Hanpuknap, Twpcy). Akwo noTpibHo, NOYMCTITH
KpinneHHA MWK WiTkot abo npoayiTe CTUCHEHUM NOBITPAM.
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6.Exkcnnyarauis

4) PizaHna metany:

Mig yac pi3aHHA MeTany UMM IHCTPYMEHTOM 000B"AIKOBO BUKOPUCTOBYITE
rOCTPE MUNLHE NONOTHO, NPU3HAYEHE ANA Wiel MeTh. Mu pekomenayemo
IMALYBATH NOBEPXHI0 Pi3aHHA MACTWNOM, WOO YHWKHYTH HAKOMMYEHHA
Tenna. JoTpUMYITECA 3aranbHOro NPOLECY Pi3aHHA HA NONEPEIHIA CTOPIHLI.
He 3acTocoByitte cuny A0 enekTpoiHCTpymeHTa. CMna TMCKY NOBMHHA AWWe
NIATPMMYBATH NANKY Nif YAC Pi3AHHA.

7. TexHiuHe 06cnyroByBaHHA

Hikonu He  ponyckaWTe  KOHTaKTy
A NONEPEAKEHHA NNACTHKOBMX YAacTMH 3 ranbMiBHOW
piguHow, OGeniuHom, HAQTONPOAYKTAMM, NPOHUKAKNYHMM
MacTHNamM Towwo. BoHM MIiCTATE XiMi4Hi pe4OBHHN, AKI MOXYTb
NOWKOANWTH, NocnabuTh abo 3pyHHYBATH KOPNYC, W THM CAMHM
NOTipWKUTH WiNicHICTB NoABiMHOT i30nALii.

a) Meperipka KPinUALHUX FBMHTIE.

Perynapno nepegipaite BCi KPINUABHI TBAHTH, Wob BOHW Oynu HafiiHo
3aTArHyTI. AKWo ByAb-AKWIA 3 TBUHTIE OCNABNEHWIA, HEraHO 3aTATHITE HOTO,
HeaoTPUMaHHA LBOrO NPABMAA MOXE NPHIBECTH TO CRPHOIHKY TPAEM.

b) Texwiuwe obcnyroByBaHwHa moTopa.

06moTka moTopa - e "cepue” enexTpoiHcTpymenTa. byabte obepexi, wob ve
NOWKOAMTH 0OMOTKY abo He 3anuTi il mactunom abo sogot.

¢} Mepeeipka BYrinbHUX WiTOK.

B MOTOpI BUKOPUCTOBYIITLCA BYTINBHI LWITKW, AKI € BUTPATHUMM JeTanamu,
(OckinbKu HAAMIPHO 3HOLIEHA BYTiNBHA WITKA MOMXE NPU3BECT A0 npolinem 3
MOTOPOM, 3aMiHITb BYTINGHY WITKY Ha aHANOTIYHY, KONK BOHA 3HOWYETLCA abo
Mait#e 3HoWeHa. Kpim Toro, 338 a1 NigTPUMYIATE BYTINGHI WITKK B YHCTOTI Ta
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4. Specifiche tecniche

Potenza nominale: 900W
Velocita a vuoto: 0-2800/min
Profondita di taglio max. nel legno: 150mm
Lunghezza colpi: 28mm
Dimensioni dell'apparecchio (cm): 51x10x19cm

Livello di pressione sonora dB(A): L;, =90.4dB(A) K., =3dB(A)

Livello di potenza sonora dB(A): Ly, =101.4dB{A) K =3dB(A)

Ans=19.47 m/s
Anwe=16.76 m/s>

K=15m/s’

Valore di emissione delle vibrazioni a (m/s%);

Informazioni sulle vibrazioni

II valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di
valutazione standard e pud essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con
altri prodotti analoghi. Il valore totale dichiarato delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche nella valutazione preliminare dell'esposizione.

A AVVERTENZA d':missiune di ?ihra:ioni lElural'le l'uso ei:fettiv:!
pparecchio pud variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio. Adottare
adequate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base
alla stima dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo
(tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo:

tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamento).
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5. Descrizione delle parti

Questa sega universale e progettata per operazioni gravose. Consultare
la Figura 1 per familiarizzarsi con i componenti principali di questo utensile
prima dell'uso.

1. Interruttore a grilletto

2. Pulsante di bloccaggio

3. Attaccorapido o

4. Piastra pivotante

5. Impugnatura

6. Chiave esagonale
o,
i)

6. Utilizzo

1) Interruttore a grilletto e pulsante di bloccaggio

Per avviare |'apparecchio, premere l'interruttore con il dito. All'aumentare della
pressione sull'interruttore aumentera anche la velocita. La velocita massima
pud essere regolata con l'interruttore a velocita variabile Per mantenere una
determinata velocita, sequire le istruzioni precedenti e premere il pulsante di
bloccaggio. Per disattivare il pulsante di bloccaggio, premere l'interruttore e
rilasciarlo.

2) Taglio generico

Afferrare I'apparecchio saldamente di fronte a sé e lontano dal proprio corpo.
Assicurarsi che lama sia priva di materiale estraneo e che il cavo di alimentazi-
one e la prolunga siano al di fuori del percorso della lama. Assicurarsi che il
materiale da tagliare sia fissato saldamente. Fissare i materiali di piccoli dimen-
sioni con una morsa, o fissarli al tavolo o al banco di lavoro. Contrassegnare
chiaramente la linea di taglio. Premere l'interruttore per avviare 'apparecchio.
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6.Excnnyarauis

1) Mepemukay i KHonKa-dikcaTop:

o6 3anycTUTi IHCTPYMENT, HATHCHITL Nepemukay nanbuem. MepemilleHHn
NepemMuKkaya Bnepes A03B0NHTE A0CATTH Binbwol wenakocti. MakcumaneHy
WBHAKICTL MOMXHA PErYNKBATH 33 QONOMOTOK perynatop wewakocti. Wob
NIATPUMYBATH NEBHY WBWAKICTL, AOTPUMYATECA NonepenHLOl IHCTPYKUIT Ta
HATHCHITE  kHONKy-Gikcatop. o6 eigknountn KHONKy-dikcatop, npocto
HATHCHITE | BIANYCTITL NEPEMUKAY,

2) 3aranbHe pizaHHa:

TpumaiiTe nMAKy MiyHo Cnepeay Ta Akomora Aani ein cebe. NepekonaiTeca, wo
Ha NUNBHOMY NONOTHI HEMAE HIAKHY CTOPOHHIX NPEAMETIE, 8 LWHYP HMBNEHHA
Ta NOAOBKYBAY 3HAXOAATLCA N03A 30HOW pi3aHHA. [lepexonaiTecs, wo
3aroTieka HapinHo YTPUMYeTHCA. Hepenuki 3aroTiekn MalTe GyTH HagiiHo
3aKkpinneHi e newarax abo g 3atuckavax Ha pofiouomy croni abo eeperari. Yirko
Bif3HauTe NiHil pizaHHA. HaTwcHite nepemukay, wob nouatm pizaHuA.
Mocragre ocHoBy Ha 3arotieky. HE 3ACTOCOBYWTE CUNY J0 IHCTPYMEHTA.
(na THCKY NOBMHHA NULIE NIATPUMYBATA NUAKY Nif Yac pizaHua. (unbe
NONOTHO Ta NUNKa 3pobnaTh poboTy camocTiitio.

3) BpisHe pizanHa

Yitko Big3HauTe niuito pizauua. Bin 3pyynol CTapToBOl TOUKKM B Memax BUpi3y
NOCTABTE KIHYWK NONOTHA HAf LIEK TOMHOK, NMNK3 MAE POTALIOBYBATMCA
napanensHo NiKii pizanHa. MoBinkHO ONYCKAHTE NUAKY, NOKW KPaH OCHOBK He
Bype onupaTHcA Ha 3aroTieky. YBIMKHITE NMAKY Ta OaiTe TH QOCATTH NOBHOT
wenakocTi. Konu nUNKa ONWPAETLLA HA OCHOBY, NOBINBHO NOJANTE NUAKY
Bnepes, Wob onycTHTH NONOTHO Ha Nikit pi3anka. MpogoesyiiTe Wei pyx, nokw
MUNKa He By e nepnesankynApHO 3aroTisui.

A NONEPERXKENHHA TOPKAETLCA 3aroTiBKW, MOKW NUNKA He
OOCATHE MAKCMMAaNbHOI LWBWAKOCTI, AKA BCTAHOBNEHA Ha
perynatopi wWenwaKocTi. HepoTpMMaHHA LUBOTO MOMXKE NPHU3BECTH
[10 BTPATH KOHTPOMIO T2 OTPUMAHHA CEPHO3HOT TPABMM.

MNepekoHaWTeca, WO  MONOTHO  He

97

FR
ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR
ES

PL

UA

RO

GR

EN

4.TexHiuHa cneyudikayis

Indopmauia wopo eibpauii

BkazaHe 3arancHe 3HaueHHs eibpauii BUMipAHE 33 (TAHOAAPTHUM METOAOM
TECTYBAHHA T3 MOWE BWKODWCTOBYBATWCA [ANA NOPIBHAHHA  OfHOTO
IHCTPYMENTa 3 iHWKMM. BKasane 3aranbHe 3HaYeHHA Bibpawil MomHa Tako
BMKOPMCTOBYBATH ANA NONEPEAHLOT OLHKK Ail.

lei incrpyment nig uac pobotu
AHUHEPE,&H{EHHH BUNPOMIHIOE enekTpomarHiTHe none. lle
none moxe 3a AeAKnX 06CTaBUH B3aEMO/IATH 3 AaKTHBHUMK abo
NacMBHUMK Megu4HUMK imnnantatami. o6 smeHwnTh pusnk
BamKUX abo cMepTenbHUX TPABM, MM PEKOMEHAYEMO NIOAAM,
Wo MawTe MeaudHi imnnantath, nepeg poboTow 3 UMM
iHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNLTYBATHCA 3i (BOIM nikapem Ta

BupoiHMKOM MeguuHux imnnanTaTie MONEPEOMEHHA

5.0nuc GyHKuin

la wabenbka nuNKa npu3HayeHa ANA BAXKHX YMOE eKcnnyatauii.
MepernAkbTe  300pamendAa 1, wob  03HAWOMMTUCA 3 OCHOBHMMM
KOMNOHEHTAMW LbOT0 iH{Tp}'ME‘HIa nepen BUROPHCTAHHAM. 0
TpurepHuii nepemukay
KHonka-gikcatop
(Wenakoaioumia 3aTHCKay
MoBopoTHa DCHOBA <
Pyuka _
WecTurpaHHKil Koy 2N

-
¥

6. Utilizzo

Posizionare |a piastra sul materiale da tagliare. NON FORZARE L'UTENSILE. Appli-
care solo la pressione necessaria a mantenere |a lama nel materiale. Lasciare che
siano la lama e I'apparecchio ad eseguire il lavoro.

3) Taglio a tuffo

Contrassegnare chiaramente la linea di taglio. Individuare il punto di inizio del
taglio all'interno dell'area da tagliare, posizionare la punta della lama su tale
punto con la lama parallela alla linea di taglio. Abbassare lentamente |'apparec-
chio affinché il bordo inferiore della piastra sia a contatto con il materiale.
Avviare I'apparecchio e attendere che raggiunga la massima velocita. Con
I'apparecchio a contatto con il materiale, fare avanzare lentamente |'apparec-
chio affinché la lama entri nella linea di taglio. Continuare il movimento finché
la lama non & perpendicolare al materiale.

A AVVERTENZA finché I'apparecchio non raggiunge la massima
velocita impostata. In caso contrario sussiste il rischio di perdita
di controllo e lesioni gravi.

4) Taglio di metallo

Per il taglio di materiale metallico con questo utensile, assicurarsi di utilizzare un
lama affilata progettata a tale scopo. Si raccomanda di lubrificare la superficie di
taglio con dell'apposito olio per evitare I'accumulo di calore. Sequire la procedu-
ra di taglio generico descritta in precedenza. Non forzare I'utensile. Applicare
solo la pressione necessaria a mantenere la lama nel materiale.

7. Manutenzione

Impedire il contatto di liguido per freni, benzi-

A AVVERTENZA na, prodotti a base di petrolio, oli penetranti,

ecc. con le parti in plastica. Tali sostanze contengono prodotti
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7. Manutenzione

chimici che possono danneggiare, indebolire o distruggere l'invo-
lucro dell'apparecchio, compromettendo il doppio isolamento

a) Controllo delle viti di fissaggio

Ispezionare periodicamente tutte le viti di fissaggio e verificare che siano
serrate correttamente. Se una vite & allentata, serrarla immediatamente per
evitare il rischio di lesioni gravi.

b Manutenzione del motore

L'unita motore & il cuore di questo apparecchio. Fare attenzione a non danneg-
giare e non bagnare gli avwolgimenti con olio 0 acqua.

t) Ispezione delle spazzole di carbone

Il motore utilizza spazzole di carbone soggette a usura. Per evitare malfunzion-

amenti del motore, sostituire le spazzole di carbone con parti di ricambio
identiche quando sono eccessivamente usurate. Inoltre, mantenere pulite le
spazzole di carbone e verificare che scorrano liberamente all'interno dei
rispettivi supparti.

d) Manutenzione del cavo di alimentazione

Questo cavo di alimentazione & dotato di attacco a X 1a sostituzione del cavo di

alimentazione deve essere effettuata dal costruttore, dal suo centro di assisten-

za 0 da un tecnico qualificato.

La confezione contiene un set di spazzole di carbone di ricambio. L'ispezione e
la sostituzione delle spazzole devono essere effettuate esclusivamente da un
tecnico qualificato usando parti di ricambio identiche per assicurare l'integrita
del doppio isolamento. Per motivi di sicurezza, si sconsiglia ai consumatori di
ispezionare e sostituire le spazzole da soli.

In condizioni di utilizzo normali, le spazzole di carbone durano pit del periodo
di garanzia di 90 giorni. Pertanto, non aprire |'involucro dell'apparecchio entro
90 giorni dalla data di acquisto per ispezionare le spazzole; in caso contrario la
garanzia non sara piu valida. Consultare la sezione "Garanzia" se & necessario
effettuare un reso.
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3.Normas de seguranca adicionais

Moxe npuzeecti 4o Bubyxy. NowkogmenHa BogHOTrO TpyboNpoBody Moxe
NPH3BECTH [0 NOWKOAKEHHA MaiiHA 300 A0 YpaMEHHA eneKTPHYHKM
CTPYMOM.

m) MicnA BMMKHEHHA HCTPYMEHTA He 3YNUHAWTE MONOTHO,
npuknagayn GiuHmid THCK.  [MUNbHE NONOTHO MOME NOWKOQUTUCA,
INAMaTMCA abo NPU3BECTY A0 BigAaYi.

n AKwo piMy4win IHCTPYMEHT moxe nig 4ac poGoTH TopKaTmCA
NpUXOBaHOI NPOBO/AKM 260 BNACHOrO WHYpa iHCTPYMEHTa, TPUMaiTe

eneKTPOIHCTPYMEHT 32 i30MbOBaHy pyuKy. KOHTAKT ApoTy Nig Hanpyrow
BUKNUYE HANPYry Ha METANeBNX YacTWHAX eneKTPOIHCTPYMEHTA, WO Moxe
NPU3BECTH 10 YPAKEHHA ONEPATOPA ENEKTPUYHIUM CTPYMOM.

4.TexHivyHa cneyndikauia

Hanpyra / vactora: 220-240V~50Hz
HomiHanbHa noTYKHICTL: s0ow
LWgmnakicTb xonocToro xogy: 0-2800/min
Makc. rnubnHa pizaHHA B AepesuHi: 150mm
Noexuna xoay: 28mm

Po3mipw iHcTpymenTa (cm): 51x10x19cm

Pieexb 3eykoBoro Teky AB(A): L, =90.40b(A)K., =3nb(A)

Pigexk 38ykoBOT noTyRHOCTI AB(A): L,=101406(AK, =3nB(A)

dne=19.47 m/c’
Anwe=16.76 m/
K=1.5m/c

3HaueHHa emicii gibpauii pobouoi
mogeni a (m/c):
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3.Normas de seguranca adicionais

BTPATH KOHTPONIO Haj eneKTPOIHCTPYMEHTOM.

d) He BUKOpPMCTOBYHTE iHCTPYMEHT 3 NOLKOMAMEHUM LWHYPOM
MHBNeHHA. He TopkaiiTech NOWKOMKEHOTO WHYPA HHUBNEHHA Ta BUIAMITL
BUMKY 3 PO3BTKM, AKWO LWHYP MMBNEHHA NOWKOMKKEHD nig vac poboTw.
MowKoAKEHi WHYPK KUBNEHHA 36INBbIIYKTE PUINK YPAKEHHA ENEKTPHYHUM
CTPYMOM.

e) TigknwyaiTe eneKTPOIHCTPYMEHTH, AKI BUKOPMCTOBYHTHCA Ha
BiAKpUTOMY NOBITPi, Yepes nepepuBay NAHWOra 3aMUKaHHA Ha
3emni.

f) Tpumaitte pyxkn nogani eig 30Hu pizanna. He nigcragnaitte pyky nin
Marepian, AKMA Po3pisyeTbcA. KOHTAKT 3 MONOTHOM MOXE NPU3BECTH [0
CEPAO3HOT TPABMA,

g) HanpaenaiTe iHCTPyMeHT Ha 3aroTiBKy TinbKW TOAi, KONU BiH
YBiMKHEHWH, B iHWOoMy BUNAAKY MOXE BUHUKHYTH Hebe3nexa sigaaui, konw
BCTABKY IHCTPYMEHTA 3aKNWHUT B 3aroTiBui.

h) Mig yac pobotu 3BeprailTe yBary Ha Te, Wo6 ocHOBa NuUNKK 2 338
#au 6yna cnpamoeana y 6ik poGoyoro npouecy. [lunkHe nonoTHo Moe
3aCTPATHYTY Ta NPU3BECTH 40 BTPATH KOHTPONID HAZ eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.

i) Micna 3aBepweHHA pi3aHHA BUMKHITL iIHCTPYMEHT | QoyeKaiTec
NOBHOI 3YNWHKW NWABHOTO MONOTHA, MEpW HiM BUHHATH Woro 3
po3pizy. Lle A030N0UTE YHUEHYTH BIAAYI T2 CNOKIHO NOKNACTH IHCTPYMEHT.

il BMKOpPWCTOBYHTE TiNbKW HENOLWKOAMEHI NONOTHA, AKI 3HAXOQATLCA
y rapHomy craui. 3irneni abo Tyni noNOTHAa MOXYTL NETKO 3namatnca abo
BUKNMKATH Bifaayy.

k) Hapiino dikcyitre 3arotieky, aky pixere, He nigrpumyire 3arori
BKY (BO€I0 pykoto abo worow. Hamaraiiteca He TopkaTuca Gyab-AKnX
npeamertie abo 3emni nonoTHoM, wWwo pyxaeTeca. Dcrepiraiiteca Binaaui.
I BukopucroByiiTe BignOBiAHI AeTeKkTOpH, WO 3HAHTK NPUXOBaHI
KOMYHIKaWiiHi ninii B po6ovii 30Hi, a60 3BepHITLCA A0 KOMYHANBHOI
KOMNaHii 3a AoNOMOroK. KOHTAKT 3 eNeKTPONPOBIAHEK MOXEe NPU3BECTH A0
nomexi abo ypaxeHHa enexTpuuHum cTpymom. NowkoameHHA rasosux Tpyb
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7. Manutenzione

Leggere le AVVERTENZE o la sezione relativa |

A AYVERTENZA all'ispezione e alla sostituzione della LAMA.

1. Sostituire la lama in base al materiale da tagliare non appena i denti sono

smussati e impediscono di effettuare un taglio corretto.
2. Pulire I'apparecchio al termine del taglio.

3. Rimuovere la sporcizia (ad es. la segatura). Se necessario, pulire il supporto
della lama con una spazzola o dell'aria compressa.

8. Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchio non si
avvia,

L'apparecchio non @ callegato
all'alimentazione.

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione,

Il cavo di alimentazione o la
spina sono difettosi,

Fare controllare I'apparecchio
da un elettricista.

Altri problemi elettrici
dell’apparecchio.

Fare controllare I'apparecchio
da un elettricista.

L apparecchio non
raggiunge la piena
potenza,

La prolunga elettrica non & adatta
all'uso con questo apparecchio,

Utilizzare una prolunga
adatta.

La tensione della fonte di
alimentazione (ad es, il
generatore) @ insufficiente,

Collegare I'apparecchio a
un'altra fonte di alimentazi-
one.

Le aperture di ventilazione
sono ostruite,

Pulire le aperture di
ventilazione.

Risultati insoddisfagenti.

La lama & usurata,

Sostituila  con una  lama
nuova,
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9. Smaltimento ericiclaggio

Significato del cassonetto barrato
Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati, ma

mumm pOrtarli presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita
locali per informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi
elettrici vengono smaltiti nelle discariche, le sostanze pericolose possono
infiltrarsi nelle falde acquifere e contaminare la catena alimentare, con effetti
dannosi sulla salute e il benessere.

10. Garanzia

a) | prodotti DEXTER sono progettati con i pil alti standard di qualita per i
prodotti rivolti al grande pubblico.
b) Questa seqa universale {modello n. 900RP52-200.5) & coperta da una gara
nzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre ogni difetto di
materiali o fabbricazione.
¢) In caso di guasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei
problemi (problemi e soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi
al punto vendita piu vicino.
d) Il punto vendita siimpegnera al massimo per risolvere il problema.
e) Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
della garanzia originale.
f)  lguasti dovuti alla normale usura o causati da un uso improprio del prodot-
to non sono coperti dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli
interruttori di circuito di sicurezza e del motore non sono coperti dalla garanzia.
g) Tenere presente che in alcuni Paesi sono in vigore specifici termini di garan-
Zla.
h) Incaso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.
i) Perinoltrare una richiesta di intervento in garanzia, & necessario:

® fornire una prova di acquisto;

@ che non siano essere state effettuate riparazionifsostituzioni da parte di
terzi;
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2.3aranbHi nonepefKeHHA WOAO TeXHiKK be
3neKu B po60Ti 3 eNneKTpoiHCTPyMeHTamu

ENEKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOMNMED YCYHYTW BC (akTopu pu3uky. Huxue
HaBefeHi HebeaneywHi MOMEHTM, AKI MOMYTb BUHUKATH BHACNIA0K KOHCTPYKUIT
Ta AN3aiHY IHCTpYMEHTa:

® YpaHeHHA NereHb Y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHOrD NPOTUMKNOBOTD
pecnipatopa.

® [loWKOHEHHA OPraHiB CNyXy B Pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHUX 3acobiB
ANA 3AXUCTY OPrais cyxy.

o |lkopa 3n0poe’lo B pesynbTati BIbpaUi, AKWO IHCTPYMEHT BUKOPUCTO
BYETbCA NPOTArOM TPHBANoro yacy abo B pesynbTati HenpaeunbHOMo
NOBOAMKEHHA Ta HEHANEKHOTD 0BCNYTOBYBAHHA.

AﬂﬂHEFEﬂH{EHHH Ueit inctpyment nig uac pobotu

BHNPOMiHIE enekTpomarHitTHe none. Lle
none moe 3a AeAkux 06CcTaBMH B3AEMOAIATH 3 aKTMBHIUMK abo
NAacMBHUMK Megu4YHUMM imnnanTatamu, Wob smeHwnTH pusHK
BaMKUX abo cmepTenbHUX TPABM, MM PEKOMEHAYEMO NIOAAM,
WO MawTb MeauyHi imnnawtath, nepen poboTow 3 UMM
iHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNBTYBAaTHCA 3i CBOIM nikapem Ta
EMPOGHUKOM MeMYHKNX iMnnaHTaTiB.

3.JlopaTKoBi NpaBuna TexXHiKkn 6e3neku

a) 3adikcywte 3aroTieky. 3aroTieka, Aka 3adikcoBaHa 3a HONOMOrOK
3ATUCKHMX NPUCTPOIB 200 Newar, yTPUMYEeTECA BinbLU HAAIRKO HiX pyKamK,

b) He mpauwiite 3 marepianom, Akuid MicTuTb asbecr. Asbecr pBama
ETBEA KAHLEPOreHHHM.

) 3amaW foveKadTech NOBHOI 3YNUHKK ENEKTPOIHCTPYMEHTA, nepiu
HiX noKnacTk Horo. Hacagka IHCTPYMEHTa MOMKE 3aKNUHWTH Ta NPU3BECTH A0
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2.3aranbHi nonepefKeHHA WOAO0 TeXHiKK be
3neKku B po6oTi 3 eneKTpoiHCTPyMeHTaMu

TEXHIYHOTO ODCAYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIE.

fl Tpumaiite pimy4i iIHCTPYMEHTH rOCTPUMM Ta YHCTHMM, Hanemuum
YHHOM [OTNAHYTI PiKYYI IHCTPYMEHTH 3 TOCTPUMH PIKYYUMA Kpaamu pigwe
BNOKYHTBEA Ta HUIMU NErwWwe Kepysarw.

g) KopucryiiTeca enekTpoiHCTPYMEHTOM, NpUNAAAAM i HacagKamM
ANA IHCTPYMEHTa 3riHO 3 Wi€w iHCTPYKUiE, 3Bamanum Ha pobovi
yMOBH Ta poboTy, AKY cnif BUKOHATH. BUKOPHCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMENTA
He 33 MPU3HAYEHHAM MOMEe CTaTW NPUYMHOK BUHMKHEHHA Hebesnewnux
CHTYaLii.

h) Pyukw incTpymenTa Ta nOBEpXHI 3aX0NNEHHA MaOTe GyTH 3aBXaMN
CYXMMM, YncTUMu, Ge3 xupy Ta Gpyay. Cnzbki pyukd Ta nogepxui
3aX0NNeHHA He 3afe3neuyiTs  GeaneyHe NOBOAMEHHA Ta  KOHTPONb
IHCTPYMEHTA B HECNOAIBAHNX CHTYaLiAX.

5) 0O6cnyroeyBaHHAa

a) BippaeaiiTe ceiil eNeKTPOIHCTPYMEHT B PEMOHT KBanidikoeaHomy
axieyesi Ta BHKOPUCTOBYITE TiINbKK OPUriHaNbHi 3anacHi yactuun. Le
3abe3neyunTh HagidHy poboTy iIHCTpYMEHTA.

6) IHcTpyKuii 3 TexHikn Ge3nexn AnA WabenbHUX NUNOK

a) flkwo pixyye npunapaAa moxe nig 4Yac po6OTH TOPKHYTHCA
NpUXoBaHoi npoeoAku abo BnacHoro WHypa npunagy, Tpumaiite
eneKTPOiHCTPYMEHT 3a i30nboBaHi noBepxHi. HKoHTakT pikyvoro
npunapaa 3 ApOTOM Nifi HAaNpyrow NPU3BOAUTE A0 NOABH Hanpyr B
METaneBnx YacTHax enexkTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOME NPU3BECT 10 YParKeHHA
NpaYiBHUKA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

b) BwkopucroByiTe 3aTHckayi abo iHwe npunagaa ana gikcauil 2aroTiexku Ha
CTiMEIR noBepxHi. AKWO TpUMaTH geTans y pywi abo NpUTUCHYTH Qo Tina,
BOHa Gy/ie HeCTIRKOI0, i@ MOMe NPU3BECTH 10 BTPATH KOHTPONIO.

3anMWKOBi pU3MKK
® HagiTe 3a yMOBM [OTPUMAHHA BCix BUMOr nig vac pobotw 3
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10. Garanzia

@ cheil problema non sia dovuto alla normale usura;

@ che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate corretta-
mente;

@ che l'apparecchio non abbia subito danni dovuti a un‘impostazione scorret-
ta del carburatore:

@ che |'apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio,
utilizzato senza autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

@ chel'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento causato
dall'ostruzione del blocco di ventilazione;

@ che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualifi-
cate o riparazioni errate;

® che l'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati disas-
semblati o aperti;

® che l'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati in un
ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

® che non siano state utilizzate parti scorrette o non fabbricate da DEXTER, se
queste hanno causato il problema;

@ che l'apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico
utilizzo di accessori non autorizzati);

@ che i danni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia o
sassi;

@ che i danni non siano dovuti al mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni.
jl Il prodotto deve essere utilizzato in circostanze d'uso normale e in ambito
non professionale.
kl Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinag-
gio, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dell'apparecchio.
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11. Dichiarazione di conformita CE

Il costruttore ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001, 59790 RONCHIN - Francia
dichiara che il sequente prodotto: Sega universale
Modello n. 900RPS2-200.5
soddisfa tutti i requisiti rilevanti delle direttive:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
ed & stato testato in conformita ai sequenti standard:
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2018,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
EN62321-1:2013
EN62321-2:2014
EN62321-3-1:2014
EN62321-4:2014
EN62321-5:2014
EN62321-6:2015
EN 62321-7-1:2015
EN62321-7-2:2017
EN62321-8:2017
ENIEC 63000:2018

S/N:1015800127122101364963

Eric LEMOINE

Direttore internazionale qualita progetto

ADEQ SERVICES, 135 Rue Sadi CARNOT - C500001 - 59790 RONCHIN Francia
Done in Ronchin, 2021/11/25

Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 21
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2.3aranbHi nonepeAXeHHA WOAO0 TeXHiKK be
3neKu B po6oTi 3 eNeKTPOoiHCTPYyMEeHTamMu

30MpanHHA nUNY MOXE IMEHLIMTH Hebe3neky, NOB'A3aHY 3 NUNOM.

h) He BTpavaiite yBamHOCTI Yepes YacTe BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA.
lle ve gosBonWTE Bam po3cnabMTbCA Ta NPOITHOPYBaTH NPUHLMNW

TexHiku 6esnexn. HeobepexHi 4il MOMYTE MHTTERD NPU3BECTH 10 CEPIO3HMK

TPaBm.
4? BUKOPHCTaHHA Ta AOrNAA 32 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe enekTpoiHcTpymeHt.  BuxopucropyiTe
HAanewHWi eneKkTpPOiHCTPYMeHT BignoeigHo Ao notpebun. [lpasuneHo
nigibpanuil enexkTpoOiHCTPYMEHT JOnOMoKe Kpawe Ta Geznevuiwe zpobuth
poBOTY 3i WEWAKICTIO, AKA ANA HLOro nepeabaseHa.

b) He BHKOPWCTOBYHTE ENEKTPOIHCTPYMEHT, AKIWLO MepeMHKay He
BmMHKae abo He BHMMKAE Horo. Y enekTpOIHCTPYMEHTH, AKHMK
HEMOMNMBO KepYBATH 33 HONOMOTOK NEPEMUKAYa, CTAHORNATL Hebeneky Ta
noTpebyTh pEMOHTY.

¢) BWiAMiTL BUNKY 3 po3eTkM Ta/ab0 akyMynATOp 3 iHCTPYMEHTa, AKLLO
BiH 3HIMHWA, nepep TMM AK 3MiHwBaTH OyAb-AKi HanawTyBaHHA,
3aMiHATH KOMNNeKkTyBanbHi vacTwHM abo nepep 36epiraHHAm
iHcTpymenTa, Taki 3anoixHi 3ax001 TexHikn Ge3nekn 3MEHWYHTb PHINK
BUNAAKOBOrO 3aNyCKy enekTPOiHCTPYMEHTA.

d) 36epiraiTe iHCTPYMEHTH, WO He BMKOPWUCTOBYKTLCA, NOAANi Bif
AiTeit i He go3BonAitTe ocobam, AKi He MalTb foCBiAY pobioTk 3 TAKMMN
iHcTpymeHTamu abo He 3HAHOMI 3 UMMM IHCTPYKLIAMM, KOPUCTYBATHIb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTPOIHCTPYMEHTH CTaHOBNATL Hebesneky B
PYKaX HedOCBIAYEHNY KOPHCTYBAYIB.

e) EnextpoiHcTpymeHT Ta npunapgaa notpebywTe pornagy .
NepeeipaiiTe oro Ha npeaMeT 3MileHHA ab0 3aTHCKYBAHHA PYXOMHX
YaCTHH, 3NAMaHMX YacTHH Ta OyAb-AKMX IHWMX YMOB, AKI MOXYTb
BOAMHYTH Ha pobory incTpymenta. Y pasi  nowkopweHHs
eNeKTPOIHCTPYMEHT Cnif 34aTH B PEMOHT, Nepll HiX KOpUCTYBaTHCA
HUM. HacTo HewacHi Bunagky TPANNAKTECA BHACNIAOK HEHANEHKHOTO

9N

FR
ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR
ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

2.3aranbHi nonepeeHHA WOAO0 TeXHiKu e
3neKu B po6oTi 3 eNneKTPOiHCTPYyMeHTamu

a) MigyacpoboTn 3 enekTpoiHCTpyMeHTOM ByABTE YBAMKHI, CTEKTE 32
CBOIMH fliaMM  Ta muaniTe poscyanueo. He npaywite 3
ENeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKWO BM BTOMAEHi, nepebyeacte nig piew
HAPKOTHYHKX pevoBWH, ankoronw abo nikie. Hagitb muTTERA
HEYBAKHICTb Nig vac poboTk 3 enekTPOIHCTPYMEHTOM MOME NPUIBECTH 0
BaMKOl TpaBMN,

b) Kopucrywrecs 3acobamu iHAMBiAyanbHOro 3axucry. 3aBaw
HafgArauTe 3axMcHi OKYNAPK. BUKOPUCTAHHA Y BIANOBIAHNK YMOBAX TakuX
3AXMCHUX 33C00iB AK NPOTUNUNOBHIA PECNipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHe B3YTTA,
LONOM-KACKA T HABYLUHWKM JONOMOME 3MEHLUIMTH PU3HK TPABMYBAHHA,

¢/ YHukaiTe BHUNagKoBOro 3amycky iHcrpymenta. [lepw Him
NiAKNIOYATH  ENeKTPOIHCTPYMEHT [0  Mepexi MuBnewHa abo
akymynatopa, Gpatm a6o nepeHoMTM WOro, nNepeeipTe, uM
BCTAHOBNEHO MEPeMUKay y NONoKeHHA «BWMKHEHO». fKILO nepeHocuTi
ENEKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAKUW Nanelb Ha NEepeMMKaui MMBNeHHA, abo
NAKNKYATH HOMO [0 [AMEPENa HHBNEHHA, KONM NEpemMuKkay HHBNeHHA
nepebysae B NONOKEHHI «YBIMKHYTO, LLE MOME NPUIBECTI A0 TPABMYBAHHA.

d) Mepw HiM yBIMKHYTM enexTpoincTpymeHT npubepite Bdi
perynioBantHi KNUHLI Ta radlkoBi KnioMi. AKWLO0 3aNHWUTH TAKWA KNK0Y Ha
PYXNOMIN YACTHHI ENEKTPOIHCTPYMEHTE, e MOMKE NPUIBECTH 40 TPABMYBAHHA,
e) He potaryiTech 3 iHcTpymMeHTOM B pyKax. 3aBwam 36epiraitte cTiitk
€ NONOMEeHHA Tina Ta TpuMaitTe pisHoBary. L|e Aae 3mory KpaLue kepysatu
NKTPOIHCTPYMEHTOM Y Pazi BUHMKHEHHA HenepeabauyBaHux cuTyauin,

fil HaparaiTe eignoeiguwit ogar. He waparaiite BinbHWA opar abo
npukpacy, Bawi Bonocca Ta 0gAar MawTe 3HAXOAMTHCE Ha BesneyHii
BiACTaHi Big pyxomux YacTui. BinkHuil ogar, npukpacy abo aoere BonoccA
MOMYTE NOTPANUTI B PYXOMI YACTUHN IHCTPYMEHTA,

g) Y pasi HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNKYEHHA CHCTEMU BiABEEHH
A Ta 30upawHa nmny, ix ig 060B'A3KOBO BCTAHOBMTH Ta
BUKOPHCTOBYBATH 3a NpH3HAYeHHAM. Bukopucrawwa npucTpor ana
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Symboli

p
A Uwaga niebezpieczenstwo.
[H[ Inak dopuszczenia produkitu do obrotu na rynkach paristw Unii Celnej..

c E Spetnia najwainiejsze obowiazujace normy bezpieczenstwa wprowadzone
dyrektywami WE.,

Alby zmniejszyc ryzyko obrazen, prosimy przeczytad ze zrozumieniem

catosc miniejsze] instrukji przed .

Naleiy zaktadad achronniki shuchu. Hatas mode .

Nos okulary achronne..
o érodki ochrony drdg oddechowych.
Nos obuwie achranne,

Nos rekawice ochronne,

Uszkodzone iflub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

Maszyna klasy Il - podwijna izolacja.
Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt speknia stosowne ukrairiskie

SIS ER=Y7r IO OROXE

przepisy techniczne,

-~

Spis tresci

1.Przeznaczenie
2.0q6lne zasady dotyczace bezpieczenstwa
3.Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa
4 Specyfikacja techniczna
5.0pis dziatania
6.ytkowanie
7 Konserwacja
8 Rozwigzywanie problemaw
9.Utylizacja i recykling
10.Gwarancja
11.Deklaracja zgodnosci WE
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1. Przeznaczenie

Urzadzenie przeznaczone jest do pitowania drewna, tworzyw sztucznych,
metalu i materiatow budowlanych. Konstrukcja pity zapobiega zacinaniu sie.
Nadaje sie do ciecia w linii prostej i po fuku. Pod warunkiem zatozenia odpow-
iednich ostrzy bimetalowych istnieje mozliwosc pitowania réwno z powierzch-
nia elementu.

2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

. Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i
A OSTRZEZENIE instrukcje oraz przestudiowac specyfikacje i
ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie
sie do wszystkich podanych nizej instrukeji moze doprowadzic do
porazenia pradem, poiaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przyszlosc wszystkie ostrzezenia i instrukeje.
Termin elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzeZeniach dotyczy narzedzia
elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym
(bezprzewodoweqgo).

1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan
i zte oswietlenie sprzyjaja wypadkom.

b} Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybu-
chem, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazdw lub pyhu. Elektro-
narzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga zapalic opary lub pyt.

¢) W casie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i
0s6b postronnych. Chwila nieuwagi moie spowodowac utrate kontroli nad
urzadzeniem.

2) Bezpieczenstwo elektryazne
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2.3aranbHi nonepeeHHA WOAO TeXHiKu be
3neKu B po60Ti 3 eNeKTPOoiHCTPYyMeHTamu

eneKTPOIHCTPYMeHTOM. Lle moke BIABONIKATH BAC | NPU3BECTH 10 BTPATH
KOHTPONH.

2) Enextpobesneka

a) WrencenbHi BUNKKW eNeKTPOIHCTPYMEHTa MalOTb NIAXOAMTH A0
po3eTok. 3a6opoHeHo MoAnIKYBaTH WTeNcenbHY BUAKY Byab-AKum
yuHom. He eukopucToByidTe MOAHI nepexigHuku pgna pobotu i3
3a3eMNEeHMMH eneKTPOIHCTPYMEHTaMK, BUKOPUCTAHHA OpUriHANBHO!
WTeNCensHoi BUNKM T3 HANEMHOI PO3ETKM 3MEHIWYE PH3NK YPameHHA
ENEKTPUYHUM CTPYMOM.,

b) YHMKaiiTe KOHTAKTY YacTMH Tina i3 3a3eMNEHUMH NOBEPXHAMM,
TAaKUMK AK TpyGu, GaTapel, NNUTH Ta XONOAMALHUKK. ¥ pasi 3a3emnenHa
Tina 30iNbIWYETHCA PUHK YPAHEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

t) He sanmwaiiTe enekTpoiHCTPYMeHT nig gowem abo B ymoeax
nigenwedol eBonorocti. Boga, Wo notpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT,
NiABHLLYE PU3MK YPAHEHHA ENEKTPHYHUM CTPYMOM.

d) He BUKOPMCTOBYIiTE LWIHYP MKMBNEHHA 3 MOPYWEHHAM HOPM
ekcnnyartayil. Hikonu He BMKOpPMCTOBYHTE WHYP MMUBNEHHA AnA
NepeHeceHHA, NepeTAryBaHHA eneKkTpoiHCTpymeHTa abo BUiAMaHHA
BUAKK 3 PO3ETKM. 3aXWlaiTe LWHYpP MUBAEHHA BiA Al Tenna, onil,
rocTpux Kytie abo pyxomux yactuu. MowkogseHi abo 3annyTani WHypw
WNBNEHHA 30INbILYIOTL PUINK YPAKEHHA ENEKTPHYHUM CTPYMOM.

e) MMpu poboti enekTpoiHCTpyMeHTa Ha BifKpUTOMY noOBITpI
EMKOPWUCTOBYHTE NOAOBIKYBaAY, ANA LbOro NpH3HaYeHHi. BUKOpHITaHHA
NOAOBKYBA4a, NPU3HAYEHOrD ANA 30BHIWHIX pobiT, 3ImeHwye pu3mk
ypaKeHHA eneKTPHUHIUM CTPYMOM.

fl  AKWo HEMOWNMEO YHUKHYTH BUKOPHCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTa Y
BONOrOMY NPUMILLEeHHi, BHKOPWUCTOBYHTE MNPUCTPIA  3aXWCHOro
gigknwvenna (M3B). Bukopucrawka MN3E 3meHWye pu3Mk  ypameHHa
ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

3) InpueipyanbHa TexHika 6esnexn
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1.BUKOpUCTAHHA 32 NPU3HAYCHHAM

Lleit iHCTpYMeHT Npu3HaueHwid ANA pizaHHA AepeBuHN, NNAcTUKY, MeTany Ta
bypisenshux matepianie 3a 4ONOMOroK Bamena Ao ynopy. NpuaatHuil ana
Pi3aHHA MO NPAMIA | KpUBIA. BUKOPUCTOBYIOYM BIANOBIAHI NMNBLHI NONOTHA 3
Bimetany, MoHa BUKOHYBATW Pi3aHHA Ha DIBHI NOBEPXHI 3ar0TIBKK.

2.3aranbHi nonepegKeHHA WOAO TEXHiKK be
3neKu B po6oTi 3 eNeKTPoiHCTpyMeHTamu

Mpountaiite BCi nonepefmeHHa npo
A NONEPEAKENHA Gesneky, iHCTPYKUWii, oO3HaoMTecA 3
inocTpauiaMm  Ta  TEXHIMHUMM  XapakTepUCTUKaMK,  AKi
AOAANTLCA A0 ENEKTPOIHCTPYMEHTA. HepoTPpUMaHHA HaBe e HUX
HWKYE IHCTPYKUIH MOME NPUIBECTH A0 YPAMEHHA ENeKTPHYHUM
CTPYMOM, noxexi Ta/abo cepio3HNX TPaBM.

3bepiraiite BCi nonepemMeHHA Ta IHCTPYKWII ANA noAanbluoro
BMKOPUCTAHHA.

TepMiH "enekTpOIHCTPYMEHT” Y NONEPEPKEHHAX CTOCYETHCA ENEKTPUYHOTD
IHCTPYMEHTA, WO npauwe Bin enektpomepexi (vepes wwHyp) abo gin
akymynatopa (6e3 wypa).

1) besneka poGouoi 30HM

a) Pobouva 3o0Ha mae 6yt yncrow Ta gobpe oceitneHow. Henpulpana
260 noraHo ocsitneHa poboya 30H3 MOME CTATM NPHYHHOK HELACHMX
BUNAJKIEB.

b} He npauwiite 3 enekTpoiHcTpymenTom y BubyxoHebGesneuHomy
CepeloBULLI, HANPHKNAA, Y NPUCYTHOCTI NErKO3aHMUCTHX PiguH, rasie
abo nuny. Mig yac poboTH eNekTPOIHCTPYMEHTH YTEOPKIIOTE ICKPK, AKI MOXYTb
NPU3BECTH [0 3aiimManHa nuny abo Bunapis.

¢/ He ponyckawrte 6nusbkKo fiten i cropoHHix mip yac pobotw 3

88

2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

a) Wtyaki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposdb nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne
wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszajq ryzyko porazenia pradem.

b} Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich
jak np. rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwigksza
ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda
dostajgca sie do srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewo-

du do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za
przewod, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewod nalezy chronic przed

goracem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.
Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

¢) Podczas uiywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac
przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
f)  Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wylacznikiem
roznicowopradowym. Uzywanie wylacznika roznicowopradowego zmniejsza
ryzyko porazenia pradem.

3) Bezpiezenstwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc, patrzec, co
sie robi i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektro-
narzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow,
alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektro-
narzedziami moze spowodowac powaine obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosic okulary
ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego
takiego jak np. maska przeciwpylowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi,
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

kask lub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszazac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy
pilnowac, aby przed podfaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii
akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem
przetaaznik byt ustawiony w pozydji ,wylaczone”. Trzymanie palca na
przefaczniku wigczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podtacza-
nie ich do zasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w pozydji ,wigczone”, moze
doprowadzic do wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czesc narzed-
zia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e] Nienalezy siegacza daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rown-
owagi i pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to
lepsza kontrole nad narzedziem.

fl  Malezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych
ubran ani bizuterii. Wiosy i odziei naleiy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od poruszajgcych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub diugie
wiosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesdi.

g) Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podigczania do odsysaca
pytu i urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byly
podtaczone i whasciwie stosowane. Uzywanie systemow stuzgcych do
pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagroienia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia
wynikajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i
ignorowania zasad bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w

utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazw.
4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/o-
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11. Deklaracja zgodnosci WE

Firma ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France/Francja
Oswiadcza, ze ponizszy produkt: Pita szablowa
Model nr 900RPS2-200.5
Spetnia wszystkie istotne postanowienia dyrektyw:
Dyrektywa (WE) maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa (WE) w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC)
2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
Zostat przetestowany zgodnie z nastepujgcymi normami
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-11:2016,
EN 55014-1:2017/A11:2020, EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019

EN62321-1:2013
EN 62321-2:2014

EN62321-3-1:2014
EN 62321-4:2014
EN62321-5:2014
EN62321-6:2015

EN 62321-7-1:2015

EN62321-7-2 2017
EN 62321-8:2017
EN IEC63000:2018

S/N:1015800127122101364963

Eric LEMOINE
Miedzynarodowy lider jakosci projektu
ADEQ Services - 135 Rue Sadi CARNOT - €5 59790 - 59790 RONCHIN - France
Francja
Done in Ronchin, 2021/11/25

Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 21
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2. 0godlne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

brotami do jakich zostato zaprojektowane.

b} Nienalezy uzywacelektronarzedzia, jezeli przelacznik nie wlacza go
lub nie wylacza, Kaide elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowac
przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, naleizy
odtaczyd je od zasilania i/lub wyjac akumulator. Tego typu zapobiegawcze
srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wigczenia sie elektro-
narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywacw miejscu nied-
ostepnym dla dzieci. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie
zapoznaly sie z instrukeja nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.
) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac< w dobrym stanie.
Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome nie sq odchylone od osi, nie
zacinaja sie i nie sa pekniete lub uszkodzone w inny sposéb, ktdry
mogtby wplynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia,
przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow
wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f| Narzedzia tnace musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone
na zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

q) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertel, bitow, itp. nalezy uzywac
zgodnie z niniejsza instrukeja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju
wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem
moze prowadzic do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione
olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposab

kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.
5) Serwisowanie
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikow-
anemu technikowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych
identyaznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenstwo eksploataci
elektronarzedzia.

6) Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa pit szablowych

a) W czasie prac, w trakcie ktorych narzedzie tnace moze natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny lub wiasny przewodd zasilajacy, elektro-
narzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie koncowka
tnacq przewodu pod napieciem moie spowodowac, Ze przez nieizolowane

elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

b) Nalezy uzywac zaciskéw lub znalei¢ inny praktyczny sposab przytr-

zymywania i podpierania obrabianego elementu na stabilnym podtozu.

Trzymanie obrabianego elementu reka lub przy ciele nie zapewnia stabilnosci i
moze doprowadzic do utraty kontroli.

Ryzyka resztkowe

o Nawet gdy elektronarzedzie jest uzywane zgodnie z zaleceniami, nie jest
mozliwe catkowite wyeliminowanie wszystkich czynnikow ryzyka.  uwagi na
konstrukgje | whasnosci elektronarzedzia, wystapic moga nastepujace zagroze-
nia.

e Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

o Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony
stuchu.

o Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektro-
narzedzie jest uzywane przez diuiszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzysty-
wane i wlasciwie konserwowane.

W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elek-
A OSTRZEZENIE tromagnetyczne. Pole to moze w pewnych
okolicznosciach zaktécac prace aktywnych lub pasywnych
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10. Gwarancja

uzytkowania.

@ Potrzebne czynnosci konserwacyjne i naprawy zostaly prawidtowo
wykonane,

@ Nie doszlo do uszkodzenia w wyniku nieprawidtowego nastawienia
gaznika.

@ Urzadzenie nie byto uzywane na site, niewlasciwie traktowane, ani
uzywane przez osoby niepowotane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku

® W wyniku zapchania bloku wentylatora nie doszto do uszkodzenia.

® Prace przy urzadzeniu nie byly wykonywane przez osoby niewykwalifi-
kowane, nie byly tez podejmowane préby nieodpowiedniej naprawy.

@ Narzedzie/akumulator/fadowarka nigdy nie byto/byt/byta rozmontowy-
wane/-y/-a lub otwierane/-y/-a.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta zamoc-
zone/-y/-a (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itd.).

@ Nie byly uzywane niewfasciwe czesci lub czesci wyprodukowane przez
producenta innego niz DEXTER, natomiast czesci te sa przyczyna usterki.

® Narzedzie nie bylo niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakladanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).

@ Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetr-
znymi, np. piaskiem lub kamieniami.

® Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji dotycza-
cych bezpieczeristwa i uzytkowania.

® Produkt musi byc uzywany w zwyktych warunkach i nie moze byc uzywa-
ny do celdw profesjonalnych.

® Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy z
branzy architektury krajobrazu, wiadze lokalne oraz firmy odptatnie lub
bezpfatnie wynajmujace maszyny.
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9. Utylizacja i recykling

Inaczenie symbolu przekreslonego kubla na kétkach:
Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac jako nieposortowane
mmm 0dpady komunalne, nalezy je oddawac do specjalnych punktéw zbidr-
ki. Informacje o dostepnych systemach zbidrki uzyskac moina od wiadz
lokalnych. Wyrzucenie urzadzen elektrycznych na wysypisko grozi wyciekiem
niebezpiecznych substancji do wdd gruntowych i przedostaniem sie ich do
tancucha pokarmoweqo, ze szkoda dla zdrowia i jakosci Zycia uzytkownika.

10. Gwarancja

a) Produkty marki DEXTER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyiszymi
normami jakosci przewidzianymi dla produktdw konsumenckich.
b) Pitaszablowa (model nr 900RPS2-200.5) jest objeta gwarancja przez okres
3 lat liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady
materiatowe i usterki produkcyjne.
¢)  Wrazie usterki nalezy sie najpierw zapoznac ze strong ,rozwigzywanie
problemdw” (problemy i rozwiazania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu
nie uda sie samodzielnie usunac, nalezy sie skontaktowac z najblizszym
sklepem,
d) Panstwa sklep dotozy wszelkich starani, aby rozwigzac problem.
) Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przediuzenia pierwotnego
okresu gwarancyjneqo.
f)  Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewlasciwego
uiytkowania lub zwyktego zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przetacznikow,
wytacznika obwodu zabezpieczajaceqo i silnika (w razie zuzycia sie).
g) W niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwaranji.
h) W razie watpliwosci nalezy zasiegnac porady w punkcie sprzedaiy.
i) Aby roszczenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest
spetnienie nastepujacych warunkow:

@ Przedstawienie dowodu zakupu

@ W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek
naprawy i/lub wymiany.

@ Problem nie sprowadza sie do zwyklego zuzywania sie czesd w czasie
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

implantéw medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub
smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medyc-
znymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie
ze swoim lekarzem lub producentem implantdw.

3.Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

a) Element roboczy nalezy zamocowac. Obrabiany przedmiot umieszc-
zony w zaciskach lub imadle obrabia sie w bardziej bezpieczny sposdb niz
trzymajac go w dioni

b} Nie pracuj przy materiatach zawierajacych azbest. Azbest jest
uwazany za rakotworczy

t)  Nalezy zawsze odczekac, az narzedzie catkowicie sie zatrzyma
przed jego odtozeniem. Narzedzie moze sie zablokowac i doprowadzic do
utraty kontroli nad elektronarzedziem.

d)  Nigdy nie nalezy uzywa¢ maszyny z uszkodzonym przewodem
zasilajacym. Uszkodzonego przewodu nie nalezy dotykac. W przypadku
uszkodzenia przewodu w czasie pracy nalezy wyjac wtyczke z gniazdka. Uszkod-
zone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

g)  Podiacz elektronarzedzia uzywane na otwartej przestrzeni
przez wylacznik ochronny.

fi  Rece nalezy trzymac z dala od strefy skrawania. Nie nalezy siegac
pod przecinany element. Dotkniecie ostrza wyrzynarki moze doprowadzic do
urazow.

gl Przysuwacnarzedzie do elementu do obrabiania tylko gdy jest
wiaczone, W przeciwnym razie moze wystapic ryzyko odbicia, gdy zeby
narzedzia znajduja sie w elemencie do obrabiania.

h)  Podczas pitowania nalezy zwroci¢ uwage, by obrotowa stopa
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3.Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

pity byta zawsze skierowana w strone obrobki. Ostrze pity moze sie
zablokowac i doprowadzic do utraty kontroli nad elektronarzedziem

i) Po zakonczeniu ciecia wyljcz elektronarzedzie i odczekaj, az
ostrze zatrzyma sie zanim wyciggniesz go z naciecia. Mozna w ten
sposob uniknac odbicia i narzedzie moze by¢ bezpiecznie odtozone.

il Nalezy uzywac tylko nieuszkodzonych brzeszczotow w idealnym
stanie.Skrzywione lub tepe ostrza tatwo pekaja lub powoduja odbijanie.

k) Poprawnie przymocuj zaciskiem element do ciecia. Nie podpier-
aj elementu do obrabiana reka lub noga. Nie dotykaj zadnych
przedmiotow ani podtogi z wigczonym ostrzem pity. Ryzyko odbicia.
I} Uzywaj odpowiednich detektordow, by stwierdzic, czy przewody
znajduja sie w miejscu pracy lub skontaktuj si,e z miejscowym
przedsiebiorstwem energetycznym, w celu pomocy. Kontakt :
przewodami elektrycznymi moze spowodowac pozar lub porazenie pradem.
Uszkodzenie przewodu gazowego moie doprowadzic do wybuchu, Wwiercenie
sie w rure kanalizacyjng moze spowodowac uszkodzenie dobr lub porazenie
pradem.

m) Powylaczeniu nie ,hamuj" ostrza pity przez naciskanie z boku.
Ostrze pity moze sie uszkodzi¢, ztamac lub spowodowac odbicie.

n) W czasie prac, w trakcie ktorych elektronarzedzie moze natrafic
na ukryty przewdd elektryczny lub wiasny przewaod zasilajacy, elek-
tronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie
przewodu pod napieciem moze spowodowac, Ze przez nieizolowane elementy
metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

4.Specyfikacja techniczna

Napiecie/czestotliwosc: 220-240V~50Hz

Moc znamionowa: 00w
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7.Konserwacja

Przeczyta¢ ,0STRZEZENIE" lub poprzednia czeéé

A\ OSTRZEZENIE dotyczaca kontroli i wymiany OSTRZA PILY.

1. Wymien ostrze pity w zaleznosci od rodzaju elementu do obrabiania, gdy
zeby ostrza sie stepia i gdy whasciwe ciecie nie jest moiliwe.

2. Wyczyscic urzadzenie po zakoniczeniu pitowania.

3. Usunac¢brud (np. trociny). Jesli jest to konieczne, wyczys¢ obudowe ostrza

pity za pomoca szczotki lub sprezonego powietrza.

8. Rozwigzywanie problemow

Problem

Mozliwa prayczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie nie wi3cza
sig

Urzadzenie nie jest poctaczane
da zasilania

Podtaczyc do zasilania

Uszkodzony przewdd 2asilajacy
lub uszkodzona wityczka

Qddad do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi

Inna  usterka  elektryczna
urzgdzenia

Oddaé  do  sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi

Urzadzenie nie osigga
swajej pefnej mocy

Przeduzacz nie nadajacy sie do
udywania z tym urzadzeniem

Uzyé przediuiacza odpowied-
niego typu

Uzy¢ preediuzacza odpowied-
niego typu

Podfaczye  urzadzenie  do
inneqgo radta zasilania

Iapchane otwory wentylacy-
jne

Wyczyscid otwory wentylacy-
jne

Niezadowalajace efekty

Tugyte ostrze

Wymienic je na nowe ostrze
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7.Konserwacja

ktore moga uszkodzi¢, ostabi¢ lub zepsu¢ obudowe, i moga
naruszy< podwajng izolacje

a) Kontrolowanie srub mocujacych

Aby miec pewnosc, ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone, nalezy je reqularnie
kontrolowac. W przypadku poluzowania sie ktdrejs ze $lub naley natychmiast
dokrecic srube z powrotem. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze doprow-
adzi¢ do powaznych urazow.

b)Konserwacja silnika.

Lsercem” elektronarzedzia jest uzwojenie silnika. Aby nie uszkodzic uzwojenia
nie zamoczyc go olejem lub ropg, nalezy zachowac naleiytj ostroznosc.

¢) Kontrola szczotek weglowych.

Silnik wykorzystuje szczotki weglowe, ktdre s3 czesciami eksploatacyjnymi;
poniewaZz nadmiernie zuzyte szczotki weglowe moze spowodowac usterke
silnika, szczotki nalezy wymienic, Nalezy zatem zawsze dbac o czystosc szczotek
weglowych i pilnowac, aby przesuwaty sie ptynnie i bez oporéw w uchwydie na
szczotki.

d) Konserwacja przewodu zasilajacego

Przewdd zasilajacy jest mocowaniem typu X, metoda mocowania
przewodu zasilajacego wymagajaca wykonania wszelkie] wymiany przez
producenta, przedstawiciela jego serwisu lub inng osobe o podobnych kwalifik-
acjach.

Jesli w zestawie znajduje sie zapasowa szczotka weglowa do wymiany Kontrola
i wymiana szczotek powinna by¢ wykonana tylko przez osobe o odpowiednich
kwalifikacjach.uzywajaca identycznych czesci, by zapewnic integralnosc
podwajnej izolacji. Aby zapewnic bezpieczenstwo naszych klientdw, odradzamy
kontrole i wymiane szczotek przez uzytkownikaw.

Przy normalnym stosowaniu szczotki weglowe mogg byc uzywane duzej, niz
90-dniowy okres gwarancyjny. W zwigzku z tym nie nalezy otwierac obudowy
korpusu przez 90 dni od daty zakupu, w celu kontroli szczotek, gdyz gwarancja
producenta stanie sie niewazna. Zapoznac sie z czescia 0 gwarancji, jesli koniec-
zny bedzie zwrot.
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4.Specyfikacja techniczna

Predkosc bez obciazenia: 0-2800/min
Maks. Glebokosc ciecia w drewnie: 150mm
Dhugosc skoku: 28mm
Jednostki wymiarowe narzedzia (cm): S1x10x%19¢cm

Poziom cisnienia akustycznego dB(A): L, =904dB(A) K, =3dB(A)

Poziom mocy akustycznej, zmierzony, w dB(A) | Ly, =101.4dB(A) K =3dB(A]

Ang=19.47 m/s*
dnwe=16.76 m/s*
K=1.5 m/s’

Poziom emisji drgari: a/m/s’):

Informacje o drganiach

Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standar-
dowymi metodami testowania i moze stuzy¢ do pordwnywania roznych
narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze rowniez stuzy¢ do
wstepnej oceny narazenia na drgania.

. Emisja drgan w czasie faktycznego uzywania
A OSTRZEZENIE elektronarzedzia moie  odbiegac od
zadeklarowanej wartosci catkowitej, zaleznie od sposobow uzyt-
kowania. Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy
okresilic na podstawie oceny narazenia w rzeczywistych warunk-
ach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéow cyklu
pracy, tj. oprocz czasu whaczenia takie okresdw takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wylaczone oraz w ktorym pracuje bez
obcigienia).
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5.0pis dziatania

Ta pita szablowa jest przeznaczona do zastosowan o duzej wytrzymatos-
ci. Przed uiywaniem zapoznaj sie z Rysunkiem 1 przedstawiajacym gtowne
czesci narzedzia.

1. Whacznik spustowy

2. Przycisk blokujacy

3. Zacisk (szybki)

4. Stopa obrotowa

5. Uchwyt

6. Kluczimbusowy -

)
1 "'-"':,
|

~y

6.Uzytkowanie

1) Przetacznik i przycisk blokujacy:

Aby uruchomic pite, palcem scisnac przetacznik. Wieksza predkosé jest uzyskana
poprzez czestsze przesuwanie przetacznika. Maksymalng predkosc moizna
ustawi¢ za pomocg przelgcznika roinej predkosci. Aby zachowac pewna
predkosc, postepowad zgodnie z poprzednimi instrukejami i weisnac przycisk
blokujacy. Aby odblokowac przycisk blokujacy, po prostu scisnac przelacznik
zasilajacy.

2) Zalecenia ogdlne:

Przytrzymaj pite mocno z przodu i z dala od siebie. Upewnij sie, ze na ostrzu pity
nie ma zadnych obcych elementow i ze przewdd zasilajacy oraz przediuzacz nie
znajduja sie na scieice pity. Upewnij sie, Ze materiat do ciecia jest poprawnie
przymocowany. Mate elementy do ciecia nalezy przymocowad zaciskiem w
imadle lub zaciskiem do stotu warsztatoweqgo. Zaznaczy¢ wyraznie linie cigcia.
Weisnij przetacznik, by rozpoczad ciecie. Ustaw stope do pracy. NIE FORSU).
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A\ OSTRZEZENIE

6.Uzytkowanie

Nalezy przykfadac tylko taka site, aby pita posuwata sie do przodu. Nalezy
pozwolic, aby to ostrze i pita wykonywaly prace.

3) Pitowanie wgtebne:

Zaznaczyd wyrainie linie ciecia. Z wygodnego punktu rozpoczecia na obszarze
ciecia, omies¢ koncowke ostrza nad tym punktem z pila rownolegly do linii
ciecia. . Powoli opuszczac pite, ai dolna krawedz stopy zatrzyma sie na elemen-
cie do ciecia. Uruchom pite i odczekaj, az osiagnie petng predkosc. Z pifa na
stopie powoli przesuwaj jq do przodu, by opuscic ostrze na linig cigcia. Kontyn-
uuj ten ruch az ostrze pity bedzie znajdowato sie prostopadle do elementu do
cedia.

ciecia dopaki pita nie osiggnie maks. predkosci
ustawionej na pokretle regulacji predkosci. Mogtoby to doprow-
adzic do utraty kontroli i w konsekwencji spowodowac powazne
urazy.

Upewnij sie, ze ostrze nie dotyka elementu do

4) Pitowanie metalu

Przy cieciu metalowych elementow tym narzedziem, upewnij sie, ze uiywasz
ostrego ostrza przeznaczoneqgo do tego celu. Zalecamy smarowanie powierzch-
ni tngcych olejem do ciecia, by uniknac nagromadzenia sie ciepta. Postepowac
zgodnie z 0golng procedurg ciecia na poprzedniej stronie. Nie naleZy forsowac
narzedzia. Nalezy przyktadac tylko taka site, aby pita posuwata sie do przodu.

7.Konserwacja

Nie naleizy dopuszczac do zetkniecia sie czesci
plastikowych z substancjami takimi jak plyn
hamulcowy, benzyna, produkty ropopochodne, oleje itp. do
dotykania plastikowych czesci. Zawieraja one srodki chemiczne,

A\ OSTRZEZENIE
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